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Nymphensittich 
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Grosssittich
grande perruche
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Graupapagei
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Kanarien & Exoten
canari & oiseaux exotiques

Vogel                                                

*solange Vorrat / *jusqu’à épuisement du stock



Hamster
hamster

Ratte
rat

Maus
souris

Meer-
schweinchen
cobaye

Kaninchen
lapin
(bis 2,3kg)

Streifen-
hörnchen
Tamia

Chinchilla
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Jungtiere
Jeunes animaux

Grund-
fläche m2
Surface de
base m2

Höhe
cm

Hauteur
cm

Gesamt-
fläche m2
Surface 

totale m2

Grund-
fläche m2
Surface de
base m2

Höhe
cm

Hauteur
cm

Gruppen bis 
40 Tiere m2

Groupes
jusqu'à 40

animaux m2

Gruppen über 
40 Tiere m2
Groupes dès 
40 animaux

m2

Gruppen bis 
40 Tiere m2

Groupes
jusqu'à 40

animaux m2

Gruppen über 
40 Tiere m2

Groupes dès 40
animaux m2

Hauskaninchen
bis 2.3 kg

Lapin domestique
jusqu'à 2.3kg

0.34 0.40 0.28 0.20 0.40 0.10 0.08

Hauskaninchen
über 2.3 kg

Lapin domestique
dès 2.3kg

0.48 0.50 0.40 0.28 0.50 0.10 0.08 0.15 0.12

Auszug aus der Tierschutzverordnung
Ordonnance sur la protection des animaux (extrait)

Vollständiger Gesetzestext unter:
Texte complet sous:

https://
www.admin.ch/opc/de/classified-
compilation/20080796/index.html

2 2 0.50m2 – 0.2m2 –

1 1 0.18m2 – 0.05m2 15cm

2 2 0.18m2 – 0.05m2 –

5 2 0.50m2 – 0.05m2 25cm

5 2 0.50m2 0.35m3 0.05m2 –

5 2 0.50m2 0.35m3 0.02m2 30cm

2 2 0.50m2 0.75m3 0.02m2 –

1 1 0.50m2 0.75m3 0.02m2 –

Mindest- 
fläche für max.

Anzahl Tiere
Nombre min.

max d’animaux

Mindest- 
anzahl Tiere

Nombre min.
d’animaux

Fläche 
m2

Surface 
m2

Volumen 
m3

Volumen 
m3

Für jedes 
weitere Tiere

Pour chaque ani-
mal suppl.

Besondere 
Anforderungen

Exigences 
particulière

Mindest-
höhe des
Einstreus

Hauteur de 
litière

d) f) g)
39) 41)

45) 47) 54)

d) 2)
40) 41) 42)
44) 45) 48)

d) 2)
39) 41) 42)
44) 45) 47)

d) 40)
41) 42) 44)
45) 46) 47)

d)
39) 41) 42)
44) 45) 47)

2)
39) 41) 42)
43) 48) 50)

d) 39) 41) 
42) 43) 45)

46) 47)

40) 41) 44)
45) 46) 47)

Meerschweinchen
Cochon d’Inde

Hamster
Hamster

Maus
Souris

Rennmaus
Gerbille 

Ratte 
Rat

Degu
Dégu

Chinchilla
Chinchilla

Streifenhörnchen
Tamias

Gehege ohne
erhöhte Fläche

Enclos sans surface
surélevée

Gehege mit
erhöhten Flächen

Enclos avec surface surélevée

Fläche pro
Jungtier bis 1.5Kg

Surface par jeune animal 
jusqu'à 1.5kg

Fläche pro
Jungtier über 1.5Kg

Surface par jeune animal 
dès 1.5kg

Gehege ohne
erhöhte Fläche

Enclos sans surface
surélevée

Gehege mit
erhöhten Flächen

Enclos avec surface surélevée

Erwachsene Tiere
Adulte

Mindest- 
fläche für

max. Anzahl
Tiere

Nombre
min. max
d’animaux

Mindest-
anzahl
Nombre
minimal

d'animaux
Tiere

Grund-
fläche m2
Surface de
base m2

Höhe
cm

Hauteur
cm

Gesamt-
fläche m2
Surface 

totale m2

Grund-
fläche m2
Surface de
base m2

Höhe
cm

Hauteur
cm

Zusatzfläche
Nestkammer m2
Surface supplé-
mentaire pour

chambre de nid
m2

Hauskaninchen
bis 2.3 kg

Lapin domestique
jusqu'à 2.3kg

2 1 0.34 40 0.28 0.20 40 0.08

Hauskaninchen
2.3 - 3.5 kg

Lapin domestique
2.3 - 3.5kg

2 1 0.48 50 0.40 0.28 50 0.10

Hauskaninchen
3.5 - 5.5 kg

Lapin domestique
3.5 - 5.5kg

2 1 0.72 60 0.60 0.42 60 0.10

Hauskaninchen
über 5.5 kg

Lapin domestique
plus de 5.5kg

2 1 0.93 60 0.78 0.54 60 0.12
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• Höhe muss auf mind. 35% der       
   Gesamtfläche vorhanden sein
• Bei mehr als 5 Tieren muss            
   Rückzugsbereich von mehreren     
   Seiten zugänglich sein
• Bei mehr als 10 Tieren muss          
   Rückzugsbereich unterteilt sein
• Kaninchen müssen täglich mit       
   grob strukturiertem Futter wie      
   Heu oder Stroh versorgt wer          
   den sowie ständig Objekte zum    
   Benagen zur Verfügung haben.
• Jungtiere dürfen in den ersten      
   acht Wochen nicht einzeln             
   gehalten werden
• Gehege müssen mit einem             
   abgedunkelten Bereich ausge        
   stattet sein, in den sich die            
   Tiere zurückziehen können.
• Gehege ohne Einstreu dürfen        
   nur in klimatisierten Räumen         
   verwendet werden.
• La hauteur doit représenter au
   moins 35% de la surface totale
   disponible

Besondere Anmerkungen
Remarques spéciales

• Pour plus de 5 animaux, la zone de cachette doit être accessible de plusieurs côtés
• Pour plus de 10 animaux, la zone de retraite doit être divisée 
• Les lapins doivent être nourris quotidiennement avec des aliments grossièrement

structurés tels que du foin ou de la paille, ainsi que disposer en permanence 
d'objets à grignoter. 

• Les jeunes animaux ne peuvent pas être séparés pendant les huit premières semaines.
• Les enclos doivent être équipés d’une zone sombre où les animaux peuvent se retirer.
• Les enclos sans literie ne peuvent être utilisés que dans des chambres climatisées.

Besondere Anmerkungen
Remarques spéciales

• Höhe muss auf mind. 35% der Gesamtfläche vorhanden sein
• Für 1 oder 2 verträgliche, ausgewachsene Tiere ohne Jungen
• Kaninchen müssen täglich mit grob strukturiertem Futter
   wie Heu oder Stroh versorgt werden sowie ständig          
   Objekte zum Benagen zur Verfügung haben.
• Jungtiere dürfen in den ersten acht Wochen nicht einzeln
   gehalten werden.
• Gehege müssen mit einem abgedunkelten Bereich ausge  
   stattet sein, in den sich die Tiere zurückziehen können.
• Gehege ohne Einstreu dürfen nur in klimatisierten           
   Räumen verwendet werden.

• La hauteur doit être d'au moins 35% de la surface totale  
   disponible 
• Pour 1 ou 2 animaux adultes compatibles sans petits
• Les lapins doivent être nourris quotidiennement avec des 
   aliments grossièrement structurés tels que du foin ou de la  
   paille, ainsi que disposer en permanence d'objets à grignoter. 
• Les jeunes animaux ne peuvent pas être séparés pendant les   
   huit premières semaines.
• Les enclos doivent être équipés d’une zone sombre où les        
   animaux peuvent se retirer.
• Les enclos sans literie ne peuvent être utilisés que dans des       
   chambres climatisées.



• f) Von den Tieren begehbare erhöhte Flächen können bis zu 1/3 der geforderten Minimalfläche angerechnet werden
• 39) Geeignete Einstreu
• g) Für junge Meerschweinchen <700g beträgt die zusätzliche Fläche ab dem 3. Tier für jedes Tier 0.10m2
• 41) eine oder mehrere Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden 
• 45) Nageobjekte wie Weichholz oder frische Äste 
• 44) Grob strukturiertes Futter wie Heu oder Stroh und Vitamin-C haltiges Futter
• f) Les zones surélevées accessibles par les animaux peuvent atteindre 1/3 de la surface minimale requise
• 39) Litière appropriée
• g) Pour les jeunes cochons d'Inde <700 g, la surface minimale dès 3 animaux est de 0.10 m2
• 41)Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 45) Matériau à grignoter tels que bois tendre ou branches fraîches
• 44) Aliment grossiers tel que foin ou paille et aliments contenant de la vitamine C
• 2) Klettermöglichkeiten je nach Art Äste oder Kletterfelsen. Die Astdicke hat den Greiforganen der Tiere zu entsprechen
• 40) Geeignete Einstreu zum graben
• 41) eine oder mehrere Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden
• 42) Geeignetes Nestmaterial
• 44) Grob strukturiertes Futter wie Heu oder Stroh, Körnerbeimischungen
• 45) Nageobjekte wie Weichholz oder frische Äste
• 2) Possibilités de grimper, branches ou cailloux. Les dimension de l’objet doivent être adaptées à la physionomie de l’animal afin qu’il puisse y grimper
• 40) Litière avec possibilité de creuser
• 41) Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 42) Litière appropriée pour la nidification
• 44) Aliment grossiers tel que foin ou paille avec mélange de graines
• 45) Matériau à grignoter tels que bois tendre ou branches fraîches
• 2) Klettermöglichkeiten je nach Art Äste oder Kletterflesen. Die Astdicke hat den Greiforganen der Tiere zu entsprechen
• 39) Geeignete Einstreu
• 41) eine oder mehrere Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden
• 42) Geeignetes Nestmaterial
• 44) Grob strukturiertes Futter wie Heu oder Stroh, Körnerbeimischungen
• 45) Nageobjekte wie Weichholz oder frische Äste
• 2) Possibilités de grimper, branches ou cailloux. Les dimension de l’objet doivent être adaptées à la physionomie de l’animal afin qu’il puisse y grimper
• 39) Litière appropriée
• 41) Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 42) Litière appropriée pour la nidification
• 44) Aliment grossiers tel que foin ou paille avec mélange de graines
• 45) Matériau à grignoter tels que bois tendre ou branches fraîches

• 40) Geeignete Einstreu zum Graben
• 41) eine oder mehrere Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden
• 42) Geeignetes Nestmaterial
• 44) Grob strukturiertes Futter wie Heu oder Stroh, Körnerbeimischungen
• 45) Nageobjekte wie Weichholz oder frische Äste
• 46) Sandbad
• 40) Litière appropriée pour creuser
• 41) Une ou plusieurs possibilités de retraite dans lesquelles tous les animaux trouvent un espace
• 42) Matériel de nidification approprié
• 44) Aliment grossièrement structuré tel que foin ou paille, mélanges de céréales
• 45) Objets à grignoter tels que du bois tendre ou des branches fraîches
• 46) Bain de sable 

• 39) Geeignete Einstreu
• 41) eine oder mehrere Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden
• 42) Geeignetes Nestmaterial
• 44) Grob strukturiertes Futter wie Heu oder Stroh
• 45) Nageobjekte wie Weichholz oder frische Äste
• 39) Litière avec possibilité de creuser
• 41) Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 42) Litière appropriée pour la nidification
• 44) Aliment grossiers tel que foin ou paille
• 45) Matériau à grignoter tels que bois tendre ou branches fraîches
• 46) Bain de sable 

• 40) Geeignete Einstreu zum Graben
• 41) eine oder mehrere Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden
• 44) Grob strukturiertes Futter wie Heu oder Stroh
• 45) Nageobjekte wie Weichholz oder frische Äste
• 46) Sandbad
• 40) Litière avec possibilité de creuser
• 41) Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 44) Aliment grossiers tel que foin ou paille
• 45) Matériau à grignoter tels que bois tendre ou branches fraîches
• 46) Bain de sable 
• 39) Geeignete Einstreu
• 41) eine oder mehrere auch erhöhte Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden
• 42) Geeignetes Nestmaterial
• 43) Sitzbretter auf verschiedenen Höhen
• 44) Grob strukturiertes Futter wie Heu oder Stroh
• 45) Nageobjekte wie Weichholz oder frische Äste
• 6) Sandbad
• 39) Litière appropriée
• 41) Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 42) Litière appropriée pour la nidification
• 43) Plateformes de différentes hauteurs
• 44) Aliment grossiers tel que foin ou paille
• 45) Matériau à grignoter tels que bois tendre ou branches fraîches
• 46) Bain de sable 
• 2) Klettermöglichkeiten je nach Art Äste oder Kletterflesen. Die Astdicke hat den Greiforganen der Tiere zu entsprechen
• 39) Geeignete Einstreu
• 41) eine oder mehrere Rückzugsmöglichkeiten in denen alle Tiere Platz finden
• 42) Geeignetes Nestmaterial
• 43) Sitzbretter auf verschiedenen Höhen
• 50) Für den Winterschlaf entsprechende klimatische Vorkehrungen treffen
• 2) Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 39) Litière appropriée
• 41) Une ou plusieurs possibilités de cachette suffisantes pour abriter tous les animaux
• 42) Litière appropriée pour la nidification
• 43)Plateformes de différentes hauteurs
• 50) Dispositions spécifiques à prendre pour la période d‘hibernation
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Nagerheim Favola
Favola, cage pour rongeurs

404082    Nagerheim Favola                                           1    109.00
               Favola, cage pour rongeurs  

                    Masse / mesures: 60x36.5x30cm     0,20m2 / 0,06m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 15cm

Inkl. Laufrad, Häuschen, Napf, Wasserspender
Incl. roue, maison, godet, abreuvoir
                                                                                                      

403648    Nagerheim Duna Fun                                      1      99.00
               Duna Fun, cage pour rongeurs

Inkl. kompl. Röhrensystem, Nagerhaus, Tränke, Nagerrad, Napf und Nistwatte.
Système complet de tubes, maisonette, abreuvoir, godet et ouate inclus.

                Masse / mesures: 55x47x37.5cm  0,21m2 / 0,08m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 12.5cm

404084    Nagerheim Duna Fun large                             1    149.00
               Duna Fun large, cage pour rongeurs 

Inkl. kompl. Röhrensystem, Hamsterhaus, Tränke, Hamsterrad, Napf und
Hamsterwatte. 
Système complet de tubes, maisonette, abreuvoir, godet et ouate inclus.

                Masse / mesures: 71.5x46x41cm  0,33m2 / 0,13m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 16cm

Mäuse- & Hamsterheime

404082

403648    

404084

VE

Nagerheim Duna Fun large
Duna Fun large, cage pour rongeurs VE

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403546        Winkel für Laufradbefestigung/Angle pour la fixation de roue  1            3.90
403631        Gitter Verbindungsstück/Raccord de grille                      1            3.90
403672        Schalenklammer L32 / Pince pour bac L32                       1            2.20
403673        Ersatz Etage unten / Etage de rechange dessous           1            7.90
403674        Ersatz Etage oben / Etage de rechange dessus               1            7.90
403680        Oberteil N14, transp. ohne Gitter                                   2          29.00
                    Partie supérieure N14, transp. sans grille

Nagerheim Duna Fun
Duna Fun, cage pour rongeurs VE
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Mäuse- & Hamsterheime

Nagerheim Duna Multy
Duna Multy, cage pour rongeurs

404060    Duna Multy leer / assortiert                            2      72.00
               Duna Multy vide / assortie

                    Masse / mesures: 71x46x31.5cm    0,32m2 / 0,10m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 16cm

MBM

404060

Wühlbox
Novy 21
für/pour
Favola 
Criceti 15 
Duna Fun

inkl. Andockröhre / incl. tunnel

403779    Nagerheim Criceti 15 blau                              2    129.00
               Criceti 15, cage pour rongeurs, bleu

Inkl. Etage, Leiter, Haus, Laufrad, Tränke, Napf, Hamsterwatte
L’étage, l’échelle, la maisonnette, la roue, l’abreuvoir, l’écuelle et la ouate pour 
hamsters sont inclus.                                                                   

                Masse / mesures: 78x48x39cm       0,37m2 / 0,14m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 12cm

                    Option / en option
403442        Wühlbox Novy 21                  21L / 40.5x26x27.5cm         2          48.90
                    Inkl. kompl. Andock-Röhrensystem. 
                   Système complet de tubes.

VE

Nagerheim Criceti 15
Criceti 15, cage pour rongeurs

403779 403442

MBM

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

assortiert / assortie

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403670        Gitter für Duna Multy weiss/Grille p.Duna Multy blanche  1          14.50
403677        Oberteil N15, transp. ohne Gitter  / ?                             1          44.00
                    Partie supérieure N15, transp. sans grille

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403587        Schrauben Satz für Etage L373, 4Stk.                             1            3.50
                Set de vis p. étage L373, 4pcs.



10

Nagerheim Criceti 100
Criceti 100, cage pour rongeurs

403786    Nagerheim Criceti 100, weiss                         1    149.00
               Criceti 100, cage pour rongeurs, blanc  

                    Masse / mesures: 95x57x50cm     0,54m2 / 0,27m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 16.5cm

Extra gross, für Hamster.
Extra grand, pour hamster.
                                                                                                      

Mäuse- & Hamsterheime

VE
Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

403786

Nagerbehälter Karat 100
Karat 100, cage pour rongeurs VE

403782

403782    Nagerbehälter Karat 100                                1    289.00
               Karat 100, cage pour rongeurs 

                    Masse / mesures: 98.5x50.5x61.5cm   
                0,49m2 / 0,30m3

                Glashöhe / hauteur du verre: 23cm

Info: Aufsatz einzeln nicht erhältlich.
Info: chapiteau n’est pas disponible séparément. 

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403681        Ersatz Winkel unten / Angle de rechange dessous           1            5.90
403696        Ersatz Etagen Set / Set d’étages de rechange                1          39.90
403698        Ersatz Winkel oben / Angle de rechange dessus              1            5.90
403702        Gitterhalterung / Support de grille                                 1            0.90



40
cm

Nager Glas-Terrarium 100 & 120
100 & 120, bac en verre pour rongeurs VE
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Nagerbehälter Falco 100
Falco 100, bac en verre pour rongeurs

Nagerheime

VE

404104

404104    Falco 100, komplett                                       1    365.00
               Falco 100, complette

                    Masse / mesures: 100x50x40/75cm
                0,50m2 / 0,37m3

Mit einseitiger Lüftungsschiene.
Avec voie d'aération unilatérale. 

                   
                   Ersatzteil / Pièce de rechange                                
404125        Gitterabdeckung / Grille pour Falco 100                          1        129.00
404147        Set Innenausstattung / Set d‘équipement                      1          24.90
404201        Metallaufhängung für Falco, Figo 1 Stk.                          1            8.90
                   Suspension métallique pour Falco, Figo 1pcs.

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
(ohne Einstreu)

incl. équipement selon image
(sans litière)

404111 404113

404111    Nager Glas-Terrarium 100                              1    495.00
               100, bac en verre pour rongeurs

                    Masse / mesures: 100x50x100cm
                0,50m2 / 0,50m3

Mit 2 Glas-Etagen, ideal für Degus, ohne Inhalt.
Avec 2 étages en verre, idéal pour dégus, sans équipement

404113    Nager Glas-Terrarium 120                              1    649.00
               120, bac en verre pour rongeurs

                    Masse / mesures: 120x60x120cm
                0,72m2 / 0,86m3

Mit 2 Glas-Etagen, ideal für Degus, ohne Inhalt
Avec 2 étages en verre, idéal pour dégus, sans équipement

10
0/

12
0c

m

50/60cm 100/120cm

*
nur für Modell 120
seulement pour le modèle 120

**

Ohne Ausstattung
Sans équipement EXTRA

GROSS



Nagerbehälter Jerry PLUS mit Servicetüre
Jerry PLUS, Bac en verre pour rongeurs

400026    Jerry 80 PLUS kompl.             80x35x40cm       1    139.00
                Jerry 80 Plus, bac pour rongeurs       0,28m2 / 0,11m3

210630    Stand SB 835            81x31/36cm h=73cm       1    109.00
                    
400027        Gitterabdeckung / Couvercle en grillage noir                 1          50.00
400032        Nagerbehälter Jerry 80 / Cage pour rongeurs Jerry 80   1          89.00
205197        Optional: Schrank SBX 125 / Meuble SBX 125                1        169.00
400017        Schrauben Set 4Stk. / Set de vis 4pcs.                            1    Stk. 1.50

400028    Jerry 100 PLUS kompl.       100x40x40cm       1    199.00
                Jerry 100 Plus, bac pour rongeurs      0,4m2 / 0,16m3                        
                    
400029        Gitterabdeckung / Couvercle en grillage noir                 1          74.00
400033        Nagerbehälter Jerry 100 / Cage pour rongeurs Jerry 100  1        125.00
205201        Optional: Schrank SBX 180 schwarz / Meuble SBX 180   1        229.00

400022    Jerry 81 Plus kompl.             80x45x40cm       1    179.00
                Jerry 81, bac pour rongeurs     0,36m2 / 0,14m3

400018        Gitterabdeckung / Couvercle en grillage noir                 1          64.00
400036        Nagerbehälter Jerry 81/ Cage pour rongeurs Jerry 81    1        115.00

400023    Jerry 101 Plus kompl.         100x50x50cm       1    269.00
                Jerry 101, bac pour rongeurs    0,5m2 / 0,25m3

400019        Gitterabdeckung / Couvercle en grillage noir                 1          80.00
400038        Nagerbehälter Jerry 101/ Cage pour rongeurs Jerry 101   1        189.00

Nagerbehälter

VE

12

400026 210630 400027

400032 205197

400028 400029 400033

400022 400018 400036

400023 400019 400038

ohne Holz-Ausstattung

ohne Holz-Ausstattung
Schrank; optional

ohne Holz-Ausstattung

ohne Holz-Ausstattung

4 Grössen

205201
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Nagerbehälter Figo 80 & 120
Figo 80 & 120, bac en verre pour rongeurs

Nagerheime

VE

100402 406827 406828

404137    Nagerbehälter Figo 80                                    1    199.00
               Figo 80, bac en verre pour rongeurs

                    Masse / mesures: 75x45x52cm
                0,33m2 / 0,14m3

Info: Aufsatz einzeln nicht erhältlich.
Info: chapiteau n’est pas disponible séparément. 

404138    Nagerbehälter Figo 120                                  1    399.00
               Figo 120, bac en verre pour rongeurs

                    Masse / mesures: 114x55x66cm
                0,62m2 / 0,37m3

Info: Aufsatz einzeln nicht erhältlich.
Info: chapiteau n’est pas disponible séparément. 

Inkl. Ausstattung gemäss Bild (ohne Einstreu)
incl. équipement selon image (sans litière)

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
(ohne Einstreu)

incl. équipement selon image
(sans litière)

Nager- und Vogelheim-Cleaner
Purificateur pour cages pour rongeurs & oiseaux VE

100402    Nager- und Vogelheim-Cleaner     175ml       6        3.90
               Purificateur pour cages pour rongeurs & oiseaux

Für Vogel- und Kleintierheime, wirksame Reinigungslösung mit effektiven
Wirkstoffen. Sorgt für einen angenehmen Duft.
Approprié pour les cages à oiseaux & rongeurs, solution nettoyante puissante avec
des agents actifs efficaces. Assure une odeur agréable.

406827    alles Klärchen Gehege-Pflege        100ml     10        8.90
               Soins pour enclos alles Klärchen
406828                                                            500ml       1      18.90

404137

404138

EXTRA
GROSS

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404144        Set Innenausstattung / Set d‘équipement                       1          49.00

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404144        Set Innenausstattung / Set d‘équipement                       1          49.00



Rattenheim Furet tower
Cage pour rats Furet tower VE

403515

403513

inkl. Räder

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

Rattenheim Scoiattoli 100KD
Cage pour rats Scoiattoli 100KD VE

403515    Rattenheim Furet tower, weiss                       1    498.00
                Cage pour rats, Furet tower, blanc

                    Masse / mesures: 75x80x161cm
                0,6m2 / 0,96m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 18cm

403482    Rattenheim Scoiattoli 100KD                          1    389.00
              Scoiattoli 100KD, cage pour rats

                    Masse / mesures: 102x51x107cm
                0,52m2 / 0,55m3

403482
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Rattenheim Furet XL
Cage pour rats Furet XL

403513    Rattenheim Furet XL, weiss                            1    319.00
                Furet XL, cage pour rats, blanc

                    Masse / mesures: 75x80x86.5cm
                0,6m2 / 0,51m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 18cm

Ratten- und Deguheime

VE

*



Hoppelgarten 120 +140
Jardin à sauter 120 +140 VE
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Nagerheim

410120    Hoppelgarten 120                                           1    349.00
                Jardin à sauter 120

                    Masse / mesures: 120x72x73cm    0,86m2 / 0,63m3

410140    Hoppelgarten 140                                           1    399.00
                Jardin à sauter 140

                    Masse / mesures: 141x72x77.5cm  1,01m2 / 0,78m3

Neuentwicklung für Meerschweinchen und Hasen. Durch das entfernbare Dach ist
ein bequemer Zugang zum Hoppelgarten gewährleistet.
Nouvelle conception pour cochons d’Inde et lapins. Un accès comme jamais au-
paravant au jardin à sauter est assurée à travers le toit amovible.

410121        Ersatzrollen für Hoppelgarten 1Stk.                                  1            5.90
                    Rouleaux de rechange p. jardin à sauter 1pcs.

410120 410140

403740

*

*

Nageheim Barn 120
Cage pour rongeurs Barn 120 VE

403740    Nagerheim Barn 120, grau                              1    169.00
Cage pour rongeurs Barn 120, gris

                    Masse / mesures: 119x58x77cm
                0,69m2 / 0,49m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 19.5cm

NEW



404097    Nagerheim Krolik 120 XL, bordeaux               1    139.00
                Cage pour rongeurs Krolik 120 XL, bordeaux

                    Masse / mesures: 120x60x50cm
                0,72m2 / 0,36m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 16cm

Nagerheim Krolik 120 XL
Cage pour rongeurs Krolik 120 XL
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Meerschweinchen- & Kaninchenheime

VE

404097

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

Nagerheim Krolik 140 & 160
Cage pour rongeurs Krolik 140 & 160 VE

404098    Nagerheim Krolik 140, bordeaux                    1    149.00
                Cage pour rongeurs Krolik 140, bordeaux
                    inkl. Erweiterungsmodul / incl. élément d’agrandissement

                    Masse / mesures: 142x60x50cm
                0,85m2 / 0,43m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 16cm

404099    Nagerheim Krolik 160, bordeaux                    1    179.00
                Cage pour rongeurs Krolik 160, bordeaux
                    inkl. Erweiterungsmodul / incl. élément d’agrandissement

                    Masse / mesures: 162x60x50cm
                0,97m2 / 0,48m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 16cm

                Optional:

404093    Erweiterungsmodul
                zu Nagerheim Krolik, grau                              1      69.00
               Élément d’agrandissement 
               pour les cages pour rongeurs Krolik, gris

                Masse / mesures: 42x60x50cm
                0,25m2 / 0,12m3

Mit Trenngitter abtrennbar. / Avec cloison-grille séparable.

404098 404099 404093

Trenngitter
Grillage de séparation

Erweiterungsmodul
Rallonge

100cm
42cm

120cm

42cm

42cm

*



Nagerheim Casita 120
Cage pour rongeurs Casita 120
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Meerschweinchen- & Kaninchenheime

VE

403747    Nagerheim Casita 120, grau                             1    139.00
                Cage pour rongeurs Casita 120, gris

                    Masse / mesures: 119x58x61cm 
                0,69m2 / 0,42m3

Farben assortiert/couleurs assortis

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 19.5cm

403747

Inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

403652    Nagerheim Rabbit 120, grün                          1    129.00
               Cage pour rongeurs Rabbit 120, vert

Zerlegbar. Inkl. Nagerhaus, Futterraufe und Tränke. Schalen assortiert. 
Système pliable. Maison, écuelle et abreuvoir inclus. Bacs assortis.

                    Masse / mesures: 118x58.5x51.5cm
0,69m2 / 0,35m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 19.5cm

403646    Nagerheim Rabbit 120 EL, grau                        3    109.00
                Cage pour rongeurs Rabbit 120 EL, gris

inkl. Heuraufe / râtelier inlus.

                    Masse / mesures: 118x58.5x51.5cm
0,69m2 / 0,35m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 19.5cm

Nagerheim Rabbit 120 EL
Cage pour rongeurs Rabbit 120 EL

Nagerheim Rabbit 120
Cage pour rongeurs Rabbit 120

403652    403527

403646 403527

MBM
ohne Zubhör
sans accessoires

VE

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403701        Schale M63 / Bac M63                                                    1          89.00
403768        Holz Leiter 75x14x1.5cm / Echelle en bois                      1          14.90
403771        Winkel Plastik L326 / Angle en plastique L326               1            0.80
403784        Schale MF63 mit Loch, grau / Bac avec trou MF63, gris   1          95.00



140cm

Nagerheim Rabbit 160
Rabbit 160, cage pour rongeurs

404070    Nagerheim Rabbit 160, beige                         2    299.00
               Cage pour rongeurs Rabbit 160, beige 

Zerlegbar. Inkl. 2 Heuraufen und 2 Tränken und Holzhaus mit 2 Näpfen. 
Gitterteil für Meerschweinchen und Kaninchen.
Système pliable. 2 râteliers et 2 abreuvoirs, maison en bois et 2 écuelles sont 
inclus. Grille pour cochon d’Inde et lapin.

                Masse / mesures: 156.5x77x61.5cm
1,24m2 / 0,71m3

                    Schalenhöhe/Hauteur du bac: 30cm

404072    Universal Schale 160  156.5x77x30cm           1    169.00
                   Bac universel Rabbit 160   1,24m2 / 0,37m3

                                                                                                      
                    Optional:

*404077       Gitterteil für Meerschweinchen/Zwerghasen                    1        189.00
                   Grille pour cochons d’Inde/lapins nains

18

Meerschweinchen- & Kaninchenheime

404070 404072

404077 404078

Optional: 
Holzleiter für Nager
Echelle en bois 
pour rongeurs

156.5cm

30
cm

VE

403900 403903 403901

swisspet Nagerheim Gigant
swisspet Gigant, cage pour rongeurs VE

EXTRA HOHE SCHALE  Bac extra haut

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

incl. équipement selon image

swisspet Nagerheim Jumbolino 140
swisspet Jumbolino 140, cage pour rongeurs MBM

484493 484494 484495

484493    Jumbolino schwarz/dunkelgrau                       2    199.00
                Cage pour rongeurs noire/grise foncé

Gitter schwarz, Schale dunkelgrau   Schalenhöhe/Hauteur du bac: 18.5cm
Grille noire, bac gris foncé

                    Masse / mesures: 140x69x48cm
0,96m2 / 0,46m3

            Ersatzteil / Pièce de rechange
484494        Ersatzschale zu Jumbolino RB140 / Bac de fond RB140   1          89.00
484495        Rad Kit zu Jumbolino RB140 / Kit de roues RB140          1          12.50
484496        Ersatzheuraufe zu Jumbolino/ Râtelier de rechange         1            7.90
484498        Schalen Klammer, sw, 2 Stk. / Pinces pour bac, 2pcs.     1            3.80

ohne Zubehör
sans accessoires

VE

403900    Gigant schwarz                                                1    249.00
               Gigant noir

                Masse / mesures: 150x75x64cm
                   1,12m2 / 0,72m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 25cm

Inkl. Heuraufe. Schale grau mit Rädern, zerlegbar
Râtelier inclus. Bac gris avec roulettes, démontable

            Ersatzteil / Pièce de rechange
403903        Ersatzrad / Roue de rechange                                         1            3.90
403901        Ersatzschale zu Gigant / Bac de rechange                      1        169.00
403904        Ersatzheuraufe zu Gigant/ Râtelier de rechange              1            7.90
403905        Schalen Klammer, schwarz 4 Stk. / Pinces pour bac, 2pcs.1            4.50

3



swisspet Universal-Voliere Pilatus
swisspet Pilatus, volière universelle VE

Nagerheime & Heu- und Spritzschutz

swisspet Nagerheim Cavia Sam 120
swisspet Cavia Sam120, cage pour rongeurs VE

19

103708 403712 403710

103708   Universal-Voliere Pilatus                                  1     649.00
              Pilatus, volière universelle 

Innenmasse/dimensions intérieures:   112x50x135cm
0,56m2 / 0,77m3

Aussenmasse/dimensions extérieures: 115x55x165cm

Universal-Voliere auf Rollen; ohne Zubehör. 
Gitterabstand 10mm (Achtung bei Jungtieren). 
Mit extrahohem Schmutzrand (25cm) aus Plexiglas.
Volière universelle sur roulettes; sans accessoires.
Distance de l’éspacement du grillage10mm (attention en cas des jeunes animaux).
Avec bord anti salissure extra haut en plexiglas (25cm).

                    Optional:

*403712       Hohe Schublade, 10cm                                                      1       129.00
                    Tiroir plus haut, 10cm

*403710       Nagerkit: 3 Etagen mit Holzleitern, 2 Futternäpfe           1         89.00
                    Kit pour rongeurs: 3 étages avec échelles, 2 godets

                    Ersatzteil / Pièce de rechange

*403713       Schmutzrand, kurz zu Pilatus, 25x48.5cm                         1          26.50
                    Bord anti boue, court p. Pilatus, 25x48.5cm

*403714       Schmutzrand, lang zu Pilatus, 25x109.5cm                       1          39.50
                    Bord anti boue, long p. Pilatus, 25x109.5cm

112cm

10
cm

484485    Cavia Sam 120 schwarz/blau                          1    225.00
                Cage pour rongeurs noire/bleue

Doppelschalen für Meerschweinchen. Inkl. Verbindungssteg.
Bacs double pour cobaye.

                    Masse / mesures: 120x59x103cm
0,70m2 / 0,72m3

Schalenhöhe/Hauteur du bac: 15.5cm

            Ersatzteil / Pièce de rechange
484491        Bodenschale 120x59cm / Bac de fond                            1          59.00
484492        Etagenschale mit Loch / Bac avec trou p. l’étage            1          59.00
484487        Holzleiter / Echelle en bois                                             1          22.50

484485 484491 484492 484487

ohne Innenausstattung
sans équipement d’intérieur

*
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swisspet & Ferplast-Nagerställe

403911    Schlaf Stall Pascal                                           1      69.90
               Etable pour rongeurs Pascal

Masse / mesures: B:42 T:50 H:43cm

Praktisch als Wetterschutz und Zufluchtsort 
in Freilaufgehegen.
Pratique comme abrivent et lieu de refuge 
dans l'enclos.

Nager Schlaf-Stall Pascal
Etable pour rongeurs Pascal VE

403911 404045 404204

Nager Schlaf-Stall Mini-Finca
Etable pour rongeurs Mini-Finca VE

404045    Schlaf Stall Mini-Finca                                     1      89.00
               Etable pour rongeurs Mini-Finca

                    Masse / mesures: B:70 T:35 H:35cm
Praktisch als Wetterschutz und Zufluchtsort in Freilaufgehegen.
Pratique comme abrivent et lieu de refuge dans l'enclos.

Nagerheim Rabbit Ville 120
Cage pour rongeurs Rabbit Ville 120 VE

404204    Nagerheim Rabbit Ville 120                              1    349.00
                Cage pour rongeurs Rabbit Ville 120

                    Masse / mesures: 131.5x65x58.5cm 
                0,84m2 / 0,48m3

Aus Holz / En bois

inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

Tipps / Empfehlungen zur Nagerhaltung in Aussengehegen:
Sie haben sich für ein Qualitätsprodukt der Marke swisspet entschieden. Wir möchten uns an dieser Stelle bedanken und möchten Sie gleichzeitig
über einige Punkte betreffend Haltung von Nagern in Aussengehegen aufmerksam machen.

• Seien Sie besorgt, dass Sie Ihrem/n Nager/n genügend Wasser zur Verfügung stellen und beachten Sie, dass im Hochsommer Wasser schnell
verdunsten kann.

• Seien Sie besorgt, dass Sie Ihrem/n Nager/n einen Schattenplatz zur Verfügung stellen, denn auch wenn sich das Freilaufgehege anfangs im
Schatten befindet, die Sonne wandert und ein Schattenplatz ist womöglich  nicht mehr gewährleistet. 

• Seien Sie besorgt,  dass Sie Ihrem/n Nager/n einen sicheren Nachtplatz zur Verfügung stellen. Wildtiere, v.a. Füchse, Marder können auch in
sichersten Gehege einbrechen und somit grossen Schaden anrichten. swisspet empfiehlt daher einen abschliessbaren Schlafstall oder das
Haustier nachts ins Haus zu nehmen.

Holzpflege:
Holzprodukte sollten möglichst nicht ungeschützt der Witterung ausgesetzt werden. Ständige Feuchtigkeit oder Stand direkt im Schnee führt zu
schneller Holzalterung/Holzzersetzung. Wir empfehlen die regelmässige Schutzlackierung der Holzaussenflächen (z.B. mit Blenda-Sur Holzlasur
Art.-Nr. 400820). Es empfiehlt sich eine Installation unter einem schützenden Vordach. Mit dem Thermo-Windschutz können Sie die Tiere zusätzlich
vor Durchzug und Kälte schützen. 
   
Conseils / recommandations pour la détention des rongeurs dans un clapier à l’extérieur: 
Vous avez choisi un produit de qualité de la maque swisspet. Nous aimerions vous remercier et au même temps nous voudrions vous rendre
attentif sur certains points concernant la détention des rongeurs dans les clapiers en plein air.

•   Veillez à ce que votre/vos rongeur/s ont toujours suffisamment d’eau à disposition, et prenez en considération que spécialement en plein été
l’eau peut s’évaporer rapidement.

•  Veillez à ce qu’il y a une place abritée pour votre/vos rongeur/s, car même si le clapier est initialement à l’ombre, le soleil se déplace et une
place à l’ombre n’est plus garantie. 

•  Veillez à ce que votre/vos rongeur/s a/ont à disposition une place sécurisé pour la nuit. Les animaux sauvages, en par ticulière les renards et
martres peuvent enfoncer un enclos et par conséquence faire des grandes dommages. Swisspet recommande ainsi un étable verrouillable
pour dormir ou que vous prenez l’animal domestique à l’intérieur pour la nuit. 

Soins du bois:
Les produits en bois ne devront pas être exposés non protégés aux conditions métrologiques. L’humidité permanent ou un positionnement
dans la neige conduisent à un vieillissement et décomposition du bois plus rapide. Nous recommandons de traiter régulièrement le bois avec
une lasure de protection (p.ex. avec la lasure pour bois Blenda-Sur (no. d’art. 400820). Une installation protégée sous un avant-toit est
recommandée. En plus, vous pouvez protéger vos animaux contre les courants-airs dangereux et le froid avec l’abrivent thermique. 

Dach ist aufklappbar. / Le toit est relevable.

Dach ist aufklappbar. / Le toit est relevable.

*

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404049        Aufstellbügel Rechts / Etrier à enfiler de rechange droite     1            9.90
404050        Aufstellbügel Links / Etrier à enfiler de rechange gauche      1            9.90



Nagerstall Roberto 120
Clapier Roberto 120 VE
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swisspet Nagerställe

praktischer 
BALKONSTALL!

403939 403928

403939    Nagerstall Roberto 120                                   1    365.00
               Clapier Roberto 120 

                    Masse / mesures: B:116 x T:63 x H:113cm

2 Etagen mit Durchgang und Verbindungssteg, 
Schlafabteil, Kunststoffwanne herausziehbar, 
leichte Reinigung!
2 étages avec passage et traverse de 
jonction, endroit pour dormir, bac - tirroir en plastique,
nettoyage facile!

403928    Thermowindschutz zu Nagerstall Roberto120  1    129.00
               Abrivent pour clapier Roberto 120

                    Masse / mesures: B:117 x T:64 x H:100cm

404002    Nagerstall Roberto 120 SD                             1    365.00
               Clapier Roberto 120 SD

                    Masse / mesures: B:116 x T:63 x H:113cm

neues Mass
Nouvelle dimension

neues Mass
Nouvelle dimension

SONDER
EDITION

404002

Thermowindschutz

Nagerstall Roberto 120 SD
Clapier Roberto 120 SD VE

*

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403963        Metall Türschloss  / Serrure de porte en métal                1            6.50
403964        Unterschublade / Tiroir inférieur                                       1          78.00
403969        Holzleiter  / Echelle en bois                                               1          42.00

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403963        Metall Türschloss  / Serrure de porte en métal                1            6.50
403969        Holzleiter  / Echelle en bois                                               1          42.00



Winterstall Roberto 150 W
Clapier d’hiver Roberto 150 W
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swisspet Nagerställe

praktischer 
BALKONSTALL!

VE

404043    Winterstall Roberto 150 W mit Isolierung       1    750.00
               Clapier d’hiver Roberto 150 W avec isolation

                    Masse / mesures: B:150 x T:63 x H:103.5cm
              NEW                     B:150 x T:63 x H:   120cm

Dieser Stall ist dank seinem Isolationsmaterial in den Holzwänden und den Plexi-
glasscheiben auch für die kälteren Tage geeignet.
Cette grange est adaptée pour les jours froids grâce à son matériau d'isolation
dans les murs en bois et les vitres en plexiglas.

403930    Thermowindschutz für Roberto 150 W            1    149.00
               Thermo abrivent pour clapier Roberto 150 W

                    Masse / mesures:    B:151 x T:63 x H: 91cm
              NEW                         B:150 x T:64 x H:108cm

404043 403930

Tipp für den Winter

Conseil pour l’hiver

Thermowindschutz

neues Mass
Nouvelle dimension

neues Mass
Nouvelle dimension

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403954        Oberschublade  / Tiroir supérieur                                    1          78.00
404058        Unterschublade  / Tiroir inférieur                                      1          78.00
404059        Pneumatisches Dachscharnier                                         1          49.00
                    Charnière de toit pneumatique



Nagerstall Flavio
Clapier Flavio
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VE

praktischer 
BALKONSTALL!

swisspet Nagerställe

403926

403926    Nagerstall Flavio, Holz                                    1    349.00
               Clapier pour rongeurs Flavio, en bois

                    Masse / mesures: B:116 x T:61 x H:107.2cm

2 Etagen mit Durchgang und Verbindungssteg, Schlafabteil, Kunststoffwanne her-
ausziehbar, leichte Reinigung!
2 étages avec passage et traverse de jonction, endroit pour dormir, bac - tirroir
en plastique, nettoyage facile!

*

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404068        Oberschublade  / Tiroir supérieur                                      1          69.00
404069        Unterschublade  / Tiroir inférieur                                      1          99.00



Nagerstall Ivan 120
Clapier Ivan 120

403914    Nagerstall Ivan120                                          1    269.00
               Ivan, Clapier

                    Masse / mesures: B:116 x T:63 x H:  92cm
               NEW                     B:116 x T:61 x H:100cm

403965    Thermowindschutz Ivan 120                           1      89.00
               Thermo Abrivent pour clapier Ivan

                    Masse / mesures: B:116 x T:61.5 x H:  92cm
               NEW                 B:116 x T:61.5 x H:100cm

403915    Freilaufgehege gedeckt Ivan 120                   1    179.00
               Enclos couvert Ivan 120

                    Masse / mesures: B:109 x T:116 x H:41.5cm
                NEW B:109 x T:116 x H:   50cm

Abdeckung 2-teilig mit Scharnieren
Treillis de protection en 2 parties avec charnières 

swisspet Nagerställe

403914 403965 403915    

2 Etagen mit Durchgang (schliessbar)

– Verbindungssteg
– Bodenauslauf
– Schlafabteil
– Kunststoffwanne
– leichte Reinigung!

2 étages avec passage (séparable)

– traverse de jonction 
– avec enclos au sol
– endroit pour dormir
– avec bac en plastique
– facile à nettoyer 

Windschutz

VE

Thermowindschutz
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swisspet Nagerställe

neues Mass
Nouvelle dimension

neues Mass
Nouvelle dimension

neues Mass
Nouvelle dimension

inkl. Schublade

Dach ist aufklappbar. / Le toit est relevable.

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403944        Holzleiter / Echelle en bois                                                1          34.00
403949        Schublade / Tiroir                                                               1          59.00
404039        Eisentablett zu Schublade / Eisentablett zu Schublade    1          49.00



Nagerstall Ivan 150 XL
Clapier Ivan 150 XL

25

swisspet Nagerställe

403950    Nagerstall Ivan 150 XL                                    1    395.00
               Clapier Ivan150 XL

                    Masse / mesures: B:154 x T:63 x H:92cm
                   NEW B:154 x T:61 x H:104cm

403966    Thermowindschutz Ivan 150 XL                     1      99.00
               Thermo Abrivent pour clapier Ivan150 XL

                    Masse / mesures: B:154 x T:61.5 x H:92cm
                   NEW B:155 x T:62 x H:105cm

403962    Freilaufgehege gedeckt Ivan 150 XL              1    245.00
               Enclos couvert Ivan 150 XL

                    Masse / mesures: B:154 x T:146.5 x H:41.5cm
                 NEW B:154 x T:146.5 x H:50cm

Abdeckung 2-teilig mit Scharnieren 
Treillis de protection en 2 parties avec charnières

VE

2 Etagen mit Durchgang (schliessbar)
– Verbindungssteg
– Bodenauslauf
– Schlafabteil
– Kunststoffwanne
– leichte Reinigung!

2 étages avec passage (séparable)
– traverse de jonction 
– avec enclos au sol
– endroit pour dormir
– avec bac en plastique
– facile à nettoyer 

inkl. Schublade

403950 403966 403962

Thermowindschutz

Windschutz

neues Mass
Nouvelle dimension

neues Mass
Nouvelle dimension

neues Mass
Nouvelle dimension

Dach ist aufklappbar.
Le toit est relevable.

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403951        Schublade / Tiroir                                                               1          78.00
403959        Holzleiter / Echelle en bois                                                1          42.00



swisspet on youtube

FOLLOW US ON

Aus Kunststoff
En plastique

*404218  Nagerstall Grand Lodge 140, braun                1    349.00
               Clapier pour rongeurs Grand Lodge140, brun

603513        R Rad Kit L145 passend zu Grand Lodge 140 (4 Stk.)      1          19.90
                   Kit de roues L145

                    Masse / mesures: B:134 x T:73 x H:110cm

404218    603513     

Mit Bodenauslauf
Avec enclos au sol

Nagerstall Grand Lodge 140
Clapier Grand Lodge 140 VE
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swisspet Nagerställe

404207

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404222        Dach Isolations Kit Grand Lodge 120/140                         1          69.00
                   Kit d’isolation pour toit Grand Lodge
403555        Schrauben Kit zu Grand Lodge                                          1          19.90
                    Kit de vis pour Grand Lodge
403557        Trennwand mit Leiter zu Grand Lodge                              1          29.90
                    Cloison avec échelle pour Grand Lodge                  
403561        Verschlussklammer Plastik, grün 4Stk.                              1            4.90
                    Pinces de fermeture en plastique vertes/4pcs.
403562        Verschlussklammer Plastik, braun 4Stk.                            1            4.90
                    Pinces de fermeture en plastique brunes/4pcs.

Ferplast Freilaufgehege gedeckt Rabbit PEN
Ferplast enclos couvert Rabbit PEN VE

*404207  Freilaufgehege Rabbit PEN, braun                   1    249.00
               Enclos Rabbit PEN, brun   115x115x61.5cm

Freilauf-Nagergehege Rabbit PEN aus Holz, inkl. Stoff-Schutzdach.
Enclose pour couvert Rabbit PEN en bois, toÎt en tissu incl.



Nagerstall Pedro
Clapier Pedro
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swisspet Nagerställe & Holzlasur

VE

*404063  Nagestall Pedro mit 2 Etagen,                            1    569.00
                2 Verandas & Freilaufgehege gedeckt
               Clapier Pedro avec 2 étages,
               2 vérandas & enclos couvert

*404046  Nagestall Pedro                                                   1    550.00
                Veranda & Freilaufgehege gedeckt
               Clapier Pedro avec véranda & enclos couvert

                    Masse / mesures: B:190 x T:92 x H:86cm
Tipp:
Kombinieren Sie die Veranda auch mit anderen Ställen. Bestellnummer siehe unten. 
Conseil: 
Combiné la véranda avec d’autres clapiers. Numéro de commande voir ci-dessous. 

Praktisch ausbaubar! Kann erweitert werden durch zusätzliches Scott-PLUS-Gehege.
Facile à démonter! Peu être agrandi grâce à l’enclos Scott PLUS.

403931        Freilaufgehege gedeckt Scott PLUS                                  1        199.00
                   Enclos couvert Scott PLUS
404040        Freilaufgehege gedeckt Scott EXTRA mit Sonnenschutz  1        229.00
                   Enclos couvert Scott EXTRA avec protection contre le soleil
                    
                    Masse / mesures: B:116x T:116x H:60cm

*404047      Kleintier-Veranda                                                               1          49.00
                   Véranda pour petits animaux

                    Masse / mesures: B:70.5 x T:39.5 x H:29.5cm

404063 404046

Veranda

Scott PLUSScott EXTRA

000

Kann kombiniert

werden mit Scott EXTRA

und Scott PLUS 

Bausatz-System

erweiterbar

403931 404040 404047

400820    Blenda-Sur Holzlasur                     375ml       1      16.90
               Blenda-Sur, lasur pour bois  

Aussen-Öl-Lasur für Nagerställe.
Lasur à l’huile pour l’extérieur des clapiers.

400821        Lackierpinsel Aqua                                          50mm         1            8.90
                   Pinceau de laquage Aqua

Blenda-Sur Holzlasur
Blenda-Sur, lasur pour bois  VE

400820 400821

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404057        Schublade / Tiroir                                                              1          78.00



Nagerstall Benno mit Freilauf-Scheune
Clapier Benno avec enclos couvert

403925    Nagerstall Benno                                             1    298.00
               Clapier Benno

                    Masse / mesures: B:96.4 x T:97.6 x H:150cm

403923    Freilauf-Scheune Benno                                  1    197.00
                Enclos couvert Benno

                    Masse / mesures: B:123.2 x T:97.6 x H:120cm

            Kombi-Nr.
403916    Nagerstall & Scheune Benno                          1    495.00
               
                    Masse / mesures: B:220 x T:97.6 x H:150cm

403927    Windschutz zu Nagerstall Benno                    1      99.00
               Abrivent pour clapier Benno

403929    Windschutz zu Freilauf-Scheune Benno          1      79.00
               Abrivent pour enclos couvert Benno

VE

403925 403923 403916 / Kombi-Nr.

403927 403929

2 Etagen mit Verbindungssteg 
zur Freilauf-Scheune

– Freilauf abtrennbar, Abtrenngitter inkl.
– Bodenauslauf
– Schlafabteil
– Kunststoffwanne, herausziehbar
– leichte Reinigung!

2 étages, enclos séparable; 
cloison de séparation incluse

– avec enclos au sol
– avec bac en plastique, possible de retirer
– facile à nettoyer

inkl. Schublade

Wind-/Wetterschutz

Kombi-Nr. 403916

403923
403925

403923
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swisspet Nagerställe

abtrennbar
séparable

Stall
Étable

403925

Scheune
Grange
403923

116cm

12
0

cm

15
0

cm

79.8cm

123.2cm

96.4cm
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Indoor-Nagerstall Cottage Large
Clapier Cottage Large pour intérieur

Ferplast Nagerställe

404202    

Dachöffnung, tiefe Kunststoff-
Wannenschale herausziehbar

Nagerstall Ranch 120 MAX
Clapier Ranch 120 MAX VE

404202    Indoor-Nagerstall Cottage Large                    1    468.00
               Clapier Cottage Large pour intérieur

                    Masse / mesures: B:129 x T:68 x H:103.5cm

404208    Nagerstall Ranch 120 MAX                             1    439.00
               Clapier Ranch 120 MAX

                    Masse / mesures: B:117 x T:69 x H:101cm

404208    



Freilaufgehege mit Eckhaus Rima
Enclos couvert avec maisonnette en coin Rima

swisspet Freilaufgehege
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Freilaufgehege Nevio 120S
Enclos Nevio 120S VE

404044 404054

Feinvergitterung für Extra-Schutz!
Treillis fin pour une protection supplémentaire!

404061    Freilaufgehege mit Eckhaus Rima                  1    265.00
               Enclos couvert avec maisonnette en coin Rima

                    Masse / mesures: 160x100x60cm

404061

VE

*404044  Freilaufgehege Nevio 120S                             1    399.00
                Feinvergitterung
               Enclos couvert Nevio 120S, grille fine
                    
                    Masse / mesures: B:116x T:116x H:45cm

*404054  Bodenschutz zu Nevio 120S und Scott            1      29.90
               Protection de sol Nevio 120S et Scott
                    
                    Masse / mesures: B:116x T:116x H:50mm

Bodenschutz aus Zeltstoff.
Protection de sol en tissu toile de tente.

Sonnendach aus Plexiglas
Toit de protection contre le soleil en plexiglas
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403931    Freilaufgehege gedeckt Scott PLUS 1    199.00
Enclos couvert Scott PLUS

Masse / mesures: B:116x T:116x H:60cm

Praktisch ausbaubar! Kann erweitert werden durch zusätzliches Scott-PLUS-Gehege.
Facile à démonter! Peu être agrandi grâce à l’enclos Scott PLUS.

Option / en option
431564        Sonnenschutzsegel inkl. 2m Seil           100x140cm         1          29.90

Voile protection contre le soleil 2m corde incl.

*404040  Freilaufgehege gedeckt Scott EXTRA 1    229.00
Enclos couvert Scott EXTRA

Masse / mesures: B:116x T:116x H:60cm

Freilaufgehege gedeckt Scott PLUS
Enclos couvert Scott PLUS VE
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swisspet Freilaufgehege

Freilaufgehege gedeckt Scott EXTRA
Enclos couvert Scott EXTRA VE

403931 404040 431564

Beliebig verlängerbar!
Extensible à votre guise!

Mit Abdeck-Sonnen-/Wetterschutz
Avec protection contre le soleil / les intempéries

egee

Bausatz-System

erweiterbar

Sonnenschutzsegel

für alle Freilaufgehege.

Voile protection 

contre le soleil 

pour tous les enclos couvert.

Freilaufgehege Emil 50 & 66
Enclos couvert Emil 50 & 66 VE

431562 431563 431564

*431562  Freilaufgehege Emil 50 1    129.00
Enclos couvert Emil 50

Masse / mesures: B:125x T:100x H:50cm

*431563  Freilaufgehege Emil 66 1    149.00
Enclos couvert Emil 66

Masse / mesures: B:125x T:100x H:66cm

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage B: 25mm H:45 mm

Freilaufgehege aus Metall. Abdeckung 2-teilig mit Scharnieren. Gitterabdeckung, schwarz.
Enclos en métal. Couvercle en 2 parties avec charnières.  Couvercle en treillis,
noir. 

Option / en option
*431564      Sonnenschutzsegel 100x140cm         1          29.90

Voile protection contre le soleil

Sonnenschutzse
gel

Voile protectio
n contre le soleil

SonSonSonnennennenschschschutzutzutzse
gsegsegelelel



swisspet Freilaufgehege Jonny
swisspet enclos pour rongeurs Jonny

431570    Freilaufgehege Jonny mit Gitterabdeckung   1    129.00
               Enclos couvert Jonny avec couvercle en treillis

Freilaufgehege mit Gitterabdeckung und Sonnenschutz
Enclos couvert avec couvercle en treillis et protection contre le soleil. 

                    
                    Masse / mesures: B:144 x T:116 x H:65cm

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 35-40mm

403920        Windschutz, grün                          121x72.5x65.5cm         1          45.00
                   Abrivent, vert

431575        Ersatz-Sonnenschutz, grün                    116x114x65         1          16.80
                   Protection contre le soleil, vert

VE

swisspet Freilaufgehege
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inkl. Sonnenschutz
Protection contre le soleil incl. 

431570       431572 403920

Baukastensystem:
Beliebig verlängerbar!
Système modulaire:
Peut être agrandir!

Freilaufgehege Secura 
Enclos pour rongeurs Secura                           VE

431577 431578 403920

431577    Freilaufgehege Secura, schwarz                     1    149.00
               Enclos pour rongeurs Secura, noir 
Mit Gitterabdeckung und Sonnenschutz.
Avec couvercle en treillis et protection contre le soleil.                     

                    Masse / mesures: 144x116x65cm 
Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 
25mm seitlich, 35-40mm Dachteil

                    Option / en option
431578        Anbauteil zu Freilaufgehege              116x75x65cm         1          89.00
                   mit Gitterabdeckung, schwarz
                   Élément complémentaire pour enclos avec couvercle en treillis, noir.

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 25mm

403920        Windschutz, grün                          121x72.5x65.5cm         1          45.00
                   Abrivent, vert

431575        Ersatz-Sonnenschutz, grün                    116x114x65         1          16.80
                   Protection contre le soleil, vert

431575

431575



431554    Freilaufgehege Bunny Dream, weiss              1      99.00
               Enclos pour rongeurs Bunny Dream, blanc 
431553    Freilaufgehege Bunny Dream, schwarz           1      99.00
               Enclos pour rongeurs Bunny Dream, noir      

Metall mit weisser oder schwarzer Kunststoffbeschichtung. Inkl. Abdecknetz grün. 
En métal recouvert d’une couche synthétique blanche ou noir. Filet vert inclus.

                    Masse / mesures: 114x114x60cm 
Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 30mm

                    Option / en option
431555        Anbauteile weiss 2 Stk.                         114x114cm         1          79.00
                    inkl. Abdecknetz grün
                   Pièces en supplément blanches 2 pces, filet vert inclus    

431550    Freilaufgehege Bunny Ranch                          1      69.00
               Enclos pour rongeurs Bunny Ranch
6 Elemente, davon 1 mit Türe aus verzinktem Metall. Inkl. Abdecknetz grün.
6 éléments inclus 1 élément avec porte en métal zingué. Filet vert inclus.     

                    Masse / mesures: ø=145cm

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 30mm

                    Ersatzteil / pièce de rechange
431551        Abdecknetz grün / filet vert                   126x126cm         1          24.50
431559        Hering Metall zu Gehege Bunny Ranch (1Stk.)                 1            3.50
                    Sardine en métal p.enclos Bunny Ranch (1pcs.)

swisspet Windschutz 
swisspet abrivent VE

swisspet Freilaufgehege

inkl. Netz
avec filet
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431554 431553 431555

431550 431551

*403920  Windschutz zu Jonny & Secura, grün              1      45.00
               Abrivent pour Jonny & Secura, vert
                    
                    Masse / mesures: 121x72.5x65.5cm

                Nylon-Stoffmaterial / Tissu en nylon

Freilaufgehege Bunny Dream 
Enclos pour rongeurs Bunny Dream                       VE

403920

inkl. Netz / avec filet
Maschenweite: 3cm

Espacement du treillis: 3cm

Freilaufgehege Bunny Ranch 
Enclos pour rongeurs Bunny Ranch                          VE

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
431558        Hering weiss zu Gehege Bunny Dream (1Stk.)                  1            3.50
                    Sardine blanche p.enclos Bunny Dream (1pcs)



Hamstergehege
Enclos pour hamsters

431520    Hamstergehege mit 8 Gitterelementen          1      39.00
               Enclos pour hamsters avec 8 éléments

Spielplatz für Kleinnager bietet mit 8 zusammenhängenden Elementen besonders
variable Aufbaumöglichkeiten. Aufgestellt als eine Fläche entsteht besonders viel
Auslauf, jedoch können aus diesen Elementen auch zwei kleinere Gehege geschaf-
fen werden. 
Cette place de jeu pour petits rongeurs offre, avec ces 8 éléments, de nombreu-
ses possibilités de configuration. Sous forme de surface unique, il offre un endroit
extrement spacieux. Avec ces éléments on peut également réaliser deux parcs de
plus petit taille. 

Element Masse / mesures d’un élément: 34cm H:23cm

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 9mm

                Farbe schwarz = bessere Sicht auf Tiere
                Couleur noire = meilleure visibilité sur les animaux

VE

swisspet Hamster- & Tiergehege

34

431520

Tiergehege Happy Hour  
Enclos pour animaux Happy Hour VE

498024   

498024   Tiergehege Happy Hour       116x116x49cm    1      129.00
               Enclos pour animaux Happy Hour 

Für Indoor/Outdoor-Gebrauch. Mit herausnehmbarem Nylonboden und Abdecknetz.
Für kleine Hunde-, Katzenwelpen sowie Nager geeignet. 
Enclos pour animaux pour l’utilisation à l’intérieur et à l’extérieur. Avec sol en nylon
amovible et filet de protection. Enclos pour chiots, chatons et rongeurs.
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BunnyNature hat die Glücksformel für Mensch & Tier

„Im Einklang mit Mensch, Tier und Natur“ ist der Leitgedanke
des traditionellen Familienunternehmens Bunny Tierernährung
GmbH, welches vor über 25 Jahren aus Liebe zum Tier gegrün-
det wurde. Ziel war und ist es bis heute, das optimale Futter
für Kleinsäuger herzustellen, das dem ursprünglichen
Lebensraum und den Bedürfnissen der Tiere genau entspricht.
Die Zutaten stammen aus nachhaltig bewirtschafteten
Betrieben, die wie bunny respektvoll mit der Umwelt umge-
hen. Tierfreunde, Fachleute und Veterinäre finden sich bei
bunny zusammen, um hochmotiviert das Beste fürs Tier zu
erreichen. 

Ganz selbstverständlich wird generell auf Zuckerzusätze,
Konservierungsstoffe oder gar Geschmacksverstärker verzichtet.
Natürlichkeit ist besonders wichtig, ebenso wie die schonende
Verarbeitung. Denn nur so können die Tiere wahrhaftig von den
Produkten profitieren.

Die Glücksformel von bunnyNature sagt deutlich aus, wofür
das Futter steht: „Bestes Futter + Kann unbegrenzt gefüttert
werden und Entspannung für Tier und Mensch“. 

Einzigartig ist der Benefit „Kann unbegrenzt gefüttert wer-
den“. Warum ist das nur bei den Produkten von bunnyNature
möglich? Die Rezepturen sind so ausbalan-ciert, dass die Tiere
nur so viel Nahrung aufnehmen, wie viel sie tatsächlich benö-
tigen, um all ihre Bedürfnisse zu decken.Und das ist fanta-
stisch! Keine Angst mehr vor Überfütterung und Übergewicht.
Einfach sorglos füttern. Das entspannt natürlich Mensch und
Tier und das macht glücklich!

Ein neues Design haben die Produkte von bunnyNature erhal-
ten und bieten nun auf einen Blick sofortige Information und
Orientierung. Ganz neu sind auch z. B. die Grundernährungs-
Sorten „KaninchenTraum SENIOR“ und „Meerschweinchen-
Traum SENIOR“. Beide Produkte berücksichtigen die besonde-
ren Bedürfnisse bei älteren Tieren und unterstützen durch
natürliche Inhaltsstoffe wie z. B. Ginseng, Ginkgo oder indi-
schen Weihrauch.

bunnyNature steht für 100% natürlich-artgerechte Produkte.
Sie versorgen die niedlichen Kleinsäuger mit allem was sie
benötigen. Für ein langes, gesundes und vitales Leben. 

BunnyNature a la formule du bonheur pour l'homme 
et l’animal 

"En harmonie avec l’homme, l’animal et la nature". Telle est l’i-
dée directrice de l'entreprise familiale tradition-nelle Bunny
Tierernährung GmbH, fondée par amour pour les animaux, il
y a de cela plus de 25 ans. L'objectif était, et est encore à ce
jour, de produire la meilleure nourriture pour les petits mam-
mifères, correspondant exactement à leur habitat d'origine et
à leurs besoins. Les ingrédients sont issus de fermes appli-
quant le dé-veloppement durable, qui gèrent, tout comme
Bunny, l'environnement de manière respectueuse. Chez
Bunny, les amis des animaux, les professionnels et les vétéri-
naires s’allient pour obtenir le meilleur pour l'animal.

C’est tout naturellement que nous renonçons aux ajouts de
sucre, de conservateurs ou même d’exhausteurs 
de goût. La simplicité est particulièrement importante, autant
que le traitement respectueux des matières premières. C'est
de cette façon que les animaux peuvent vraiment bénéficier
au mieux des produits.

La formule du bonheur BunnyNature indique clairement le
contenu du produit:
"La meilleure nourriture et peut être donnée sans limitation
et détente pour l’homme et l’animal".

Avantage unique: "peut être donné sans limitation". Com-ment
est-ce possible? Les recettes sont si équilibrées que les
animaux n’assimilent pas plus de nourriture qu’ils en ont réel-
lement besoin pour couvrir tous leurs besoins. C'est fantasti-
que! Plus de peur de suralimentation et d'obésité, vous pou-
vez donc nourrir sans soucis. Ceci détend l'homme et animal
et les rend heureux!

Le nouveau design des produits BunnyNature offrent mainte-
nant les informations essentielles en un coup d'œil. Les vari-
étés de nourritures de base "Rêve de lapin SENIOR" et "Rêve
de cochon d’Inde SENIOR" sont les dernières nouveautés et
prennent en compte les be-soins particuliers des animaux
plus âgés, grâce à des ingrédients naturels tels que le gin-
seng, ginkgo, ou l'encens indien.

Les produits BunnyNature sont 100% naturels et produits
dans la règle de l‘art. Ils fournissent aux petits mammifères
tout ce dont ils ont besoin pour une longue vie saine.

406782 KaninchenTraum Special Edition 1.5kg 1 19.80
Rêve de lapin Special Edition 

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen ab dem 6. Lebensmonat.  
Mit einer Extraportion: Vitaminreichem Gemüse und Kürbis (reich an Vitalstoffen).
Biodivers: 42 verschiedene Pflanzen von unbehandelten Wiesen
Optimaler Calcium-Gehalt: Zur gesunden Versorgung der Zähne und Knochen
Nourriture complète pour lapins nains dès 6 mois.
Avec une portion supplémentaire de : légumes riche en vitamines et courge (riche
en substances vitales). 
Biodiversité: 42 plantes différentes de prairies non traitées
Teneur en calcium optimale: pour une alimentation saine des dents et des os.

Bunny KaninchenTraum Special Edition
Bunny Rêve de lapin Special Edition VE

406782
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Bunny KaninchenTraum
Bunny Rêve de lapin

406618 KaninchenTraum YOUNG 1.5kg 1 18.90
Rêve de lapin YOUNG

406619 4kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen bis zum 6. Lebensmonat. Biodivers: 42 ver-
schiedene Pflanzen von unbehandelten Wiesen – gesundes Wachstum: abgestimmter
Calcium-Gehalt – optimale TriMello®-Grösse: leichte Aufnahme fur junge Kaninchen.
Aliment complet pour lapins nains jusqu'à 6 mois. Biodiversité: 42 plantes diffé-
rentes de prairies non traitées – croissance saine: teneur équilibrée en calcium –
grandeur optimale de TriMello®: facile à absorber pour les jeunes lapins. 

406621 KaninchenTraum BASIC 1.5kg 1 17.90
Rêve de lapin BASIC

406622 4kg 1 34.90

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen ab dem 6. Lebensmonat. Biodivers: 42 ver-
schiedene Pflanzen von unbehandelten Wiesen – optimaler Calcium-Gehalt: zur
gesunden Versorgung der Zähne und Knochen.
Aliment complet pour lapins nains dès 6 mois. Biodiversité: 42 plantes différentes
de prairies non traitées – teneur équilibrée en calcium: pour un approvisionnement
sain des dents et des os. 

406624 KaninchenTraum HERBS 1.5kg 1 18.90
Rêve de lapin HERBS

406625 4kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen ab dem 6. Lebensmonat. Biodivers: 42 ver-
schiedene Pflanzen von unbehandelten Wiesen – mit erlesenen Kräutern: Brenn-
nessel, Löwenzahn, Spitzwegerich, Rosmarin, Thymian, Salbei, Schafgarbe, Beinwell
und Kerbel – mit Naturschutzwiesen-Bluten: Gänseblumchen und Kamille.
Aliment complet pour lapins nains dès 6 mois. Biodiversité: 42 plantes différentes
de prairies non traitées – avec des herbes sélectionnées: ortie, pissenlit, plantain,
romarin, thym, sauge, achillée, consoude et cerfeuil – avec des fleurs provenant
d’une prairie naturelle: pâquerette et camomille.

VE

Bunny Futter für Kaninchen und Zwergkaninchen

406618 406619

406621 406622

406624 406625

YOUNG

bis 6 Monate

jusqu’à 6 mois

ab 6 Monaten

dès 6 mois

ab 6 Monaten

dès 6 mois
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406626 KaninchenTraum ORAL 1.5kg 1 18.90
Rêve de lapin ORAL

406627 4kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen mit Zahnproblemen. Biodivers: 42 verschiedene
Pflanzen von unbehandelten Wiesen – optimale TriMello®-Grösse: leichte Aufnahme
fur Kaninchen mit Zahnproblemen – Beruhigung von gereiztem Zahnfleisch: Kamille,
Pfefferminze und Salbei.
Aliment complet pour lapins nains ayant des problèmes dentaires. Biodiversité: 42
plantes différentes de prairies non traitées – grandeur optimale de TriMello®: faci-
le à absorber pour les lapins ayant des problèmes dentaires – apaisement pour les
gencives irritées: camomille, menthe et sauge.

406790 KaninchenTraum SENIOR 1.5kg 1 18.90
Rêve de lapin SENIOR

406791 4kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen ab dem 6. Lebensjahr. Biodivers: 42 verschiedene
Pflanzen von unbehandelten Wiesen  – Unterstutzung des Herz-Kreislauf-Systems:
Ginseng und Ginkgo – Förderung der Beweglichkeit: Indischer Weihrauch.
Aliment complet pour lapins nains dès 6 ans. Biodiversité: 42 plantes différentes
de prairies non traitées – Soutien du système cardio-vasculaire: ginseng et ginkgo
– Favorisation de  la mobilité: encens indien.

406793 KaninchenTraum WINTER OUTDOOR 4kg 1 42.90
Rêve de lapin WINTER OUTDOOR

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen in der Winter-Aussenhaltung. Stärkung des
Immunsystems: ein Plus an Vitaminen und Proteinen – Unterstutzung der Atemwege:
Anissamen, Spitzwegerich und Kamillenbluten – dichtes Fell: Leinsamen und Zink.
Aliment complet pour lapins nains en détention à l’extérieur pendant l’hiver.
Renforcer le système immunitaire: un plus en vitamines et protéines – Soutien des
voix respiratoires: anis, plantain et fleurs de camomille – Poil épais: graine de lin et
de zinc.

406798 Kaninchen NATURE SHUTTLE 600g 1 7.90
Lapin NATURE SHUTTLE

Alleinfuttermittel fur Zwergkaninchen ab dem 6. Lebensmonat. Viele Tiere werden
unwissend wenig artgerecht ernährt. Oftmals viel zu kalorienreich und zu zucker-
haltig. bunny Nature Shuttle hilft, den Tieren zu einer naturlich gesunden und art-
gerechten Ernährung zuruckzukehren.
Aliment complet pour lapins nains dès 6 mois. Beaucoup d'animaux sont nourris
peu dans la règle de l’art. Souvent avec une nourriture trop riche en calories et en
sucre. bunny Nature Shuttle contribue à rendre les animaux à un régime alimen-
taire sain et naturel tout en respectant leurs espèces. 

Bunny KaninchenTraum
Bunny Rêve de lapin VE

Bunny Futter für Kaninchen und Zwergkaninchen

406626 406627

406790 406791 406793

406798

Zahnprobleme

problèmes 

dentaires

WINTERFUTTER

ALIMENTATION

D’HIVER

SENIOR

ab 6 Jahren

dès 6 ans

UMSTELLUNG

TRANSITION
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Bunny MeerschweinchenTraum
Bunny Rêve de cochon d'lnde

406629 MeerschweinchenTraum YOUNG 1.5kg 1 18.90
Rêve de cochon d'lnde YOUNG

406630 4kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Meerschweinchen bis zum 5. Lebensmonat. Biodivers: 42 ver-
schiedene Pflanzen von unbehandelten Wiesen – hoher Anteil stabilisiertes Vitamin C:
haltbares Vitamin C zur vollständigen und dauerhaften Bedarfsdeckung – gesundes
Wachstum: abgestimmter Calcium-Gehalt.
Aliment complet pour cochon d’Inde jusqu’à 5 mois. Biodiversité: 42 plantes 
différentes de prairies non traitées – grande teneur en vitamine C stabilisée: vita-
mine C pour la couverture complète et permanente de leur besoin – croissance
saine: teneur équilibrée en calcium.

406632 MeerschweinchenTraum BASIC 1.5kg 1 17.90
Rêve de cochon d'lnde BASIC

406633 4kg 1 34.90

Alleinfuttermittel fur Meerschweinchen ab dem 5. Lebensmonat. Biodivers: 42 ver-
schiedene Pflanzen von unbehandelten Wiesen – hoher Anteil stabilisiertes Vitamin C:
haltbares Vitamin C zur vollständigen und dauerhaften Bedarfsdeckung.
Aliment complet pour cochon d’Inde dès 5 mois. Biodiversité: 42 plantes différen-
tes de prairies non traitées – grande teneur en vitamine C stabilisée: vitamine C
pour la couverture complète et permanente de leur besoin.

406794 MeerschweinchenTraum SENIOR 1.5kg 1 18.90
Rêve de cochon d'lnde SENIOR

406795 4kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Meerschweinchen ab dem 5. Lebensjahr. Unterstutzung des
Herz-Kreislauf-Systems: Ginseng und Ginkgo – Förderung der Beweglichkeit:
Indischer Weihrauch – hoher Anteil stabilisiertes Vitamin C: haltbares Vitamin C zur
vollstän-digen und dauerhaften Bedarfsdeckung.
Aliment complet pour cochon d’Inde dès 5 ans. Biodiversité: Soutien du système
cardio-vasculaire: ginseng et ginkgo – Favorisation de  la mobilité: encens indien -
grande teneur en vitamine C stabilisée: vitamine C pour la couverture complète et
permanente de leur besoin.

VE

Bunny Futter für Meerschweinchen

406629 406630

406632 406633

406794 406795

YOUNG

ADULT
ab 5 Monaten

dès 5 mois

SENIOR

ab 5 Jahren

dès 5 ans
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406799 Meerschweinchen NATURE SHUTTLE 600g 1 7.90
Rêve de cochon d'lnde NATURE SHUTTLE

Alleinfuttermittel fur Meerschweinchen ab dem 5. Lebensmonat. Viele Tiere werden
unwissend wenig artgerecht ernährt. Oftmals viel zu kalorienreich und zu zucker-
haltig. bunny Nature Shuttle hilft, den Tieren zu einer naturlich gesunden und art-
gerechten Ernährung zuruckzukehren.
Aliment complet pour cochon d’Inde dès 5 mois. Beaucoup d'animaux sont nour-
ris peu dans la règle de l’art. Souvent avec une nourriture trop riche en calories et
en sucre. bunny Nature Shuttle contribue à rendre les animaux à un régime ali-
mentaire sain et naturel tout en respectant leurs espèces. 

Bunny MeerschweinchenTraum
Bunny Rêve de cochon d'lnde VE

Bunny Futter für Meerschweinchen

406799

 b
a
a

 opti
 prot

 best food for unlimited 
feeding

relaxation for 
animal and 

owner 

bestes Futter unbegrenzt
fütterbar

entspannt Tier
und Mensch

balancierte Long-Life-Rezeptur:
alle Komponenten sind wichtig
und richtig dosiert

3-Faser-Mix: 
3 verschiedene Faserlösungen 
sorgen für Zahnabrieb
und eine gesunde Darmflora

optimales Rohfaser-Stärke-Verhältnis: 
positive Nährstoffverwertung –
schützt vor Verfettung

UMSTELLUNG

TRANSITION
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Bunny JuniorsExtra folivor
VE

Bunny Futter für Chinchillas und Degus

Bunny DeguTraum
Bunny Rêve de dégu VE

Bunny ChinchillaTraum
Bunny Rêve de chinchilla VE

406787 406788

406644 406796

406876 JuniorsExtra folivor 250g 1 6.90

Ergänzungsfuttermittel in der Wachstumsphase für Chinchillas & Degus.
• Deckt den erhöhten Calcium- und Proteinbedarf
• Inulin stabilisiert die Darmflora
• Täglich der adulten Ernährung hinzufügen bis die Wachstumsphase abgeschlossen ist
Nourriture complémentaire pour chinchillas & dégus dans la phase de croissance.
• couvre les besoins en calcium et en protéines augmentés
• inuline stabilise la flore intestinale
• ajouter cette nourriture à l’alimentation adulte quotidienne pendant la phase 

de croissance jusqu’à ce qu’elle soit terminée.

406644 DeguTraum BASIC 1.2kg 1 18.90
Rêve de dégu BASIC

406796 3.2kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Degus. Biodivers: 42 verschiedene Pflanzen von unbehandel-
ten Wiesen – plus Gemuse und Bluten: aktive Vitalstoffe – ohne Obst: Vorbeugung
gegen Diabetes.
Aliment complet pour dégus. Biodiversité: 42 plantes différentes de prairies non
traitées – plus légumes et fleurs: substances vitales actives – sans fruits – préven-
tion contre le diabète.

406787 ChinchillaTraum BASIC 1.2kg 1 18.90
Rêve de chinchilla BASIC

406788 3.2kg 1 42.90

Alleinfuttermittel fur Chinchillas. Biodivers: 42 verschiedene Pflanzen von unbehan-
delten Wiesen – plus Apfelhölzer: Zahnpflege und Beschäftigung – plus Gemuse und
Bluten: aktive Vitalstoffe.
Aliment complet pour chinchillas. Biodiversité: 42 plantes différentes de prairies
non traitées – plus bois de pommier: soins dentaires et occupation – plus légumes
et fleurs: substances vitales actives.

406876
Degus in den ersten 5
Lebensmonaten, Chinchillas  
in den ersten 9 Lebensmonaten.
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406651 FarbmausTraum BASIC 500g 1 9.50
Bunny Rêve de souris BASIC

Alleinfuttermittel fur Farbmäuse. Käse und Huhnerfleisch: hochwertige Versorgung
mit tierischem Protein – Getreide und Saaten: wertvolles Protein, ungesättigte Fett-
säuren und essentielle Aminosäuren – Gemuse: aktive Vitalstoffe.
Aliment complet pour souris. Fromage et viande de poulet: approvisionnement de
haute qualité en protéines animales – céréales et semences: protéines précieuses,
acides gras insaturés et acides aminés essentiels – légumes: substances vitales actives. 

406653 RennmausTraum BASIC 600g 1 11.90
Bunny Rêve de gerbille BASIC

Alleinfuttermittel fur Rennmäuse. Heimchen und Mehlwurmer: hochwertige Ver-
sorgung mit tierischem Protein – Hirse: mehlhaltige Saat und Vorbeugung vor
Verfettung – Kräuter: aktive Vitalstoffe.
Aliment complet pour les gerbilles. Grillons et vers de farine: approvisionnement de
haute qualité en protéines animales – Millet: semences farineuses et prévention contre
l'obésité – Herbes: substances vitales actives.

406655 RattenTraum BASIC 500g 1 9.50
Rêve de rat BASIC

406656 1.5kg 1 22.90
406658 4kg 1 52.90

Alleinfuttermittel fur Ratten. Käse und Huhnerfleisch: hochwertige Versorgung mit
tierischem Protein – Leinsamen und Kurbiskerne: wertvolles Protein, ungesättigte Fett-
säuren und essentielle Aminosäuren – Gemuse: aktive Vitalstoffe.
Aliment complet pour rats. Fromage et viande de poulet: approvisionnement de
haute qualité en protéines animales – Graines de lin et graines de courge: pro-
téines précieuses, acides gras insaturés et acides aminés essentiels – légumes: sub-
stances vitales actives.

Bunny FarbmausTraum
Bunny Rêve de souris VE

Bunny Futter für Farbmäuse, Rennmäuse und Ratten

Bunny RennmausTraum
Bunny Rêve de gerbille VE

Bunny RattenTraum
Bunny Rêve de rat VE

406651

406653

406655 406656 406658
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Bunny JuniorsExtra granivor

406647 HamsterTraum BASIC 600g 1 11.90
Rêve de hamster BASIC

Alleinfuttermittel fur Hamster. Mehlwurmer: hochwertige Versorgung mit tierischem
Protein – Getreide und Saaten: wertvolles Protein, ungesättigte Fettsäuren und
essentielle Aminosäuren – ideale Teilchengrösse: optimal zum Hamstern.
Aliment complet pour hamsters. Vers de farine: approvisionnement de haute qua-
lité en protéines animales – Céréales et semences: protéines précieuses, acides
gras insaturés et acides aminés essentiels – grandeur idéale des particules: idéal
pour entasser.

406874 JuniorsExtra granivor 150g 1 6.90

Ergänzungsfuttermittel in der Wachstumsphase für Hamster, Zwerghamster,
Rennmäuse, Farbmäuse & Ratten.
• Deckt den erhöhten Calcium- und Proteinbedarf
• Mit wertvollen Powersaaten & Mehlwürmern
• Täglich der adulten Ernährung hinzufügen bis die Wachstumsphase abgeschlossen ist
Nourriture complémentaire pour hamsters, hamsters nains, gerbilles, souris & rats
dans la phase de croissance.
• couvre les besoins en calcium et en protéines augmentés
• avec des graines et vers de farine précieux 
• ajouter cette nourriture à l’alimentation adulte quotidienne pendant la phase de
croissance jusqu’à ce qu’elle soit terminée.

406649 ZwerghamsterTraum BASIC 600g 1 11.90
Rêve de hamster nain BASIC

Alleinfuttermittel fur Zwerghamster. Mehlwurmer: hochwertige Versorgung mit tieri-
schem Protein – ideale Teilchengrösse: optimal zum Hamstern – ohne Obst: Vorbeu-
gung gegen Diabetes.
Aliment complet pour hamsters nains. Vers de farine: approvisionnement de haute
qualité en protéines animales – grandeur idéale des particules: idéal pour entas-
ser – sans fruits : prévention contre l'obésité.

VE

Bunny Futter Hamster und Zwerghamster

Bunny ZwerghamsterTraum
Bunny Rêve de hamster nain VE

Bunny HamsterTraum
Bunny Rêve de hamster VE

406647

406874

406649

In den ersten 4 Lebensmonaten.



Bunny-EXPERT
VE

Bunny EXPERTS für Hamster & Rennmäuse
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406868 HamsterTraum EXPERT 500g 1 12.90
Rêve de hamster EXPERT

Alleinfuttermittel für Hamster.
• Mit VitalPlus-granivor
• Spezielle Vitamin-Spurenelement-Mischung
• Mit hochwertigen Power-Ingrediens
• Quinoa & Mungobohnen
• Mit knackigem Vitalgemüse
• Karotte, Pastinake & Rote Bete
• Mit schmackhaften Mehlwürmern
• Ohne Extrudate
• Ohne Pellets
Nourriture compléte pour hamsters
•avec granivore VitalPlus
•mélange spéciale de vitamines et oligo-éléments
•avec des ingrédients de haute qualité et pleine d’énergie
•Quinoa & haricots mungo
•avec des légumes croquants vitaux
•carottes, panais et betterave rouge
•avec vers de farine délicieux

406870 ZwerghamsterTraum EXPERT 500g 1 12.90
Rêve de hamster nain EXPERT 

Alleinfuttermittel für Zwerghamster.
• Mit VitalPlus-granivor
• Spezielle Vitamin-Spurenelement-Mischung
• Mit hochwertigen Power-Ingredients
• Quinoa, Amaranth, Perillasamen & Mungobohnen
• Mit hohem Anteil Kleinsämereien
• Hirse, Leinsamen & Sesam
• Mit schmackhaften Mehlwürmern
• Ohne Extrudate
• Ohne Pellets
Nourriture complète pour hamsters nains. 
•avec granivore VitalPlus
•mélange spéciale de vitamines et oligo-éléments
•avec des ingrédients de haute qualité et pleine d’énergie
• avec un fort taux de petites graines
• millets, graines de lin et s sésames
• avec délicieux vers de farine

406872 RennmausTraum EXPERT 500g 1 12.90
Rêve de gerbilles EXPERT

Alleinfuttermittel für Rennmäuse.
• Mit VitalPlus-granivor
• Spezielle Vitamin-Spurenelement-Mischung
• Mit hochwertigen Power-Ingredients
• Quinoa, Amaranth & Mungobohnen
• Mit Kräutern
• Löwenzahn & Spitzwegerich
• Mit schmackhaften Mehlwürmern & Heimchen
• Ohne Extrudate
• Ohne Pellets
Nourriture complète pour gerbilles
•avec granivore VitalPlus
•mélange spéciale de vitamines et oligo-éléments
•avec des ingrédients de haute qualité et pleine d’énergie
•Quinoa, amarante et haricots mungo
•avec herbes
•pissenlits & plantains lancéolés
•avec vers de farine et grillons domestiques délicieux 

406868 406870 406870



Bunny-Snacks
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406769 Bunny Power-Snack 80g 6 4.50
Snack énergétique Bunny 

Mit Mehlwürmern – Ergänzungsfuttermittel für Hamster, Zwerghamster, Farb- und
Rennmäuse, Ratten
Avec vers de farine – Nourriture complémentaire pour hamsters, hamsters nains,
souris, gerbilles, rats

406770 Bunny Nuss-Knacker 80g 6 4.50
Casse-noisettes Bunny 

Saaten-Mix mit Haselnüssen – Ergänzungsfuttermittel für Hamster, Zwerghamster,
Farb- und Rennmäuse, Ratten
Mélange de semences avec noisettes – Nourriture complémentaire pour hamsters,
hamsters nains, souris, gerbilles, rats

406772 Bunny Das wurmt 35g 6 6.90
Ça ronge Bunny 

406780 Bunny Das wurmt 100g 4 12.90
Ça ronge Bunny 

Mehlwürmer – Ergänzungsfuttermittel für Hamster, Zwerghamster, Farb- und
Rennmäuse, Ratten
Vers de farine – Nourriture complémentaire pour hamsters, hamsters nains, sou-
ris, gerbilles, rats

406778 Bunny Lieblingsstücke 75g 6 4.90
Morceaux favoris Bunny  

Mit Mehlwürmern und Gemüse – Ergänzungsfuttermittel für Hamster, Zwerg-
hamster, Farb- und Rennmäuse, Ratten
Avec vers de farine et de légumes – Nourriture complémentaire pour hamsters,
hamsters nains, souris, gerbilles, rats

100% Natur / 100% nature
ohne Zucker / sans sucre
ohne Zusatzstoffe / sans additifs
ohne Geschmacksverstärker / sans exhausteur
ohne Konservierungsstoffe / sans conservateur
ohne Farbstoffe / sans colorants

Bunny Super Premium Snacks

VE

406769 406770 406772

406780 406778

Bunny Lieblings-Stücke
Petits morceaux favoris Bunny VE



Bunny-Snacks
VE

Bunny Super Premium Snacks

45

406751 Bunny Gartenglück 35g 6 4.50
Bonheur jardinier Bunny 

Gemüse-Blüten-Blätter-Mix – Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen, Meerschwein-
chen, Chinchillas, Degus
Mélange de feuilles, fleurs et légumes – Nourriture complémentaire pour lapins,
cochons d'Inde, chinchillas, dégus

406752 Bunny Vitamin-Spender 50g 6 4.50
Donateur de vitamines Bunny 

Gemüse-Mix mit Rote Bete – Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen und Nager
Mélange de légumes avec betterave rouge – Nourriture complémentaire pour
lapins et rongeurs

406753 Bunny Lieblingsgemüse 50g 6 4.50
Légumes favoris Bunny 

Mit Kürbis – Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen und Nager
Avec courge – Nourriture complémentaire pour lapins et rongeurs

406761 Bunny Natur-Stücke 150g 4 6.90
Morceaux de la nature Bunny  

Löwenzahnwurzeln – Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen und Nager
Racines de pissenlit – Nourriture complémentaire pour lapins et rongeurs

406762 Bunny Knabber-Spass 220g 4 6.90
Plaisir de grignoter Bunny  

Apfelhölzer – Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen und Nager
Bois de pommier – Nourriture complémentaire pour lapins et rongeurs

406751 406752 406753

406761 406762
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Bunny Keks mit Biss mit Rote Bete
Bunny Biscuits durs à la betterave rouge

406838 Keks mit Biss mit Rote Bete 50g 6 4.50
Bunny Biscuits durs à la betterave rouge

Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen & Nagetiere Keks mit Biss - hat alles, was
einen leckeren Snack ausmacht: frisch-fruchtig und knusper-knackig. Zum Rein -
beissen!
Nourriture complémentaire pour lapins, cobayes, chinchillas, hamsters, souris, ger-
billes et rats. Biscuit durs - a tout ce dont est besoin pour une délicieuse collation:
frais, fruité, croquant & croustillant. A croquer!

Bunny Keks mit Biss mit Petersilie
Bunny Biscuits durs aux persils

406839 Keks mit Biss mit Petersilie 50g 6 4.50
Bunny Biscuits durs aux persils

Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen & Nagetiere  Chinchillas, Hamster, Farbmäuse,
Rennmäuse & Ratten. Keks mit Biss - hat alles, was einen leckeren Snack ausmacht:
frisch-fruchtig und knusper-knackig. Zum Reinbeissen!
Nourriture complémentaire pour lapins, cobayes, chinchillas, hamsters, souris, ger-
billes et rats. Biscuit durs - a tout ce dont est besoin pour une délicieuse collation:
frais, fruité, croquant & croustillant. A croquer!

Bunny Keks mit Biss mit Früchten
Bunny Biscuits durs aux fruits

406840 Keks mit Biss mit Früchten 50g 6 4.50
Bunny Biscuits durs aux fruits

Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen, Meerschweinchen, Chinchillas, Hamster, Farb -
mäuse, Rennmäuse & Ratten. Keks mit Biss - hat alles, was einen leckeren Snack
ausmacht: frisch-fruchtig und knusper-knackig. Zum Reinbeissen!
Nourriture complémentaire pour lapins, cobayes, chinchillas, hamsters, souris, ger-
billes et rats. Biscuit durs - a tout ce dont est besoin pour une délicieuse collation:
frais, fruité, croquant & croustillant. A croquer!

Bunny Keks mit Biss mit Apfel
Bunny Biscuits durs aux pommes

406841 Keks mit Biss mit Apfel 50g 6 4.50
Bunny Biscuits durs aux pommes

Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen, Meerschweinchen, Chinchillas, Hamster, Farb -
mäuse, Rennmäuse & Ratten. Keks mit Biss - hat alles, was einen leckeren Snack
ausmacht: frisch-fruchtig und knusper-knackig. Zum Reinbeissen!
Nourriture complémentaire pour lapins, cobayes, chinchillas, hamsters, souris, ger-
billes et rats. Biscuit durs - a tout ce dont est besoin pour une délicieuse collation:
frais, fruité, croquant & croustillant. A croquer!

VE

VE

VE

VE

Bunny Keks mit Biss

406841

406840

406839

406838
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Bunny Active-Snacks

406842

406845

406844

406843

406842 My Little Sweetheart Löwenzahn 30g 8 2.90
Little Sweetheart pissenlit

Ergänzungsfuttermittel für Zwergkaninchen und Nagetiere. Richtig herzig... dieser
knuffige Keks und eine tolle Geschmacksexplosion für unsere kleinen Lieblinge
noch dazu! Genau richtig für den kleinen Snack zwischendurch oder einfach ideal
als Belohnung. / Nourriture complémentaire pour lapins nains et rongeurs.Vraiment
mignons ... ces biscuits savoureux et également une grande explosion de saveurs
pour nos petits chéris! Tellement juste pour la petite collation ou tout simplement
idéal comme récompense.

Bunny My Little Sweetheart Löwenzahn
Bunny My Little Sweetheart pissenlit VE

406843 My Little Sweetheart Waldfrucht 30g 8 2.90
Little Sweetheart fruits de bois

Ergänzungsfuttermittel für Zwergkaninchen und Nagetiere. Richtig herzig... dieser
knuffige Keks und eine tolle Geschmacksexplosion für unsere kleinen Lieblinge
noch dazu! Genau richtig für den kleinen Snack zwischendurch oder einfach ideal
als Belohnung. / Nourriture complémentaire pour lapins nains et rongeurs.Vraiment
mignons ... ces biscuits savoureux et également une grande explosion de saveurs
pour nos petits chéris! Tellement juste pour la petite collation ou tout simplement
idéal comme récompense.

Bunny My Little Sweetheart Waldfrucht
Bunny My Little Sweetheart fruits de bois VE

406844 My Little Sweetheart Mehlwurm 30g 8 2.90
Little Sweetheart vers de farine

Ergänzungsfuttermittel für Hamster, Farbmäuse, Ratten. Richtig herzig... dieser knuf-
fige Keks und eine tolle Geschmacksexplosion für unsere kleinen Lieblinge noch
dazu! Genau richtig für den kleinen Snack zwischendurch oder einfach ideal als
Belohnung. / Nourriture complémentaire pour lapins nains et rongeurs. Vrai ment
mignons ... ces biscuits savoureux et également une grande explosion de saveurs
pour nos petits chéris! Tellement juste pour la petite collation ou tout simplement
idéal comme récompense.

Bunny My Little Sweetheart Mehlwurm
Bunny My Little Sweetheart vers de farine

VE

406845 My Little Sweetheart Anis-Fenchel 30g 8 2.90
Little Sweetheart anis-fenouil

Ergänzungsfuttermittel für Zwergkaninchen und Nagetiere. Richtig herzig... dieser
knuffige Keks und eine tolle Geschmacksexplosion für unsere kleinen Lieblinge
noch dazu! Genau richtig für den kleinen Snack zwischendurch oder einfach ideal
als Belohnung. / Nourriture complémentaire pour lapins nains et rongeurs.Vraiment
mignons ... ces biscuits savoureux et également une grande explosion de saveurs
pour nos petits chéris! Tellement juste pour la petite collation ou tout simplement
idéal comme récompense.

Bunny My Little Sweetheart Anis-Fenchel
Bunny My Little Sweetheart anis-fenouil

VE



Bunny Health-Food
VE

Bunny Health Food

406640 Pro Fit balance, granivore 150g 6 6.90

Ergänzungsfuttermittel für Nagetiere zum Abbau von Stress-Situationen wie neue
Umgebung, Vergesellschaftung mit neuem Partner, Fellwechsel, Umgebungswechsel,
Wetterumstellung, Wechsel von Indoor- zur Outdoor-Haltung.
Granivore für Hamster, Zwerghamster, Renn- & Farbmäuse und Ratten.
Aliment complémentaire pour rongeurs pour réduire les situations de stress comme
nouvel environnement, socialisation avec un nouveau partenaire, pendant la mue,
changement d’environnement, changement de temps, changement de la détention
à l’intérieur vers l’extérieur.
Granivore pour hamsters, hamsters nains, gerbilles, souris et rats. 

406688 Pro Fit balance, folivore 150g 6 6.90

Ergänzungsfuttermittel für Nagetiere zum Abbau von Stress-Situationen wie neue
Umgebung, Vergesellschaftung mit neuem Partner, Fellwechsel, Umgebungswechsel,
Wetterumstellung, Wechsel von Indoor- zur Outdoor-Haltung.
Folivore für Kaninchen, Meerschweinchen, Chinchillas und Degus.
Aliment complémentaire pour rongeurs pour réduire les situations de stress comme
nouvel environnement, socialisation avec un nouveau partenaire, pendant la mue,
changement d’environnement, changement de temps, changement de la détention
à l’intérieur vers l’extérieur.
Folivore pour lapins, cochon d’Inde, chinchillas et dégus.

406717 Bunny Reisflakes & Gemüse 80g 6 4.90
Flocons de riz & légumes Bunny 

Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen und Nagetiere
Vorgegarter Reis mit Karotten, Lauch und Erbsen - 
Ideal bei beginnenden, ernährungsbedingten Magen-Darm-Problemen.
Nourriture complémentaire pour lapins et rongeurs
Riz précuit avec carottes, poireaux et petits pois - 
Idéal en cas de commencement de problèmes gastro-intestinaux liés à l’alimentation

406719 Bunny Kraftflocken-Petersilien-Mix 100g 6 4.90
Mélange de flocons fortifiants et persils Bunny  

Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen und Nagetiere
Vorgegarte Gerstenflocken mit Petersilie - z.B. bei Appetitlosigkeit und Abmage-
rung, die ernährungsbedingten Ursprungs sind und bei mäkeligen Fressern.
Nourriture complémentaire pour lapins et rongeurs
Flocons d’orge précuits avec persil - par exemple, en cas de perte d’appétit et un
amaigrissement, qui ont une origine alimentaire et pour des mangeurs difficiles.

406640 406688

406717 406719

– Blutzucker-Balance
– Hair-Balance
– Darm-Balance
– Vitamin-Balance
– Equilibre glycémique
– Equilibre du poil
– Equilibre intestinal
– Equilibre vitaminique 

Gegen Stress

Contre le stress

– Blutzucker-Balance
– Hair-Balance
– Darm-Balance
– Vitamin-Balance
– Equilibre glycémique
– Equilibre du poil
– Equilibre intestinal
– Equilibre vitaminique 

Magen-Darm

Système
gastro-intestinal

Gegen Stress

Contre le stress

Aufbau

Reconvalescence
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Bunny Active-Snacks

406901 Active-Snack LIEBLINGSGEMÜSE 30g 5 4.90
Actif-Snack légumes favoris

406902 Active-Snack GARTENGLÜCK 30g 5 4.90
Actif-Snack bonheur du jardin

406903 Active-Snack DIE WILDEN 13 30g 5 4.90
Actif-Snack  les 13 sauvages

Mischfuttermittel für Nagetiere. Die spannende Snack-Suche zum Aufhängen im Ge -
hege: Einfach etwas Heu aus den vorhandenen Einschnitten ziehen und schon kann
die Suche nach dem Lieblingsgemüse beginnen.
• Knackiges Heu zum Knabbern und Nestbauen
• Leckere Belohnung im Inneren
• Schafft sinnvolle Abwechslung
• Fördert natürliche Verhaltensweisen
• Einfache Handhabung

Aliments composés pour lapins et rongeurs. Le snack passionnant pour accrocher
dans l’enclos: Il suffit de tirer un peu de foin à partir des entailles existantes et la
recherche aux légumes préférés peut commencer.
• foin croustillant à grignoter et pour la construction du nid
• récompense délicieux à l’intérieur
• crée un changement significatif
• favorise le comportement naturel
• facile à utiliser

Active-Snacks
VE

406901 406902 406903



Bunny Schnüffelmatte
Bunny tapis de fouille VE

Bunny Schnüffelmatte & Buddelkiste

406898 Schnüffelmatte Heu & Hanf 31.5x28cm 1 28.50
Tapis de fouille foin & chanvre

• Mit den natürlichen Materialien Heu und Hanf
• Fördert natürliche Verhaltensweisen
• Intensive Beschäftigung mit den Tieren
• Schafft Abwechslung und fördert den Stressabbau
• Verbessert die Zutraulichkeit
• avec les matériels naturels foin et chanvre
• favorise le comportement naturel
• une occupation intensive avec les animaux
• crée variété et favorise la réduction du stress
• améliore la confiance

406899 Schnüffelmatte Filz, rot-grau 15x28cm 1 14.50
Tapis de fouille feutre, rouge-gris

406900 grün-grau / vert-gris 15x28cm 1 14.50

• Super flauschiger Filz
• In zwei attraktiven Farbkombinationen: rot/grau & grün/grau
• Fördert natürliche Verhaltensweisen
• Intensive Beschäftigung mit den Tieren
• Schafft Abwechslung und fördert den Stressabbau
• Verbessert die Zutraulichkeit
• feutre super pelucheux
• deux combinaisons de couleurs attrayantes: rouge / gris et vert / gris
• favorise le comportement naturel
• une occupation intensive avec les animaux
• crée variété et favorise la réduction du stress
• améliore la confiance
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406898 406899 406900

406866 406867

Bunny Interactive Buddelkiste & Sand-Mix
Box interactif à creuser & mélange de sable VE

406866 Interactive Buddelkiste 50x39x19.5cm 3 39.00
Plaisir à creuser, mélange de sable

Buddeln, buddeln, buddeln - das ist die natürlichste Lieblingsbeschäftigung von
Kaninchen!
Und genau das ist es, was sie in der geräumigen Buddelkiste von bunnyNature
machen! Sie dürfen hier nach Herzenslust ihrem natürlichen Verhalten nachgehen
und einfach mal „Kaninchen sein“ - ohne gleich die gesamte Umgebung zu ver-
schmutzen.
Creuser, creuser, creuser - c’est l’activité préférée la plus naturelle des lapins!
Et c’est exactement ce qu’ils font dans le box à creuser spacieux de bunnyNature!
Ils peuvent ici s’engager dans leur comportement naturel et juste "être lapin" et
gambader - sans polluer l’environ complet.

406867 Buddelspass Sand-Mix 9.7kg 3 14.90
Plaisir à creuser, mélange de sable

Der Buddel Spass-Sand-Mix von bunnyNature sorgt für das allergrösste Buddel ver -
gnügen - von Kaninchen empfohlen und natürlich bunny-geprüft!
Le mélange de sable de bunnyNature fournit le plus grand plaisir à creuser -
recommandé par les lapins et bien sûr testé par bunny! 



Bunny Crispy-Snacks VE
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Bunny Training

406907 406922

406907 Trainings-Karten für Anfänger 14Stk. 6 6.90
Cartes de formation pour débutants 14pcs.

Gemeinsam mit seinem Tier kleine Tricks zu erlernen macht tierisch viel Spass und
ist mit unseren Click & Snack Trainingskarten für Anfänger auch ganz einfach. 

• Einfache Einleitung zum Clicker-Training
• 6 Tricks
• Mit FAQ’s
• Tricks sind Schritt für Schritt erklärt
• Handliche Spielkarten-Grösse
• In einer praktischen Kartenbox

406922 Cartes d’entraînement - français 14Stk. 6 6.90
Cartes de formation pour débutants 14pcs.

Ensemble avec son animal apprendre des petits trucs faits beaucoup de plaisir et
est facile avec nos cartes de formation Click & Snacks. Les cartes sont aussi faciles
pour les débutants

• introduction simple à l’entraînement Clicker 
• 6 astuces
• avec FAQ
• les astuces sont expliqués étape par étape
• taille de la carte de jeu pratique
• dans un box pratique 

Bunny Training
VE

406904 Crispy-Snack Gemüse 30g 6 5.40
Crispy-Snack aux légumes 

406905 Crispy-Snack Karotte 30g 6 5.40
Crispy-Snack aux carottes

406906 Crispy-Snack Rote Bete 30g 6 5.40
Crispy-Snack à la betterave rouge

Ergänzungsfuttermittel für Kaninchen & Nagetiere. Klein, leicht und knusprig - die
Click & Snack Crispy-Snacks sind super lecker und lassen sich ganz fix knabbern. Das
macht sie zur idealen Belohnung zum Beispiel während des Clicker-Trainings.

• Kleine Snacks bestens geeignet für z.B. Clickertraining und Schnüffelmatte
• Wiederverschliessbare, praktische Dose
• Ohne Zuckerzusätze, Geschmacksverstärker, Konservierungsstoffe und Aromen

Nourriture complémentaire pour lapins et rongeurs. Petit, léger, croustillant et 
cro   quant - Click & Snacks de formation sont délicieux et peuvent être grignotés
facilement. Cela rend la récompense idéale par exemple lors de la formation avec
le Clicker.

• collations appropriées par exemple pour l’entraînement avec Clicker et tapis de
fouille

• en boîte  refermable, pratique
• sans additifs de sucre, ni exhausteurs de goût, ni conservateurs, ni  arômes arti-

ficielles

406904 406905 406906



52

Bunny alles Klärchen Gehege-Pflege
Soins pour enclos Bunny alles Klärchen

406827 alles Klärchen Gehege-Pflege 100ml 10 8.90
Soins pour enclos alles Klärchen

406828 500ml 1 18.90

Bunny alles Klärchen besteht aus dem rein natürlichen Extrakt des Kiefernkernholz-
es. Die natürliche Abwehrkraft des Kiefernkerns sorgt dafür, dass das Gehege sehr
mild gepflegt wird. Das ist besonders positiv für die empfindlichen Augen- und
Nasenpartien der Kleinsäuger. Zudem versprüht es einen angenehmen, frischen und
natürlichen Duft. Einstreu & Gehegepflege ALLES KLÄRCHEN Abbildung

• Gehege-Pflege aus Kiefern-Kernholzextrakt
• 100% Natur – keine chemischen Zusätze
• Die natürliche Abwehrkraft des Kiefernkerns sorgt für eine besonders milde 

Gehege-Pflege
• Milde Gehege-Pflege
• Reizt nicht die Augen- und Nasenpartie der Tiere
• Versprüht einen angenehm frischen und natürlichen Duft
• Effektivere Pflegekraft bei leichterem Handling
• Im Vergleich zu bisherigen und handelsüblichen Gehege-Reinigern
• Gegen Bakterien & Schmutz

Bunny alles Klärchen se compose d'extrait naturel pur de pin duramen. La résistance
naturelle du pin assure que l'enclos est soigné très doucement. Cela est particuliè-
rement bon pour la partie des yeux sensibles et sections de nez des petits mammi-
fères. En outre, il dispense un parfum agréable, frais et naturel. Literie et soins
d‘enclos ALLES KLÄRCHEN

• soins d’enclos d'extrait naturel pur de pin duramen
• 100% naturel – sans ajouts chimiques
• la résistance naturelle du pin assure que l'enclos est soigné très doucement 
• nettoyage d’enclos doux 
• n’irrite pas les yeux et la zone du nez des animaux
• vaporise un agréable parfum frais et naturel
• force de nettoyage efficace avec un maniement facile, par rapport aux nettoyeurs

standards et commerciaux 
• contre les bactéries et la saleté

406857 Pflege Gel 100ml 1 16.90
Gel de soins 

Hautirritationen sind leider nicht selten. Jeder, der Tiere hält, kann davon berich-
ten. Doch was tun? Mit „Kanonen auf Spatzen“? Mitnichten. Das neue PflegeGel
hilft mit der natürlichen Kraft des Kiefernkernholzes effektiv und behutsam.

• Beruhigend und pflegend bei Hautirritationen wie Rötungen, Schuppen- und Krus -
ten bildung, Verletzungen, Druckstellen und Juckreiz

• Förderung des Fellwachstums bei Fellverlust
• Leichte Anwendung durch gelartige Konsistenz, vorzugsweise an haarlosen Stellen

Les irritations de la peau ne sont malheureusement pas rares. Quiconque garde
des animaux peut raconter l'histoire. Mais que faire? Écraser une mouche avec un
marteau? Pas du tout. Le nouveau gel de soins avec la puissance naturelle du pin
duramen contribue au nettoyage efficace et en douceur.

• calmantes et apaisantes les irritations de la peau telles que des éruptions cutanées,
les pellicules et la formation de croûtes, des blessures, des ecchymo ses et des
démangeaisons

• favorise la croissance de la fourrure dans la perte de la fourrure
• facile à utiliser en raison de la consistance gélatineuse, appliquer de préférence

sur les endroits sans poils

VE

Bunny PflegeGel
Bunny gel de soins VE

Bunny Gehegepflege & Care Pflege

406827 406828

406857
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Bunny Training

Bunny Bunny-Fleece Tunnel
VE

Bunny Keramiknapf
Bunny godet en céramique VE

406910 Fleece-Tunnel grau-pink 31x24cm 2 28.00
Tunnel polaire gris-rose vif

406911 grau-türkis/gris-turquoise 31x24cm 2 28.00

Weich, flauschig und kuschelig-warm…der ideale Ort zum Faulenzen!
Der super-flauschige Fleece-Tunnel „Fleecy“ von bunnyNature ist mit feiner Watte
gefüllt. So kann er von den Tieren ganz einfach in die persönliche Lieblingsposition
gerückt werden und schon heißt es: faulenzen, dösen und entspannen! Waschbar
bei 40°C.
Doux, moelleux et agreablement chaud ... l'endroit idéal pour se détendre!
Le tunnel polaire super-soft "Fleecy" de bunnyNature est remplie de coton fin.
Ainsi, il peut être déplacé par les animaux tout simplement dans la position préfé-
rée et est prêt à: se prélasser, somnoler et se détendre! Lavable à 40°C.

406910 406911

406908 Einstreumatte pink 112x51cm 2 45.00
Natte de litière rose vif

406909 türkis/turquoise 112x51cm 2 45.00

Die saugstarke Einstreumatte besteht aus flauschig-weichem Fleece und extra
saugstarkem Molton. Diese einzigartige Kombination sorgt dafür, dass Urin super
schnell durchgelassen und im Molton aufgefangen und festgehalten wird.
Meerschweinchen und Co. haben somit immer schön trockene Pfoten. Außerdem
rutschen sie auf der Matte nicht und können ausgelassen umherflitzen. Nebenbei
ist die Reinigung des Geheges super leicht, denn das „Schleppen“, Lagern und die
Entsorgung von Einstreu sind nicht notwendig. Und das Allerbeste: Bedding Easy
staubt nicht und ist daher bestens für Allergiker geeignet.
La natte de litière très absorbante est fabriquée en molleton pelucheux doux et
extra absorbant. Cette combinaison unique garantit que l'urine passée super rapi-
de et est capturée et tenue dans le molleton. Les cochons d'Inde et Co. ont donc
toujours les pieds agréablement secs. En outre, ils ne glissent pas sur la natte et
peuvent courir à leur guise. Outre le nettoyage de l'enclos est super facile parce
que le portage, le stockage et l'élimination des déchets ne sont pas nécessaires.
Le meilleur de tous, Bedding Easy ne diffuse par de la poussière et est donc adap-
té pour les personnes souffrant d'allergies.

406908 406909

bunnyBedding EASY
VE

ø16cm

*406831 Keramiknapf Gr. S 150ml 6 5.90
Godet en céramique

*406832 Keramiknapf Gr. M 500ml 6 8.90
*406833 Keramiknapf Gr. L 1000ml 3 11.90

Hochwertige Keramik, liebevoll gearbeitet und in einem tollen Design - spülma-
schinengeeignet. Aufgrund der hohen Nachfrage haben wir die Näpfe nun in drei
Grössen ins Sortiment aufgenommen. Macht sich in jedem Gehege oder Nagarium
hervorragend als standfester Futter- oder Wassernapf.
Céramique de haute qualité, travaillé avec amour et en grand design - apte pour
le lave-vaisselle. En raison de la forte demande, nous avons ajouté les écuelles en
trois grandeurs à l'assortiment. Les écuelles à eau ou nourriture sont très belles
dans tous les enclos ou habitats pour rongeurs.

406831 406832 406833
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Bunny Back to the Roots, Nagewurzelspass
Bunny Back to the Roots, rêve de lapin

Bunny 

406834 Back to the Roots XS 60-130g 6 11.90
406835 Back to the Roots S 140-200g 4 17.90

Heidekrautwurzeln sorgen für lange Knabberfreude durch kontinuierliches Ab -
raspeln. Die Tiere gehen ihrem natürlichen Nagetrieb nach, haben Spass daran und
werden beschäftigt. Zusatzlich fordert das Benagen die Zahnpflege und den Zahn -
abrieb.
Aliment complémentaire avec des ingrédients naturels pour lapins nains et autres
rongeurs. Conçu par des spécialistes pour une nutrition saine des animaux.

VE

406915 bunnyBedding ACTIVE 35L 1 28.50

Pflanzenfasermix-Naturstreu. 
bunnyBedding Active vereint viele hervorragende Produkteigenschaften in sich:
Fantastische Saugkraft, super-pfotensoft, ideal für stabilen Tunnelbau und noch
vieles mehr. Um den Tieren einen natürlichen Abenteuerspielplatz zu ermöglichen,
so dass sie sich ganz nach ihren natürlichen Instinkten bewegen können, streut
man am besten besonders hoch ein.
Litière en mélange de fibres de plantes naturelle. 
bunnyBedding Active combine de nombreuses caractéristiques du produit excep-
tionnel en soi: absorbation fantastique, super-douce pour les pattes, idéal pour la
construction des tunnels stables et plus. Afin de permettre aux animaux une aire
de jeux d’aventure naturelle. Pour qu’ils puissent se déplacer selon leurs instincts
naturels, il faut mettre une couche particulièrement haute.

406834 406835 406915

bunnyBedding ACTIVE
VE

bunnyBedding Linium
VE

406863 bunyBedding Linium 12.5L 1 8.90
406864 35L 1 22.50

Original Leinen-Naturstreu.
bunnyBedding Linum ist eine Leinen-Naturstreu. Diese bietet Ihren Tieren sofort
den maximalen Komfort und sorgt für eine behagliche, trockene Lauf- und Liege -
fläche. Je nach Grösse des Geheges und der Anzahl der Tiere bleibt bunnyBedding
Linum 14 Tage trocken und bindet zuverlässig Ammoniak.
Litière de lin naturel originale 
bunnyBedding Linum est une litière de lin naturel. Cela permet à vos animaux une
fois le maximum de confort et garantit une aire de repos et d’exercice sèche et
confortable. Selon la taille de l’enclos et le nombre d’animaux bunnyBedding
Linum reste 14 jours sèche et lie l’ammoniac de manière fiable.

406863 406864
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bunnyBedding Cosy

406912 bunnyBedding Cosy 20L 1 22.50
406913 60L 1 38.00

Natur-Strohstreu.
bunnyBedding Cosy ist die super-softe Natur-Strohstreu für Kaninchen und
Nagetiere. Sie bindet sofort Feuchtigkeit und Geruch und ist aufgrund der hohen
Saugkraft besonders sparsam im Verbrauch. bunnyBedding Cosy bietet den Tieren
eine softe Liege- und Lauffläche und schont ihre sensiblen Hinterläufe. Für Tier und
Halter ist es gleichermassen ausserordentlich angenehm in der Verwendung, da es
staubarm ist.
bunnyBedding Cosy est la litière de paille naturelle super douce pour lapins et
rongeurs. Elle fixe immédiatement l'humidité et les odeurs et est très économi-
que en raison de la forte puissance d'absorbation. bunnyBedding Cosy offre aux
animaux une surface douce pour marcher et se reposer et protéger leurs pattes
arrière sensibles. Elle est également très agréable à utiliser pour l'animal et le pro-
priétaire, car elle est sans poussière.

406916 bunnyBedding Comfort 20L 1 23.50

Relax-Naturstreu.
bunnyBedding Comfort ist die optimale Streu für ein maximales Wohlfühlverhalten
Ihrer Tiere. Einmal eingestreut, lädt die weich-softe Oberfläche sofort ein, sich 
einfach zu entspannen. Aufgrund der natürlichen Textur sorgt die Relax-Naturstreu
für ein natürliches Verhalten der Tiere wie Buddeln und Scharren und fördert so
die Beschäftigung. Die Relax-Naturstreu lässt sich idealerweise mit dem bunny
Bedding Absorber (als Unterstreu mit Maxi-Saugkraft) kombinieren. Diese Traum-
Kombi bietet Tier und Mensch das idealste Raumklima und die trockenste Streu für
Wochen.
bunnyBedding Confort est la litière optimale pour le comportement de confort
maximal de vos animaux. Une fois dispersées, la surface super-douce invite immé-
diatement à se détendre. En raison de la texture naturelle, la litière naturelle crée
un comportement d’animaux naturel comme creuser et gratter, ce qui favorise
leur occupation. La litière naturelle peut être idéalement combinée avec l’absor-
beur bunnyBedding (comme une sous-litière avec une absorbation maximale).
Cette combinaison de rêve offre aux animaux et aux hommes le climat intérieur
idéal et la litière sèche durant des semaines.

VE

bunnyBeddinger

bunnyBedding Comfort
VE

406917 bunnyBedding Absorber 20L 1 23.50

Unterstreu mit maximaler Saugkraft.
bunnyBedding Absorber ist die ideale Unterstreu mit maximaler Saugkraft. Der
Absorber hält, was sein Name verspricht: Hohes Aufnahmevolumen und zuver-
lässig geruchsbindend. Kombiniert mit bunnyBedding Comfort oder auch anderen
Ein streusorten der bunnyBedding-Serie ist der Absorber der ideale Einstreu part -
ner, um dauerhaft ein angenehmes Raumklima zu schaffen und für die trockenste
Streu für Wochen zu sorgen.
Sous litière avec une aspiration maximale.
bunnyBedding absorbeur est la sous litière idéale avec une puissance d’absorba-
tion maximale. L’absorbeur détient, ce que son nom promet: volume d’absorbation
élevée et lie les odeurs d’une façon fiable. Combiné avec bunnyBedding Comfort
ou d’autres types de litière de la série bunnyBedding est l’absorbeur idéal pour
créer en permanence un climat ambiant agréable et d’assurer la plus sèche litière
pendant des semaines.

bunnyBedding Absorber
VE

406916 406917

406912 406913



Bunny Allgäuer Frischgras-Heu
Foin d’herbes frais d’Allgäu VE

Bunny Heu

406591 Allgäuer Frischgras-Heu 750g 1 8.90
Foin d’herbes frais d’Allgäu

406592 3kg 1 29.90

406597 Allgäuer Frischgras-Heu & Vital-Gemüse 500g 1 7.90
Foin d’herbes frais aux légumes vitales 

406598 Allgäuer Frischgras-Heu mit Blüten 500g 1 7.90
Foin d’herbes frais aux fleurs

406609 Super premium 
Heu von Naturschutz-Wiesen 600g 1 9.90
Foin Bunny provenant d’une prairie naturelle

406611 Super premium
Heu von Naturschutz-Wiesen 2kg 1 29.90

Einzigartige Pflanzen – und Kräutervielfalt – feinste Blüten- und Kräuteranteile
– von unbehandelten Wiesen – schonend warmluft getrocknet – CO2 neutral.
Plantes et variétés d’herbes extraordinaires – les meilleures herbes et bourgeons
– venant de prés non traités – séché avec précaution à l’air chaud – CO2 neutre.

Bunny Allgäuer Frischgras-Heu mit Gemüse
Foin d’herbes frais aux légumes vitales VE

Bunny Allgäuer Frischgras-Heu mit Blüten
Foin d’herbes frais aux fleurs VE

406591 406592

406597

406598

Bunny Heu von Naturschutz-Wiesen
Foin Bunny provenant d’une prairie naturelle VE

406609 406611
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Quiko Snacks für Nager

410586 434603    434604    
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Quiko Fitness Foodball VE

434603    Quiko Fitness Foodball                     100g       6        9.90
                Saaten, Rote Beete, Heu
                Semences, betterave rouge, foin

434604    Quiko Fitness Foodball Carrots        100g       6        9.90
                Saaten, Karotten, Heu
                Semences, carottes, foin

Vereint Leidenschaft und Spieltrieb. Dem natürlichen Bestreben Ihres Lieblings nach
Ecken und Kanten zum Anknabbern, wird der Fitness Foodball aus schmackhaften,
ansprechenden Saaten und delikatem Heu mehr als gerecht: Aus wertvollen Zutaten
hergestellt, ist der Foodball vollständig verzehrbar gestaltet und spricht das instink-
tive Verhalten Ihres Nagers an, dessen Wohlbefinden und Fitness durch die Bewe-
gung, sowie durch das spielerische und abwechslungsreiche Knabbern gesteigert
werden können. Der Fitness Foodball unterstützt den natürlichen Zahn-abrieb und
kann sich positiv auf die Verdauung auswirken. 
Allie passion et instinct de jeu. A l’effort naturel de votre bien-aimé de grignoter
les coins et les bords répond, avec une haute satisfaction, la balle de nourriture,
créée avec des semences savoureuses et attrayantes et du foin délicieux. Fabri-
quée à base d’ingrédients précieux, la balle de nourriture est entièrement comes-
tible et fait référence au comportement instinctif de votre rongeur, dont le
bien-être et la bonne forme peut être améliorée par le mouvement, ainsi que par
le grignotage ludique et variée. La balle de nourriture soutient l’abrasion des dents
naturelles et peut avoir un effet positif sur la digestion.



Crunchie Corny Cobbers Maiskolben
Crunchie Corny Cobbers épis de maïs
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VE

Quiko Snacks für Nager & Combex Na

Quiko Combex Na VE

434575 434576

434509

434509    Crunchie Corny Cobbers Maiskolben  170g     12     5.90
                Crunchie Corny Cobbers épis de maïs     

Ergänzungsfutter für alle Nager; getrocknetes Naturprodukt. 
Aliment complémentaire pour tous les rongeurs; produit naturel séché.

434575    Combex Na                                        30ml     12        9.90
434576                                                            125ml       1      19.90
                                                                                 
Combex H ist eine optimale auf Nager abgestimmte Vitaminversorgung. Insbeson-
dere bei Klimawechsel, Transportbelastungen, Futterumstellung, Parasitenbefall, im
hohen Alter zu empfehlen, sowie bei allen besonderen körperlichen Belastungen.
Die in Combex Na enthaltenen Vitamine unterstützen Immunsystem Ihres Tieres und
ausserdem das natürliche Wohlbefinden. Darüber hinaus trägt Combex Na zu einem
glänzenden Fell bei.
Combex Na est un approvisionnement en vitamines accordé aux rongeurs d’une
façon optimale. En particulière en cas de changement de climat, des charges de
transport, changement de nourriture, maladies parasitaires, grand âge, ainsi que
pour les périodes de charges corporelles élevées. Les vitamines contenues dans le
Combex Na soutient le bien-être naturel. Au-delà Combex Na contribue à un poil
brillant.



Copacabana Heu-Sticks XXL mit Halterung
Copacabana Sticks au foin XXL avec crochet VE

Copacabana Heu-Blocks mit Halterung
Copacabana Blocks au foin avec crochet VE

*405505  Heu Block mit Luzerne                        50g       6        4.90
                Block au foin, luzerne

               

*405506  Heu Block mit Kamille                        50g       6        4.90
                Block au foin, camomille
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Copacabana Leckerbissen

*405500  Stick XXL Luzerne                                            7        4.90
                Stick XXL, luzerne

*405501  Stick XXL Kamille                                            7        4.90
                Stick XXL, camomille

405502    Heu-Stick XXL mit Tomaten              164g       7         4.90
                Stick au foin XXL avec tomates              

405503    Heu-Stick XXL mit Karotten             150g       7         4.90
                Stick au foin XXL avec carottes              

405504    Heu-Stick XXL mit Apfel                   170g       7         4.90
                Stick au foin XXL avec pomme

405500 405501 405502

405503 405504

405505 405506



Copacabana Heu-Roundys mit Halterung
Copacabana Roundys au foin avec crochet VE
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Copacabana Leckerbissen

405512 405513

489020 489021

Copacabana Nagerfinka Arta
Copacabana Arta, maison pour rongeurs VE

*489020  Nagerfinka Arta, S          36.6x20x19.9cm       1      39.90
                Arta S, maison pour rongeurs                
*489021  Nagerfinka Arta, L             46.3x25x23cm       1      49.90
                Arta L, maison pour rongeurs                

Praktische Futterstation für Heu-Roundys und Haypots von Copacabana.
Station pratique d'alimentation pour disques de foin et Haypots de Copacabana.

Copacabana Food Duo & Trio
Copacabana Food Duo & Trio VE

*489022  Food Duo                          20x20.6x7.7cm       1        7.90

*489023  Food Trio                        29.4x10.6x7.7cm       1      11.90

               
Praktische Futterstation für Heu-Roundys und Haypots von Copacabana.
Station pratique d'alimentation pour disques de foin et Haypots de Copacabana.

Food Duo

Food Trio

*405510  Roundy Luzerne                                  42g       8         4.90
                Roundy, luzerne

*405512  Heu-Roundy Tomaten                         42g       8         4.90
                Roundy au foin avec tomates

*405513  Heu-Roundy Karotten                         42g       8         4.90
                Roundy au foin avec carottes

*405514  Heu-Roundy Apfel                               47g       8         4.90
                Roundy au foin avec pomme

489022 489023

405514405510



Copacabana Glocken
Copacabana cloches VE
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Copacabana Leckerbissen

406727    Petersilie-Pur-Glocke                        150g       4         6.50
                mit Aufhänger
               Cloche au persil pur
               avec crochet

405571    Apfel-Kürbis-Glocke                         150g       4         6.50
                mit Aufhänger
               Cloche de pommes
               avec crochet

406727    405571

406733

Copacabana Petersilie-Pur-Ring
Copacabana anneau au persil pur VE

406733    Petersilie-Pur-Ring                            125g       6         5.50
                aus Petersilie
               Anneau pur persil
               au persil



405595 405596

Copacabana Hay Bale
VE

405590    Hay Bale mit Karotten und Kürbis    200g       4         9.90
                Balle de foin avec carotte et courge       

405591    Hay Bale mit Blüten                          200g       4         9.90
                Balle de foin avec pétale de fleurs          
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Copacabana Leckerbissen

405590 405591

405595    Hay Roll mit Karotten                         55g       8         5.90
                Bouquet de foin avec carottes

405596    Hay Roll mit Blüten                            55g       8         5.90
                Bouquet de foin avec fleurs

Copacabana Hay Roll
VE

Copacabana Blütenmixtunnel
Copacabana tunnel de mélange de fleurs VE

406725    Blütenmixtunnel, klein                     110g       6         8.50
                Ringel- und Kornblumenmischung   
                Ø 5cm / L=15cm
               Tunnel de mélange de fleurs, petit
               Mélange de soucis et bleuets

Copacabana Frühlingstunnel
Copacabana tunnel printanière VE

406721    Frühlingstunnel, gross                     380g       6       12.50
                aus Petersilie mit Luzerne, Karotten und Erbsenflocken  
                Ø 13cm / L=24cm
               Tunnel printanier, grand
               Persil avec luzèrne, carotte et flocons de petit pois

406725 406721



Copacabana Crispy Branch
VE
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Copacabana Leckerbissen 

405565    Crispy Branch mit Apfel                      45g     10         5.90
                Branches croquantes aux pommes         
405566    Crispy Branch mit Karotten                45g     10         5.90
                Branches croquantes aux carottes

405565 405566

405561 405560 406034

405561    Fruit Branches Obstzweige                 50g       7         4.90
                Branches au fruits                                  

405560    Haselnusszweige                                60g       6         8.50
                Branches au noisette                              

*406034  Knabberhölzer mit Blüten                               8        4.90
                Bois à ronger avec fleurs                        

406030    Topi-Sticks                                        6Stk.     10         3.90

406030

Copacabana Zweige
Copacabana branches VE

Copacabana Topi-Sticks
VE



Copacabana Knabber-Spass
Copacabana délice croustillant VE
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Copacabana Leckerbissen

*406031  Knabber-Spass mit Kräutern              50g       8        5.90
                Délice croustillant avec herbes
*406032  Knabber-Spass mit Blüten                  50g       8        5.90
                Délice croustillant avec fleurs
*406033  Knusperähren                                   7Stk.     15        3.90
                Tubes croustillants

406031 406032 406033

406720 406735 406741

Copacabana Grasfutter & Co
Copacabana fourrage d'herbes VE

406735    Petersilie-Pur-Rolle,           2Stk.       145g       6         8.50
                gefüllt mit Karotten
               Rouleaux pur persil                        2pcs.
               garni aux carottes

406741    Petersilie-Pur-Iglu, klein                   400g       2       14.50
                aus Petersilie            Ø 12.5cm / H: 9.5cm
                                      Loch/trous H: 5cm / B: 5cm
               Igloo pur persil, petitau persil Spezielles Kaltpressverfahren 

zum Schonen der Vitamine!

Processus de pressage à froid

ménagement les vitamines!



Copacabana
VE

*406036  Knabber-Praline                                5Stk.     10         3.90
                Pralines croustillantes
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Copacabana Leckerbissen 

406001    Brennnesselblätter                             50g       7         3.90
                Feuilles d‘ortie

406002    Grüner Hafer                                    100g       6         3.90
                Avoine verte

406003    Pfefferminzblätter                              50g       7         3.90
                Feuilles de menthe poivrée

406004    Spitzwegerich                                    50g       6         3.90
                Plantain

406010    Kräuter-Mix mit Blüten                     100g       6         4.90
                Mélange d‘herbes et de fleurs
*406011  Kräuter-Mix mit Gemüse                  120g       6         4.90
                Mélange d‘herbes et de lègumenes
*406012  Kräuter-Mix m Topinambur               100g       6         4.90
                Mélange d‘herbes et de topinambour

406001 406002 406003

406004

406010 406011 406012

406036



Copacabana Heuballen Mini
Copacabana mini botte de foin VE
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Copacabana Leckerbissen

406480    Heuballen Mini                              ca. 1kg         1      14.90
               Mini botte de foin                       ca.1kg 

Stäubt nicht, daher ideal für Heuschnupfen-Allergiker und sensible Ratten. Ohne Zusatz
von Zucker.   Sans poussière, donc idéale pour les sujets souffrant de 
rhume de foins et les rats sensibles. Sans sucre ajouté.              

406480

406472

Copacabana Haypot mit 7.5cm Füllung
Copacabana Haypot avec 7.5cm farce VE

*406472   Kombi-Riegel 12x3x1.5cm                  48g       6        3.90
                aus Karotten und Petersilie                               
               Combinaison de barres avec carottes et persil
                
Getreidefrei und ohne Zusatz von Stärke als Bindemittel             
Sans céréales et sans addition d’amidon comme liant                           

Copacabana Maiskolben
Copacabana épis de maïs VE

*405555  Maiskolben Crispy Corncob    20cm/125g       8        3.50
               Epis de maïs

*401248  Maiskolben    2Stk.                 20cm/125g       8        4.90
               Epis de maïs  2pcs.

Naturbelassene Maiskolben mit wertvollen natürlichen Mineralstoffen aus dem be-
sten der Natur. Geeignet für kleine Nager.
Epis de maïs naturels avec les meilleures substances minérales de la nature. Ap-
proprié pour petits rongeurs.

405555 401248
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Mucki-Vit Aufbau-Pellets
Mucki-Vit, pellets fortifiants

410301    Mucki-Vit Nager /rongeurs                100g       6        6.90
410302                                                                1kg       1      39.90

Multivitaminpräparat auf Milchbasis in Pelletform, stärkt körpereigene Abwehr-
kräfte und beugt Mangelerscheinungen vor. 
Préparation multi-vitaminée à base de lait en forme de pellets, renforce les dé-
fenses naturelles et prévient des carences.

VE

Copacabana Knabberhölzer für Nager
Bâtons de coudrier pour rongeurs Copacabana VE

Snacks, Knabberhölzer & Nagersteine

410301 410302 410303

Mucki Kombi-Vitamin, biologisch
Mucki combi-vitamines, biologique VE

484246

410303    Kombi-Vitamin Nager                       125g     12        6.90
               Combi-vitamines pour rongeurs                                      
Rein biologisches Produkt aus erntefrischen, vollreifen Möhren mit sehr hohem
Carotingehalt, stärkt das Sehvermögen. 
Produit biologique pur aux carottes fraîches, part de carothène très élevée, bon
pour les yeux.

*484246   Knabberhölzer Natur              6 Stk. /pcs.       1        3.90
                Bois naturels à grignoter

Mineral Salzlecksteine
Pierre de sel minéralisée pour lécher VE

484805 484806

484805    Mineral Salzleckstein inkl. Halter      50g       6        2.90
               Pierre de sel minéralisée                                               
484806                                                                80g     24        3.50

Salz in Mineralien gebunden, ein Muss für die Wasserhaushaltregulierung der Nager. 
Sel combiné avec minéraux est indispensable pour l’équilibre hydrique des rongeurs.

Extra-Leckerbissen

Friandise spéciale



Nagersteine
Pierre minéral 

Hobelspäne aus rotem Zedernholz
Copeaux de bois de cèdres rouges VE

Chipsi Super Einstreu-Granulat
Chipsi Super, litière VE
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Nagersteine & Nagerstreu

Parasitenschutz ca. 20% beimischen!

Protection contre les parasites!

400241 400242    400243

400245    

404700                 

400250    400253

VE

Ergibt ungepresst 

ein Mehrfaches des

Volumens!
Donne non comprimée 

un multiple du volume!

400250    Nagerstein mit Kroketten                 135g     20        4.80
               Pierre à ronger avec croquettes                                    
400253    mit Gemüse / avec légumes              135g     20        4.80

Mineralstein in 2 verschiedenen Geschmacksrichtungen; reines Naturprodukt, deckt
den Bedarf an natürlichen Mineralstoffen. 
Pierre aux minéraux en 2 sortes différentes; produit purement naturel, couvre les
besoins en minéraux naturels.

404700    Einstreu-Granulat für Nager            3.4kg      1        5.90
               Litière pour rongeurs                
Mehr Saugleistung, bessere Feuchtigkeitsaufnahme, extrastarke Geruchsbindung.
Une autre litière pour tous les petits animaux presque sans poussière et sans
germe.

*400242   Hobelspäne aus rotem Zedernholz            8L       6      12.90
                Copeaux de bois de cèdres rouges         
400243                                                                16L       4      19.90
400245                                                                56L       1      32.50

Schützen auf natürliche, aromatische Art vor Parasiten und absorbieren Gerüche.
Abgesiebt und staubarm. Für alle Nager geeignet. Sollte mit sonstiger Einstreu ge-
mischt werden; empfohlenes Mischverhältniss: 80% Hobelspäne zu 20% Zedernholz.
Repousse les parasites de façon naturelle et aromatiqueet élimine les odeurs.
Produit nettoyé et dépoussiéré. Pour tous les rongeurs. Rapport de mélange re-
commandé: 80% de copeaux à 20%  bois de cèdre.



Bunny Bed Linum
VE

406613 406614

471240 471242

CareFRESH Einstreu

471240    CareFRESH Holzfaser Einstreu 14L                  4      12.90
               Litière en fibres de bois 
471242    CareFRESH Holzfaser Einstreu 60L                  1      39.90

CareFresh – geeignet für Nager, Vögel und Reptilien 
CareFresh ist ein nachhaltiges Naturprodukt – denn CareFresh ist Earth Friendly

CareFresh wird aus natürlichen Holzfasern gewonnen. Es handelt sich nicht um
Recyclingmaterial und ist daher auch frei von jeglichen Schadstoffen und somit
absolut ungiftig. CareFresh ist extrem saugfähig, staubfrei und bindet Gerüche
sofort wie kaum eine anderes Einstreu. Sie ist zu 100% essbar und somit völlig
unbedenklich, sollte Ihr Nager, Vogel oder Reptil davon fressen. Einzig bei
Schildkröten sollte CareFresh auf Grund der differenzierten Verdauung aus
Vorsichtsgründen nicht verwendet werden.

CareFresh ist das ideale Material für Tunnel- und Nestbauer, ist kuschelweich, bie-
tet höchsten Liegekomfort und eignet sich daher hervorragend bei
Rekonvaleszenz. Denn CareFresh hält ihr Haustier warm, trocken und somit sauber.
Ebenfalls für Baby-Vögel geeignet.

Carefresh- adapté aux rongeurs, oiseaux et reptiles
Carefresh est un produit durable, naturel et écologique

Carefresh est tiré de fibres de bois naturelles. Ce produit ne vient pas de matériel
recyclé, est de ce fait est exempt de produits nocifs et n’est donc absolument pas
toxique. Carefresh est extrêmement absorbant, ne produit pas de poussière et
retient les odeurs comme peu d’autre litière. Cette litière peut être ingérée à
100%, elle est donc inoffensive pour les rongeurs, oiseaux ou reptiles qui en
mangeraient.  Cependant, de part les différences dues à  leur système digestif, il
est fortement recommandé de ne pas utiliser Carefesh pour des tortues.

Carefresch est le matériau idéal pour la construction de tunnel ou la nidification.
Il est moelleux, confortable et donc également idéal pour une convalescence.
Carefresh garde votre animal au chaud, au sec et propre. Peut aussi être employé
pour des oisillons.

VE
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CareFRESH Einstreu

406863    bunnyBedding Linium                      12.5L       1        8.90
406864                                                                35L       1      22.50

Original Leinen-Naturstreu.
bunnyBedding Linum ist eine Leinen-Naturstreu. Diese bietet Ihren Tieren sofort
den maximalen Komfort und sorgt für eine behagliche, trockene Lauf- und
Liegefläche. Je nach Größe des Geheges und der Anzahl der Tiere bleibt
bunnyBedding Linum 14 Tage trocken und bindet zuverlässig Ammoniak.
Litière de lin naturel originale 
bunnyBedding Linum est une litière de lin naturel. Cela permet à vos animaux une
fois le maximum de confort et garantit une aire de repos et d’exercice sèche et
confortable. Selon la taille de l'enclos  et le nombre d'animaux  bunnyBedding
Linum reste 14 jours sèche et  lie l'ammoniac de manière fiable.



Kleintierstreu Amora
Amora, litière hygiénique VE

Copacabana ECO DREAM Premium Bedding
VE

400200

400194 400196 400198    
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Nagerstreu

400200    ECO DREAM Premium Bedding   4kg/20L  1/96      14.90

Hochwertig, rein und natürlich! Eco Dream ist geeignet für Kleintiere: Nager, Vögel
und Reptilien. Das Rohmaterial von Eco Dream kommt direkt aus nordischen Wäldern.
Hergstellt aus Frischholz, hygienisch, staubfrei, frei von Zusätzen, industriellen und
chemischen Spuren sowie toxischen Elementen. Abfälle sind biologisch abbaubar und
kompostierbar.

hohe Absorption • hohe Geruchskontrolle • staubfrei

Pur et naturel, haute qualité! Eco Dream est un produit pour les petits animaux:
rongeurs, oiseaux et reptiles. Les matières premières Eco Dream proviennent direc-
tement des forêts nordiques. Produit à partir de bois naturel. Hygiénique, sans
poussières, aucun additif ou trace d’éléments industriels, chimiques ou toxiques. 
Nous recommandons de nettoyer la cage et de remplacer la litière une fois par
semaine. Stocker au sec. Les déchets sont biodégradables et compostables.

haute absorption • contrôle optimal des odeurs • sans poussière

400194    Kleintierstreu                    ca. 3.3kg / 18 l       1        9.50
               Litière hygiénique
400196                                                 ca. 6kg / 30 l       1      12.50
400198                                               ca. 10kg / 50 l       1      22.50

Aus Baumrinde; enorme Saugkraft; bakterienfrei. Mit dem Duft von Wald und Wiese.
Biologisch abbau- und kompostierbar. 
En écorces; énorme capacité d’absorption; sans bactéries. Avec la senteur des bois
et des prairies. Biodégradable et compostable.

Natürlicher Waldstreu

Litière de forêt naturelle

Copacabana Cocodream
VE

400121    Cocodream Nager Einstreu     2.2kg / 20L       1      13.90
               Cocodream litière pour rongeur noix de coco

Kokosnuss Nager-Einstreu. Der Copacabana Nager-Einstreu aus natürlichen Kokos-
Chips ist ideal für die Gesundheit und Hygiene in Ihrem Nagerheim. Es ist immer tro-
cken und sehr pflegeleicht. Kokos-Chips binden sehr gut Feuchtigkeit (z.B. Urin),
Gerüche und schimmeln nicht. Durch ihre Leichtigkeit sind sie ein optimaler
Wühluntergrund für Ihren Nager. Für Zwergkaninchen, Meerschweinchen, Goldhamster,
Zwerghamster, Chinchillas, Ratten, Frettchen und Rennmäuse.
Litière pour rongeur noix de coco. La litière pour rongeur Copacabana faite de cope-
aux naturels de coco est parfaite pour la santé et l‘hygiène de la cage de votre ron-
geur. Elle reste sèche et est très facile à entretenir. Les copeaux de coco absorbent très
bien l‘humidité (par ex. l‘urine), les mauvaises odeurs et ne moisissent pas. Par leur
légèreté, ils permettent à votre rongeur de creuser facilement. Pour les lapins nains,
les cobayes, les hamster syriens, les hamsters nains, les
chinchillas, les rats, les furets et les gerbilles.

• 100% pflanzlich
• aus nachwachsenden Rohstoffen
• keimhemend
• kompostierbar
• geruchsbindend

• 100 % végétale
• faite de matières premières renouvelables
• anti-germes
• compostable
• anti-mauvaises odeurs

400121



Spezial Badesand für Kleintiere und Vögel
Nagetiere wie z.B. Chinchillas, Hamster und Rennmäuse sowie
auch Vögel pflegen Ihr feines Fell / Gefieder, indem sie im san-
digen Grund genussvoll baden. Diese für die Tiergesundheit
wichtige Fell- & Gefieder-Pflege sollte das Heimtier regelmäs-
sig ausleben können!

Die Vorzüge von Copacabana Leicht-Badesand sind: 

• die poröse, saugfähige Sandkornoberfläche eignet 
sich hervorragend für die wirkungsvolle, sanfte Fell- & 
Gefiederpflege.

• durch seine Leichtigkeit ist er ergiebig und 
sparsam im Gebrauch

• dieses staubarme Naturprodukt enthält 
keinerlei Fremdstoffe

• kann problemlos kompostiert werden

Sable de bain spécial pour petits animaux et oiseaux.
Beaucoup de rongeurs comme par exemple le chinchilla, la
gerbille et le hamster, mais également les oiseaux maintien-
nent leur pelage/plumage vaporeux et soyeux en se vautrant
savoureusement sur le sol sableux. Pour la santé de l’animal
domestique il devrait pouvoir vivre ce besoin naturel!

Voici les avantages de ce sable de bain spécial:

• la surface poreuse et absorbante du grain de sable soigne 
d’une façon indulgente et efficace le pelage/plumage

• très économique grâce à sa légèreté
• ce produit naturel ne contient aucune matière étrangère 

et ainsi il y a peu de poussière
• peu être composté sans aucun souci

Spezial-Badesand
Sable de bain spécial 

• sehr ergiebig

• Naturprodukt keine Fremdstoffe

• kompostierbar

1.5L / 1kg   Best.-Nr.  400261 20 Fr.  4.50
4L / 2.7kg Best.-Nr.  400262 8 Fr.  9.50

ab 4.50

400261 400262

VE
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471223    Copacabana allround            ca. 6kg  15 l 1/42    13.90
471224    Copacabana allround          ca. 21kg  60 l 1/30    39.90

Aus gepresstem Weizenstroh; hohe Feuchtigkeits- & Geruchsbindung.
Biologisch abbaubar. 
Paille de blé compressée pour retention efficace d’humidité et d’odeur.
Biodégradable.

Copacabana allround
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Einstreu, Hanfmatte & Nagertränke

Hanfmatte
Natte de chanvre VE

Einstreu Hanf Hemparade
Hemparade, litière de chanvre

Käfigeinlagepapier
Papier de fond pour cages VE

471223 471224 471216 471221

471222 404009 403895

Strohstreu-Pellets

Litière de paille

In 2 Grössen kombinierbar 

passend für alle

Schalengrössen.

Combinable en 2 tailles appropriées 

pour toutes les grandeurs de bac.

100% Zellstoff
100% cellulose

471216    Einstreu Hanf Hemparade midi     14kg  1/33      29.90
               Hemparade midi, litière de chanvre

Kleintiereinstreu aus Hanfschäben. (*Streuvolumen)
Litière en matière de chanvre.

471221     Copacabana Hanfmatte gross   40x100cm      15        15.50
                  Natte de chanvre Copacabana D=10mm
471222     50x70cm / D=5mm                                           1          9.90

Vereinfacht die Nagerheimpflege. Saugfähige Bodeneinlage für alle Nagerkäfige.
Eignet sich auch als Nistmaterialspender. 
Simplifie les soins des cages pour rongeurs. Insertion de sol absorbante pour tou-
tes les cages pour rongeurs. Convient également comme distributeur de matériel
pour nicher.

404009    Universal-Käfigeinlagepapier   B=59xL=50m   1      19.90
               Universal papier de fond pour cages

Alle 38cm, reissfest, erleichtert die Reinigung ihres Stalles.
Biologisch abbaubar; tauglich für Grünabfuhr.
Tous les 38cm perforé, antidéchirure. Facilite le nettoyage de votre clapier.
Biodégradable; appropriés pour les déchets verts.

403895    Universaleinlage-Papier Öko B=59xL=50m    1      19.90
               Universal papier de Öko fond pour cages

Alle 36cm perforiert, erleichtert die Reinigung Ihres Käfigs oder Stalles. Das Papier in
die leere Schublade einlegen, Einstreu einfüllen und fertig. Das Universaleinlage-Papier
Öko wird 100% ökologisch hergestellt ohne Verwendung chemischer Superabsorber. Es
besteht keine Gefährdung des Tieres bei Zerstörung des Produktes. Besonders aufnah-
mestark. Simplifie le nettoyage de votre cage ou clapier, perforé à chaque 36cm.
Mettez le papier dans la cage vide, remplissez la literie et vous avez terminé. Le papier
universel Öko est fabriqué 100% sans superabsorbants chimiques. Il n'y a aucun dan-
ger pour l'animal si il détruit le papier. Particulièrement absorbant. 

2 -lagig
épaisseurs / strati / layer



403060    Nagertränke Sippy 4672 small       100ml     24        8.90
               Sippy 4672, abreuvoir petit                                             
403062    Sippy 4674 medium / moyen         300ml     12        9.90
403064    Sippy 4676 large / grand               600ml     12      12.90

Aus Kunststoff; mit nicht tropfendem Mundstück; inkl. Befestigung für Glas oder
Gitter; Skala ermöglicht auch genaue Dosierung von Medizin oder Vitaminen; für
alle Nager geeignet. En plastique avec embouchoir qui ne goutte pas; fixation
pour verre ou treillis inclus; la graduation permette de doser de médicaments ou
des vitamines. Convient à tous les rongeurs

Ferplast Nagertränken Sippy
Sippy, abreuvoirs Ferplast VE

Nagertränken
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403042

403012 403022    403032

Ferplast Nagertränken Drinky
Drinky, abreuvoirs Ferplast VE

403012    Nagertränke Drinky 4660 mini         75ml       6        5.40
               Drinky 4660, abreuvoir mini                    
403022    Nagertränke Drinky 4661 small     150ml       6        5.90
               Drinky 4661, abreuvoir petit
403032    Nagertränke Drinky 4662 medium300ml       6        7.30
               Drinky 4662, abreuvoir moyen
403042    Nagertränke Drinky 4663 large     600ml       6        9.50
               Drinky 4663, abreuvoir grand
Einzeln verpackt. Sac en plastique.

Aus Kunststoff; assortiert in rot, blau und weiss, tropfsicher mit Kunststoffdichtung und
zwei Edelstahlkugeln; inkl. Drahthalterung zur Befestigung am Käfig; für alle Nager
geeignet. En plastique assortis en couleur rouge, bleu et blanc, ne goutte pas grâce
aux joints en plastique et deux billes en acier inoxydable à l’intérieur; avec crochet en
fil de fer pour la fixation aux cages; convient à tous les rongeurs.

403060 403062 403064

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403065        Sauger zu Sippy / Ventouse p.Sippy                                  1            4.40

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403011         FPI 4688 Adapter Drinky 75/150                                       3            7.50
                    FPI 4688 adaptateur Drinky 75/150
403017         FPI 4689 Adapter Drinky 300                                            3            7.80
                    FPI 4689 adaptateur Drinky 300
403018         FPI 4690 Adapter Drinky 600+                                          3            8.00
                    FPI 4690 adaptateur Drinky 600+



swisspet Podest für Nagertränken 
swisspet podium pour abreuvoirs VE

Zum Bsp. mit swisspet Nagertränke 400591       
P.ex. avec swisspet abreuvoir 400591

400601    Podest für Nagertränken            bis 50ml       1        4.90
               Podium pour abreuvoirs     jusqu’à 50ml         
Praktisch überall dort, wo die Tränke nicht am Gitter befestigt werden kann.
Pratique partout où vous ne pouvez pas attacher l’abreuvoir au grillage.

Farben assortiert / Couleurs assorties

swisspet Trinkflaschen aus Kunststoff
swisspet abreuvoirs en plastique

400591    Trinkflasche für Mäuse aus Plastik   50ml     12        4.90
               Abreuvoir en plastique pour souris                
400592    Hamster / pour hamsters               100ml     12        5.50
400593    Meerschweinchen / pour cobayes 250ml     12        6.90
400594    Chinchillas / pour chinchillas          450ml     12        8.50
400595    Kaninchen / pour lapins                 600ml     12        9.80

Kunststoffflasche mit Metallrohr, Kugelventil und Drahthalterung. 
Bouteille en plastique avec tuyau en métal, soupape à bille et support en fil de fer.

VE

75

Nagertränken

400594 400595

400591 400592    400593

Hängevorrichtung
Dispositif suspendu

Universal-Tränke „Flower“ mit Saugnapf
Abreuvoir universel „Flower“ avec ventouse

VE

Im Lieferumfang ist zusätzlich eine 
Klebehaftplatte enthalten.

Dans la livraison une plaque adhérente est également incluse.

*400585  Universal-Tränke, grau                    360ml       1      19.90
               Abreuvoir universel, gris

400585

400601

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
400599         Stahlrohr Mundstück zu SP Trink Flaschen                        3            0.90
                    Embout tube d'acier p. bouteilles d'eau SP



400570    Zugfeder aus Stahl                       l=11cm     12        2.60
               Ressort en acier                                        
400572                                                          l=16cm     12        2.90

Eignen sich für problemlose Befestigung jeder Trinkflasche am Käfiggitter. 
Pour la fixation sans problèmes de chaque abreuvoir aux treillis de la cage.

Zugfedern zur Trinkflaschenbefestigung
Ressorts pour la fixation des abreuvoirs MBM

Einfache Trinkflaschenbefestigung

Fixage d’abreuvoir simple

Universal-Futternapf mit Saugnapf
Écuelle universelle avec ventouse VE

*400584  Futternapf mit Saugnapf grau                        1        9.90
               Écuelle universelle avec ventouse gris

                    Ø=12cm/H=6cm

400584                 

400580    Wassertränke aus Glas                   120ml       6        4.40
               Abreuvoir en verre                                            
Saugrohr aus Glas mit Metallhalter; für Kleinnager. 
Tube en verre avec support en métal; pour petits rongeurs.

200850    Zweifachsauger schwarz                               12        4.90
               Ventouse double noire
Ø=2.5cm  l=11.5cm / Ø=2.5cm  l=11.5cm

swisspet Wassertränke für Kleintiere aus Glas
swisspet abreuvoir en verre pour petits animals VE

Nagertränken
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400580 200850

400570 400572

Im Lieferumfang ist zusätzlich eine 
Klebehaftplatte enthalten.

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
400583        Ersatzsaugnapf zu Wassertränke                                       1            1.20
                   Ventouse de rechange p. abreuvoir



3 GRÖSSEN
3 grandeurs

Copacabana Nagertränke aus Glas
Abreuvoir en verre pour rongeurs Copacabana

400558    Copacabana Nagertränke aus Glas 177ml       6        8.90
               Abreuvoir en verre pour rongeurs Copacabana
400559                                                            355ml       6        9.90
400560                                                             769ml       6      12.90

Hinweis: Da sich das Vakuum erst bilden muss, sind am Anfang ein paar Tropfen
normal. Remarque: Parce qu’un vacuum doit se former en premier, il est possible
qu'il y a au début quelques gouttes. 

VE
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Nagertränken

400558 400559 400560

swisspet Keramiknapf Rainbow
swisspet godet en céramique Rainbow VE

400758    Keramiknapf Rainbow            ø=8x3.5cm       1        6.50
               Godet en céramique Rainbow                                        
400759                                                  ø=11x4.5cm       1        8.50

Aussen weiss mit farbigen Streifen, Innen weiss mit Karottenmotiv. 
Blanc à l’extérieur avec rayures colorées, blanc à l’intérieur avec motif carotte.

400758 400759

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
400581        Ersatz-Trinkröhrchen                                                          1            0.90
                    Embout  tube d'acier p. bouteilles d'eau



swisspet Keramiknäpfe
swisspet godets en céramique

78

Keramiknäpfe

swisspet Tonnapf, braun/beige
swisspet godet en argile, brun/beige VE

VE

400641 400640

100606 100612    

100623 400760 400755

400789 400756 400757

2 GRÖSSEN
2 grandeurs

2 GRÖSSEN
2 grandeurs

400789    Keramiknapf                    Ø=13cm, 500ml       6        8.90
               Godet en céramique                                                        
Aussen beige, innen blau. Beige à l’extérieur, bleu à l’intérieur.

400756    Eck-Keramiknapf, klein, beige         12x4.5cm       6        6.90
               Godet en céramique, petit, beige
400757    gross/ grand                                     15x5.5cm       6        8.50
               

400641    Tonnapf geteilt, Mini    10.5x5cm H: 3cm       6        6.90
               Godet en argile, double 
400640    Tonnapf geteilt               25x10cm H: 6cm       4      12.90
Schwere Ausführung in braun, daher besonders standfest. 
Modèle brun et lourd et donc très stable.

100606    Tonnapf braun              Ø=10cm,h=4.5cm       6        5.90
               Godet en argile, brun                                                      
100612                                         Ø=15cm,h=7.8cm       6        8.90

Fressgeschirr für alle Kleinnager und Vögel. 
Godet pour tous les rongeurs et les oiseaux.

100623    Kegel-Napf aus Keramik flach, beige              6        5.90
               Godet conique en céramique, beige
                Masse / mesures: Ø=12/9cm, h=4cm

400760    Hamsternapf Keramik beige ø=8.5cm H:3.5cm  6        4.90
               Godet en céramique beige
400755                                          ø=8.5cm H:4.5cm       6        5.90

Fressgeschirr für alle Kleinnager und Vögel. 
Godet pour tous les petits rongeurs et les oiseaux.

ø13cm, 500ml

swisspet Keramiknäpfe
swisspet godets en céramique VE



swisspet Keramiknäpfe
swisspet écuelles en céramique

400785    Keramik-Hamsternapf,        Ø=8.7cm, h=4cm       1        5.90
                weiss mit Hamster- und Pfoten-Motiv
               Godet en céramique pour hamster, 
               blanche avec motif hamster et pattes

400814    Keramiknapf Roby          Ø=10cm/h=4cm       6        6.90
               Godet en céramique Roby

400810    Keramiknapf Uno                Ø=8cm/h=2.5cm       1        7.50
               Godet en céramique Uno
                
400812    Keramiknapf Deco, S          Ø=8cm/h=2.5cm       1        6.50
               Godet en céramique Deco S
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Näpfe aus Chromstahl & Keramik

VE

400645    400646 400647 400648

400861 400862 400866

400814

400812

400810

*400645  Keramiknapf Nierenform, beige                      1        4.90
                Godet en céramique en forme de rein, beige
                 XS: 10x5.8x2cm
*400646  S: 12.7x8.4x2cm                                              1        6.50
*400647  M: 15.8x10.3x3.3cm                                        1        8.90
*400648  L: 19.2x12.8x3.7cm                                         1      12.50

*400861  Keramiknapf Bunny, rot    13.5x13.5x4cm       1        6.90
               Godet en céramique Bunny, rouge                                 
*400862  schwarz/noir                                                   1        6.90

400866    Keramiknapf Hamstero          Ø=8.5x3cm       1        5.90
               Godet en céramique Hamstero                                       
Aussen weiss, innen weiss mit Hamstermotiv. 
Blanc à l’extérieur, blanc à l’intérieur avec motif hamster.

400780    Keramiknapf Hamster            Ø=8x2.5cm       6        5.90
               Godet en céramique pour hamster                                 
Attraktive Keramiknapf mit farbigem Motiv innen.
Godet en céramique avec motif coloré à l’intérieur. 

400785

400780

4 GRÖSSEN
4 grandeurs

400785 400812 400814

400810 400812    



swisspet Keramiknapf Flower
swisspet godets en céramique Flower
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Keramiknäpfe

VE

546815 400817

546815    Mini-Napf, transparent, grün            200ml     1        3.50
                Mini écuelle, transparent, verte

                Masse/mesures: ø13.3cm / H=4.1cm

400817    Melamin-Napf, grün                          200ml     1      11.50
                Ecuelle en mélamine, transparent, verte

                Masse/mesures: ø14cm / H=4.5cm

swisspet Nagernapf, rund
swisspet écuelle pour rongeur, ronde VE

400863    Keramiknapf Flower schwarz  Ø=10x4.5cm   1        5.90
               Godets en céramique Flower                                          
Aussen schwarz, Innen beige. Noir à l’extérieur, beige à l’intérieur.

400864    Keramiknapf Flower beige     Ø=10x4.5cm    1        5.90
               Godets en céramique Flower

Aussen beige, Innen beige. Beige à l’extérieur, beige à l’intérieur.

Chromstahlnäpfe
Godets en acier chromé VE

101065    Chromstahlnapf 0.3lt                                      6        8.50
               Godet en acier chromé
                    Masse / mesures: Ø=9cm, h=4.5cm

101066    Chromstahlnapf 0.6lt                                      6      10.90
               Godet en acier chromé
                Masse / mesures: Ø=12.5cm, h=5.5cm

Aus rostfreiem Stahl; zum Anhängen. 
En acier inoxydable, pour hamsters et souris.

443054    Edelstahlnapf                                                  6        4.50
               Godet en acier 
                Masse / mesures: Ø=7.5cm; 50ml

Aus rostfreiem Stahl; für Hamster und Mäuse. 
En acier inoxidable; pour hamsters et souris.

400863 400864 101065

101066 443054

2 GRÖSSEN
2 grandeurs

*

*
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swisspet Nagerfutterball
swisspet, balle de nourriture

82

403870    Futterinsel                               S 20x21cm       1      24.90
               Râtelier 
403871                                                   M 22x23cm       1      28.50

Freistehende Futterinsel für Heu; passend zu jedem Käfig, hält das Heu sauber und
frisch; von allen Seiten erreichbar; auch für Freilaufgehege geeignet; verchromt.
Ile de foin convenaut à toutes les cages et enclos de rongeurs; toujours du foin
propre et frais; accessible de tous les côtes; chromée.

VE

swisspet Heuraufen verchromt
swisspet, râteliers chromés pour foin VE

181683

403870 403871 084440

swisspet Universalhalter aus Metall
Support universel en métal VE

CHROMSTAHL

084440    Heuraufe verchromt gross         28x19cm       3        7.50
               Râtelier grand & chromé pour foin

Hält das Heu sauber und frisch; für alle Käfige geeignet. 
Conserve le foin propre et frais; convient à toutes les cages.

181683    Universalhalter aus Metall      3x1.5x5cm      6        3.20
               Support universel en métal

Für Salat, Kolbenhirse und andere Leckerbissen.
Pour salade, millet et autres friandises.

484105    Futterball Yummy Ball               Ø=7.5cm       3        8.90
               Yummy Ball, balle à nourriture 

Kann mit Leckerbissen gefüllt werden, die beim Spielen herausfallen.  Die Öffnung
ist grössenverstellbar.
On peut remplir celle-ci avec des friandises qui tombent en jouant. 

Futterbälle, Universalhalter & Heuraufen

swisspet Futterinsel
swisspet, râtelier VE

484105



Copacabana Heuscheune XL
Copacapana râteliers pour foin VE
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Copacabana Heuraufen

484228    Heulaterne                              17x14x14cm       1      28.90
                inkl. Kette zum Aufhängen
               Lanterne pour foin  
               incl. chaîne pour accrocher

484232    Heutrommel klein                23cm ø23cm       1       36.90
                inkl. Aufhängung
               Tambour pour foin petit / incl. suspension

484228

484232

*484233  Heuscheune XL                        43.5x26cm       1      39.50
               Râtelier pour foin

484233

Ferplast Heurad
Ferplast, roue pour foin VE

403003

*403003  Heurad                                  16x17x18cm       2      14.90
               roue pour foin

Hält das Heu sauber und frisch; für alle Käfige geeignet. 
Conserve le foin propre et frais; convient à toutes les cages.

Copacabana Heulaterne inkl. Kette
Lanterne pour foin incl. chaîne VE

Copacabana Heulaterne inkl. Kette
Lanterne pour foin incl. chaîne VE



Laufrad aus Kunststoff mit Ständer
Roue en plastique avec support VE
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400650

Copacabana Hamsterlaufräder Roundy aus Holz
Copacabana Roundy, roues pour hamsters VE

484197 484198 484199

Laufräder, Drehteller & Etagenbrett

484243 484244 484250 484251

Copacabana Nagerdrehteller
Copacabana assiette tournante pour rongeurs VE

484197    Hamsterlaufrad Roundy              Ø=15cm       1      22.90
                Roundy, roue pour hamsters
484198                                                        Ø=20cm       1      34.90
484199                                                        Ø=29cm       1      44.90

Absolut geräuscharm. Aus unbehandeltem Holz. 
Parfaitement silencieux. En bois naturel non traité.

400650    Hamsterrad aus Kunststoff      Ø=14.5cm       3        9.50
               Roue en plastique pour hamsters 

Geschlossenes Laufrad, mit Stativ 
Roue fermée, avec support

*484243  Nagerdrehteller klein/petite       Ø=20cm       1      37.90
                aus Naturholz 
                Assiette tournante pour rongeurs en bois naturel 
*484244  gross/grande Ø=30cm                             1      45.90



swisspet Futter-Wippe & Futter-Tafel
swisspet balançoire & banquet  d’alimentation

*404052  Futter-Wippe                     79.5x31x42cm       1      29.90
               Balançoire d’alimentation

*404053  Universal-Steg, faltbar               26x80cm         1      24.50
               Pont universel, pliable

*404051  Futter-Tafel                           80x40x36cm         1      39.00
               Banquet pour rongeurs

Gestalten Sie die Futter-Wippe oder die Futter-Tafel mit Gemüse, Salat und
Früchten nach Wahl. Ein Genuss für Ihre Nager wie auch für Sie selbst zum zuschau-
en. Ihre Nager werden sich aktiv bemühen müssen, um an das Futter zu gelangen
und werden somit körperlich sowie auch geistig gefordert.
Façonnez la balançoire ou le banquet d’alimentation avec légumes, salades ou
fruits de votre choix. Un régal pour vos rongeurs, ainsi que pour vous en regar-
dant. Vos rongeurs devront activement se donner la peine pour obtenir la nour-
riture et par conséquence ils sont physiquement et mentalement exigés.  

Copacabana Rampen aus Holz
Copacabana rampe en bois VE
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404052    404053 404051

VE

Futter-Spielzeuge aus Holz

484237 484236

*484237  Holzrampe für Nagerställe 19x100cm              1      34.50
                Rampe en bois pour clapiers

*484236  Nager Rampe Gummibelag       19x100cm       1      49.00
                Rampe p.rongeurs avec revêtement en caoutchouc



Woody-Home Nager-Holzpodest
Place de repos en bois pour rongeurs
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Sitz- und Ecksitzbretter

VE

Sitz- & Ecksitzbretter
Planches de siège et planche d’angle VE

421002 421003

400530 400531 400532

400535 400536

Produkt CH

Produkt CH

421002    Nagerpodest medium       18x13.5cm           3        9.50
               Place de repos en bois, medium

Einfache Befestigung an Käfiggittern oder festen Rückwänden.
Montage facile au treillis de la cage ou au panneau arrière.

421003    Nagerpodest gross        30x15cm           3      16.50
               Place de repos en bois, grand

Einfache Befestigung an Käfiggittern oder festen Rückwänden.
Montage facile au treillis de la cage ou au panneau arrière.

400530    Sitzbrett klein               H=9cm, 28x13cm       1      16.90
               Planche de siège petite                                                   
400531    mittel / moyenne        H=13cm, 28x18cm       1      19.50
400532    gross / grande             H=16cm, 40x25cm       1      24.50
                

*400535  Ecksitzbrett klein          H=9cm, 19x19cm      1      15.50
               Planche d’angle petite
400536    Ecksitzbrett gross       H=13cm, 27x27cm      1      18.90
               Planche d’angle grande                                                   

Aus Tannenholz; wird mit zerlegten Füssen geliefert; einfacher Zusammenbau. 
En bois de sapin; livré en pièces détachées; montage facile.

*403426  Rampenhaus für Nager 40x16x15cm            1      24.50
                Maison-rampe pour rongeurs

Rampenhaus für Nager aus Tanne FSC massiv gehobelt CH-Produkt.
Maison-rampe pour rongeurs en sapin FSC raboté massif, produit CH.

Rampenhaus
Boxe à fouiller pour rongeurs VE

403426



484242

*484242  Airplate für Nager ø17cm                                1      14.90
                inkl. Kette zum Aufhängen
                Airplate pour rongeurs / incl. chaîne pour accrocher

Airplate

*484797  Nagerwühlbox Denver S      16x20x20cm       1      16.90
               Box à creuser Denver S

*484798  Nagerwühlbox Denver L   20x20x24.5cm       1      19.50
               Box à creuser Denver L

*421007  Nagerwühlbox               20.5x20x24.5cm       1      19.90
               Box à creuser 
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Airplate & Wühlboxen aus Holz

VE

484797 484798

400642 400643

Copacabana Hamsterhöhlen
Copacabana Grottes pour Hamster VE

400642    Keramik-Hamsterhöhle, Kürbis                        1        9.80
               Grottes en céramique pour Hamster, citrouille              
                

400643    Keramik-Hamsterhöhle, Maiskolben                1        9.80
               Grottes en céramique pour Hamster, épi de mais

Nagerwühlbox Denver
Boxe à fouiller pour rongeurs VE

Nagerwühlbox
Boxe à fouiller pour rongeurs VE

421007



Nagerfarm Satteldach
Ferme pour rongeurs avec toit en pente
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Meerschweinchen- & Kaninchenhäuser
Maisons pour cobayes & lapins VE

400710    400711 421009

Produkt CH

Produkt CH

400710    Meerschweinchenhaus         26x17x15cm       1      16.90
               Maison pour cobayes                                                       
Aus Sperrholz. En contre-plaqué.

400711    Kaninchenhaus                     36x23x20cm       1      27.50
               Maison pour lapins                                  
Aus Sperrholz. En contre-plaqué.

421009    Eck-Meerschweinchenhaus  51x43x18cm       1      29.90
               Maison pour cobayes                                                       
Aus Sperrholz / En contre-plaqué.

Nagerhäuser aus Holz

Nagerfarm Flachdach
Ferme pour rongeurs avec toit plat VE

*403414  Nagerfarm Satteldach          25x20x18cm       1      19.80
                Hamster / hamsters
                Ferme pour rongeurs avec toit en pente

VE

403414

403417    Nagerfarm Flachdach           25x25x12cm       1      29.80
                Meerschweinchen / cobayes
                Ferme pour rongeurs avec toit plat
403419    Nagerfarm Flachldach          34x34x17cm       1      34.50
                Kaninchen / lapins
                Ferme pour rongeurs avec toit plat

Kombinierbares Nagerhäuschen aus Fichte. Aus zertifizierter nachhaltiger Forst-
wirtschaft (FSC). Schweizer Qualitäts-Produkte.
Maison pour rongeurs combinable en épicéa.Provenant d’une exploitation fores-
tière certifiée (FSC). Produits de qualité Suisse.

403417 403419



swisspet Nagerhäuser
Maisons pour rongeurs
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Nagerhäuser aus Holz

VE

403423 403424 403425

Produkt CH403423    Eckhaus Hamster               17x17x15.5cm       1      16.50
               Maison d’angle pour hamsters
403424    Meerschw. / cobayes   24.5x24.5x16.4cm       1      32.50
403425    Kaninchen / lapins       35.4x35.4x23.5cm       1      49.50

Flachdach aus Sperrholz: Schweizer Qualitäts-Produkte.
Toit en terrasse, contre-plaqué; produits de qualité Suisse.

401111 401114 401112

*401111  Nager-Eckhaus Cottage        27x30x18cm       1      34.90
                                        Cottage maison d’angle 

*401114  Nagerhaus Pavillion    39.5x33.5x18.5cm       1      49.90
                Pavillion maison pour rongeurs 

Nagerhäuschen mit 2 Eingängen. Dank der speziellen Form der Türöffnungen bieten
die Häuschen von Copacabana mehr Sicherheit für Ihren Nager. Zusätzlich ist die
neue verbesserte Ausführung grösser als die Vormodellreihe.
Maisons pour rongeurs avec 2 entrées. Grâce à la forme particulière des ouvertures
de porte, les maisons de Copacabana offrent plus de sécurité pour votre rongeur.
En outre, la conception nouvelle et améliorée est plus grande que celle de la
gamme précédente.

Holzhäuser
Maison en bois VE

Pavillion

Cottage

*401112  Natur Holzhaus Bungalow   32x27x21cm       1      39.90
                                        Bungalow, maison en bois

Bungalow

*484223  Bilbao Nagerhaus 39x33x17cm                      1      46.00
                Maison pour rongeurs Bilbao

484223



Holzhäuser
Maison en bois
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Nagerhäuser aus Holz

VE

*401105  Holz-Heuraufe Whisky Bar   20x18x20cm       1      29.90
                                        Whisky Bar, râtelier

401105

*401121  Nager Ecketage                      17x17cm       1        9.90
                                        Plateforme d'angle pour rongeurs
*401120  Nager Ecketage                      40x40cm       1      24.90
                                        Plateforme d'angle pour rongeurs

401121 401120

*401110  Natur Holzhaus Alm             24x19x18cm       1      32.50
                                        Alm, maison en bois

401110

*401113  Natur Holzhaus Cabana        36x40x28cm       1      54.90
                                        Cabana, maison en bois

401113



*401103  Nager Eckhaus Snack River 30x20x16cm      1      29.90
                                        Snack River, maison en bois

*401104  Nager Eckhaus Green Valley 39x29x19cm     1      49.00
                                        Green Valley, maison en bois

401103 401104

*401100  Kan. Haus Lake Mountain   30x26x20cm       1      35.00
                                        Lake Mountain, maison en bois

401100

*401101  Nager-Haus Silver Creek   35x14.5x14cm       1      32.50
                                        Silver Creek, maison en bois

401101

*401102  Nager-Haus South Dakota   45x35x25cm       1      45.00
                                        South Dakota maison en bois

401102

Western Holzhäuser
Western, maison en bois
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Nagerhäuser aus Holz

VE



Hamsterhaus Alta
Maison pour hamster Alta
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Copacabana Nagerhäuser

421057    Hamsterhaus Alta                 37x24x18cm       1      23.50
                Maison pour hamster Alta

VE

421057

Aus Naturholz

    En bois naturel

Aus Naturholz

    En bois naturel

Aus Naturholz

    En bois naturel

Aus Naturholz

    En bois naturelturholz
el

Aus Naturholz
naturel

lz

holz

Hamsterhaus Fjord
Maison pour hamster Fjord VE

421059    Hamsterhaus Fjord            37x20x19.5cm       1      25.50
                Maison pour hamster Fjord

421059

Nargerhaus Rana
Maison pour rongeurs Rana VE

421051    Hamsterhaus Rana                 22x18x15cm   1      23.50
                Maison pour hamster Rana
421052    Meerschweinchenhaus  Rana 34x33x24cm   1      39.50
                Maison pour cochons d’Inde Rana

421051 421052

Hamstervilla Horten
Ville pour hamster Horten VE

421056    Hamstervilla Horten             46x28x26cm       1      45.50
                Maison pour hamster Horten

421056



Hamstervilla Björg
Ville pour hamster Björg
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Copacabana Nagerhäuser

VE

Aus Naturholz

    En bois naturel

Aus Naturholz

    En bois naturel

Aus Naturholz

    En bois naturel

Aus Naturholz

    En bois naturelholz

421054    Hamstervilla Björg               31x25x24cm       1      29.50
                Maison pour hamster Björg

421054

Hamsterhaus Hamar
Maison pour hamster Hamar VE

421053    Hamstervilla Hamar             25x34x22cm       1      25.50
                Maison pour hamster Hamar

421053

Hamstervilla Bergen
Ville pour hamster Bergen VE

421050    Hamsterhaus Bergen         28x28x24cm         1      34.50
                Maison pour hamster Bergen

421050

Hamstervilla Trondheim
Ville pour hamster Trondheim VE

421055    Hamstervilla Trondheim    60x30x26.5cm       1      49.50
                Maison pour hamster Trondheim

421056



Holzhaus für Rigi
Maison en bois Rigi
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Copacabana Nagerhäuser

484697    Holzhaus Rigi                     20.5x13x12cm       1      16.50
                Maison en bois Rigi

Holzhaus mit gebogenem Dach, helles Naturholz, für Hamster.
Maison en bois avec toit courbé, bois naturel clair, pour les hamsters.

VE

484697

Aus Naturholz

    En bois naturel

Eck-Holzhaus Schinznach
Maison d’angle en bois Schinznach VE

484698    Eck-Holzhaus Schinznach     15x15x10cm       1      14.50
                Maison d’angle en bois Schinznach

Eck-Holzhaus, helles Naturholz mit Borkenholzdach, für Hamster.
Maison en bois d'angle, bois naturel clair avec toit en bois de bouleau, 
pour les hamsters.

484698

Holzhaus Lugnez
Maison en bois Lugnez VE

484699    Holzhaus Lugnez                  21x13x12cm       1      12.50
                Maison en bois Lugnez

Holzhaus mit gewölbtem Dach, helles Naturholz mit Borkenholzdach, für Hamster.
Maison en bois avec toit bombé, bois naturel clair avec toit en bois de bouleau,
pour les hamsters.

484708    Nagerhaus Defi S                 20x13x12cm       1      12.50
                Maison en bois Defi
484709    Defi M                                  25x18x15cm       1      14.50
484710    Defi L                                    31x23x18cm       1      18.50

484699

484708 484709 484710

Aus Naturholz

    En bois naturel

Aus Naturholz

    En bois naturel

NEW
Nagerhaus Defi
Maison en bois Defi VE

Aus Naturholz

    En bois naturel



484711    Nagerhaus Lumi S                15x14x13cm       1      12.50
                Maison en bois Lumi
484712    Lumi M                                 28x18x16cm       1      14.50
484713    Lumi L                                40x23x19.5cm       1      24.50

Holzhaus, helles Naturholz mit Borkenholzdach, für Hamster, Meerschweinchen und
Kaninchen.
Maison en bois, bois naturel clair avec toit en bois de bouleau, pour les hamsters,
cobayes et lapins.
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Holzbus
Bus en bois

VE

Ferplast Nagerställe

Holzwagen
Chariot en bois VE

484704    Holzbus                               16x9.7x8.5cm       1      12.90
                Bus en bois

Holzbus, helles Naturholz, für Hamster & Mäuse.
Bus en bois naturel clair pour hamster & souris.

484704

Aus Naturholz

    En bois naturel

NEW

484705    Holzwagen mit Rädern      19x14.5x16cm       1      14.90
                Chariot en bois avec roues

Holzwagen mit Rädern & abnehmbarem Dach, Borkenholz, für Hamster & Mäuse.
Chariot en bois avec roues & toit amovible, bois de bouleau, pour les hamsters et
les souris.

484705

Aus Naturholz

    En bois naturel

Nagerhaus Lumi
Maison en bois Lumi VE

484711 484712 484713
Aus Naturholz

    En bois naturel

484227

*484227  Brückenhaus für Kleinnager 37x12x12cm       1      24.50
               Maison sous pont pour petits rongeurs

Copacabana Brückenhaus
Maison sous pont pour petits rongeurs VE



Nagereckhaus Fuego
Maison d’angle pour rongeurs Fuego 
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489001    Nagereckhaus Fuego   S:   17.5x17.5x9cm       1      12.90
                Maison d’angle pour rongeurs Fuego
489002                                        M: 22.5x22.5x13cm       1      18.90
489003                                         L: 28.5x28.5x18cm       1      29.90

Copacabana Nagerhäuser

VE

Nagerhaus Klosters
Maison pour rongeurs Klosters VE

Nagerhaus Fuego
Maison pour rongeurs Fuego VE

*489004  Nagerhaus Fuego 16.5x12x10cm                    1        9.80
                Maison pour rongeurs Fuego

489012    Nagerhaus Klosters          S: 15x12x15cm       1        8.90
                Maison pour rongeurs Klosters
489013                                              M: 28x16x18cm       1      16.50
489014                                               L: 40x20x23cm       1      29.80

489001 489002 489003

489012 489013 489014

489004 489009 489010

Nagervilla Fuego
Villa pour rongeurs Fuego VE

*489009  Nagervilla Fuego 32x23x23cm                       1      34.90
                Villa pour rongeurs Fuego

*489010  Nagervilla Fuego 44x32x30cm                       1      56.90
                Villa pour rongeurs Fuego

*489015  Nagerhaus 12.5x19.5x8.5cm                1      12.50
                mit Mini-Heuraufe                                             
                Maison pour rongeurs avec mini râtelier

489015



Copacabana Nager-Wellenhaus
Maison en vague pour rongeurs
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Copacabana Nagerhäuser

VE

Copacabana Nager-Iglu
Copacabana, iglou pour rongeurs VE

421117    Wellenhaus                       S: 25x13x15cm       1      16.50
                für Hamster- & Mäuse                              
                Maison en vague pour hamsters et souris

421118    Wellenhaus                      M: 33x20x19cm       1      29.90
                für Meerschweinchen                               
                Maison en vague pour cochons d’Inde

421119    Wellenhaus                       L: 42x27x22cm       1      44.50
                für Zwergkaninchen                                 
                Maison en vague pour lapins nains

421114    Hamster- & Mäuse-Iglu  S: 19.5x13x11cm       1      11.50
                Iglou pour hamsters & souris

421115    Meerschweinchen-Iglu     L: 42x25x20cm       1      36.50
                Iglou pour cochons d’Inde

Copacabana Nager-Flugzeug
Copacabana, avion pour rongeurs VE

*421049  Hamster- & Mäuse-Flugzeug      38x39cm       1      24.50
               Avion pour hamsters & souris

421114 421115 421049

421117 421118 421119

421037    Hamster Holzhaus                   26x14x18.5cm  1      16.90
               Maison en bois pour hamsters

NEW



421105    Hamsterhaus Pueblo               18x14x11cm       1        8.90
                Maison pour hamsters
421106                                                    25x23x18cm       1      19.80
421107                                                    36x26x23cm       1      24.50

Aus Naturholz / en bois naturel

swisspet Hamsterhaus Pueblo
swisspet, pueblo, maison pour hamsters VE

swisspet Hamster Blockhäuser
swisspet, maisons en rondins pour hamsters VE

421105 421106 421107

421027

swisspet Hamsterhaus
swisspet maison pour hamsters
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swisspet Nagerhäuser

VE

421023    Nager-Blockhaus 40x23x20cm                        1      29.50
                Maison en rondins pour rongeurs
421022    Nager-Blockhaus 28x18x16cm                        1      19.90

421015    Hamster-Blockhaus 15x15x14cm                    1      12.50
               Maison en rondins pour hamsters

421023 421022 421015

421027    Hamster Blockhaus                 17x15x20cm       1      15.90
                Maison en rondins pour hamsters

Aus Naturholz / en bois naturel

*

*

*421108  Hamster Holzhaus Oregon 20x10.5x18cm      1      13.90
                Maison en bois Oregon

Holzhaus Oregon Hamster/Mäuse 
Oregon: maison en bois pour hamsters/souris 

421108



swisspet Hamster-Beachhouse
swisspet cabane de plage pour hamster

420953    Hamster-Beachhouse         19x19x27.5cm       1      24.50
               Cabane de plage pour hamster
                
Aus Naturholz / en bois naturel
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swisspet Nagerhäuser 

VE

swisspet Hamstersiedlung
swisspet lotissement pour hamster VE

swisspet Holzhäuser & Kokoshaus
swisspet, maison en bois VE

421024     Hamsterspielplatz Jane           18x14x16cm       1        19.80
               Jane, place de jeux pour hamsters 

Aus Naturholz; für Hamster und Mäuse. 
En bois naturel; pour hamsters et souris.

484181    Kokoshaus Iglu                            Ø=13cm       3      11.50
               Maison en coco

Für Kleinnager. 
Pour petit rongeurs.

420955    Hamstersiedlung                  47x15x22cm       1      29.90
               Lotissement pour hamster
                
Aus Naturholz / en bois naturel

420953

484181

420955

421024

swisspet Hamsterspielplatz Jane
swisspet, Jane, place de jeux pour hamsters VE



swisspet Holzhäuser
swisspet, maison en bois
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swisspet Nagerhäuser

VE

421111

421113

420950    Hamsterhaus mit Treppendach 29x18x18cm   1      23.50
               Maison pour hamster avec toît en escaliers
                
Aus Naturholz / en bois naturel

swisspet Nagerhochsitz und Haus
swisspet, affût perché et maison pour rongeur VE

420950 484796

421111    Hamster Holzhaus Calgary 25x12x30cm         1      21.90
                Maison en bois Calgary pour hamsters

Holzhaus Calgary Hamster/Mäuse 
Calgary: maison en bois pour hamsters/souris 

421113    Hamster Holzhaus Dakota 17x17x24.5cm      1      16.90
                Maison en bois Dakota pour hamsters

Holzhaus Dakota Hamster/Mäuse 
Dakota: maison en bois pour hamsters/souris 

swisspet Hamsterhaus mit Treppendach
Maison pour hamster avec toît en escaliers VE

484796    Nagerhochsitz und Haus      40x50x25cm       1      24.50
               Affût perché et maison pour rongeurs
                
Aus Naturholz / en bois naturel



swisspet Holzhäuser
swisspet, maison en bois
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swisspet Nagerhäuser 

VE

*484793  Holzhaus Mountain  29x20x30cm 2-stöckig   1      29.50
                Maison en bois Montain

Holzhaus Mountain Meerschweinchen 2-stöckig.
Mountain: maison en bois pour cobayes à 2 étages.

484788    Holzhaus Mountain  15x12.5x15cm 2-stöckig   1        7.90
                Maison en bois Montain, sur 2 étages

Holzhaus Mountain Hamster/Mäuse. 
Mountain: maison en bois pour hamsters/souris.

484795    Holzhaus Alaska             37.5x37.5x15cm       1      26.90
                Alaska en bois Montain

484785    Holzhaus Alaska                     17x11x8cm       1        7.90
                Alaska en bois Montain

Holzhaus Alaska Meerschweinchen 2-stöckig.
Alaska: maison en bois pour cobayesà 2 étages.

484793 484788 484795 484785

swisspet Weidenbrücken
swisspet, ponts en osier

swisspet Weidenbrücken & Lochtunnel

484207    Weidenbrücke 10x22cm                                  1        4.50
Pont en osier

484208    Weidenbrücke 17x28cm                                  1        6.90
484209    Weidenbrücke 19x34cm                                  1      12.90
484211    Weidenbrücke 30x51cm                                  1      16.50
484213    Weidenbrücke 35x65cm                                  1      19.90

swisspet Lochtunnel aus Holz
swisspet, tunnel à trous en bois VE

484207 484208 484209 484211

484213 484312 484311 484310

VE

484310    Lochtunnel aus Holz L=15cm                          1        6.90
                Tunnel à trous en bois
484311    Lochtunnel aus Holz L=20cm                          1        7.90
484312    Lochtunnel aus Holz L=25cm                          1        9.90

Looooccccccccccchhhhhhhhhhhhhhhhhhttttuuuuunnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnneeeeeeeeeeellllllllll



*421038  Hamster-Penthouse              25x21x23.5cm       1      36.90
                Penthouse pour hamsters

Aus Naturholz / en bois naturel

swisspet Hamster-Schiff
swisspet, bateau pour hamsters VE

swisspet Hamster-Castle
swisspet, castle pour hamsters VE

*421039  Hamster-Schiff                      34.5x17x27cm       1      38.50
                Bateau pour hamsters

Aus Naturholz / en bois naturel

*421040  Hamster-Castle                     28x28x24.5cm       1      39.80
                Castle pour hamsters

Aus Naturholz / en bois naturel

421038 421039 421040

Copacabana Nager-Labyrinth
Copacabana, labyrinth pour romgeurs VE

*421041  Nager-Labyrinth                     30x25x6.5cm       1      14.50
                Labyrinth pour rongeurs

Aus Naturholz hergestellt, für Mäuse und Zwerghamster geeignet. 
Fabriqué en bois naturel, approprié pour souris et hamsters nains. 

Copacabana Nagerspielbox mit 6 Kammern
Copacabana, box de jeux avec 6 compartiments VE

421042    Nagerspielbox mit 6 Kammern 35x25.5x10cm  1      19.90
                Box de jeux avec 6 compartiments

Mit verschiedenen Spielstationen, 1 Kammer zum Schlafen und relaxen 
und 3 Ausgängen. Für Mäuse und Zwerghamster geeignet.
Avec différentes stations de jeux, 1 compartiment pour dormir et relaxer et 3
sorties. Approprié pour souris et hamsters nains.

swisspet Hamster-Penthouse
swisspet, penthouse pour hamster
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swisspet & Copacabana Nagerhäuser

VE

421041 421042
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Copacabana Nagerhäuser

*484536  Hamsterburg-Wehrgang mit 2 Türmen          1        9.90
                42x11x11cm                                             
                Château pour hamster - aire d’exercice à 2 tours

*484537  Hamsterhaus, Windmühle 28x18x36cm         1      24.50
                Château pour hamster - moulin à vent

*484538  Hamsterhaus, Wassermühle 41x32x31cm       1      39.90
                Château pour hamster, moulin à eau

*484539  Hamster-Burgkirche 30x20x23cm                   1      39.90
                Église du château pour les hamsterso

Hamsterburg-Wehrgang,2 Türmen
Château pour hamster, 2 tours VE

Hamsterhaus, Windmühle
Château pour hamster - moulin à vent VE

Hamsterhaus, Wassermühle
Château pour hamster, moulin à eau VE

484536

484537 484538    484539

Hamster-Burgkirche
Église du château pour les hamsters VE



Hamster-Brückenhaus
Maison sur le pont pour les hamsters
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Copacabana Nagerhäuser

Hamsterhaus, Eiffelturm
Maison pour hamster, tour Eiffel VE

484540 484541 484542

Aus Naturholz

En bois naturel

484531

VE

Hamster-Hochbrücke
Haut pont pour les hamsters VE

*484540  Hamster-Brückenhaus             36x13x44cm       1      14.50
                Maison sur le pont pour les hamsters 

*484541  Hamsterhaus, Eiffelturm      32x32x66cm       1      29.90
                Maison pour hamster, tour Eiffel 

*484542  Hamster-Hochbrücke         41x10.5x27cm       1        9.90
                Haut pont pour les hamsters

Nagerburg aus Holz
Château fort en bois pour rongeurs VE

*484531  Nagerburg aus Holz S         125x85x76cm       1      99.00
                Château fort en bois pour rongeurs S



swisspet Nager Holztreppe
swisspet, escalier en bois pour rongeurs
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swisspet Nagerzubehör

421012 484790 484791 421016

421011 421010 421103

VE

swisspet Holzbrücke
swisspet, pont en bois VE

swisspet Baumrinden-Tunnel 
swisspet, tunnel en écorce naturelle VE

swisspet Hamster Hängebrücke & Brücke
swisspet, escalier & échelle en bois pour rongeurs VE

swisspet Nager Holzschaukel
swisspet, balançoire en bois pour rongeurs VE

421011    Hamster Holzleiter 27.5x7cm                         1        4.90
                Échelle en bois pour hamsters

421016    Hamster Hängebrücke 55.5x7cm                    1        7.50
                Escalier en bois pour rongeurs

421012    Nager Holztreppe                       38x24cm       1      18.50
                Escalier en bois pour rongeurs

484790    Baumrinden-Tunnel aus Echtholz 15x15x9cm    1        5.90
                Tunnel en écorce naturelle 
484791                                                     20x17x10cm       1        9.90

421010    Nager Holzschaukel               22x8x6.5cm       1        5.50
                Balançoire en bois pour rongeurs

421103    Holzbrücke gross                    61x15x19cm       1        9.80
                Pont en bois

Aus Naturholz / en bois naturel



400867    Nagerhaus Grasvilla            S: 15x15x10cm       3        9.90
                Maison pour rongeurs Grasvilla 
400868                             M: 26x20x16cm       3      19.90

Grasmatte
Natte d‘ herbes VE

Copacabana Hang-on aus Gras
Hang-on en herbes VE

400867 400868 188460 188461

400871 400872 400873 400869 400870 471219

471219    Grasmatte                              28x26x1cm       3        3.90
                Natte d‘herbes

Copacabana Grashaus
Copacabana maison d‘herbes VE

*400869   Grashaus                            M: 20x20x8cm       1      14.50
               Maison d‘herbes
*400870                                  L:  25x25x8cm       1      18.50

Copacabana Grastunnel
Copacabana tunnel d‘herbes VE

*400871   Grastunnel                        S: 13x12x11cm       1        8.50
                Tunnel d‘herbes
*400872                            M: 19x15x13cm       1      12.50
*400873                            L:  25x18x18cm       1      18.50

Aus Sprossen der Luzerne gefertigt. / Fabriqué de pousses de lucerne.

Copacabana Grashöhle
Copacabana grotte d‘herbes
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Copacabana Nagerzubehör

VE

*188460  Hang-on  oval/oval              10x10x15cm       3        5.90
188461    rund/rond                            10x10x10cm       3        5.90
*188462  triangel/tringle                    10x10x12cm       3        5.90

Für Nager und Vögel geeignet. / Adapté aux rongeurs et oiseaux.

Copacabana Nagerhaus Grasvilla
Maison pour rongeurs Grasvilla VE

400874    Grashöhle                           M: 24x19x15cm       3      12.50
                Grotte pour rongeurs 
400875                              L: 28x22x20cm       3      16.50

400874 400875



Spieltunnel für Hamster, Mäuse und Ratten
Tunnel de jeu pour hamsters, souris et rats
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Baumrinde-Tunnel

VE

400830    Holztunnel klein                         16x30cm       1      21.90
                tunnel en bois, petit

Habba Hut Baumrinde-Tunnel
Habba Hut tronc d’arbre creusé VE

306049    Baumrinde-Tunnel, medium           13x7cm       1         8.40
               tronc d’arbre creusé, moyen
306050    large/ grand                               18x9cm       1      12.00
306051    extra large / extra grand            23x9cm       1      17.20

Hütte aus Naturholz-Halbrundscheiten. 
Abri naturel en forme de demie bûche. 

400831    Holztunnel gross XL                   24x30cm       1      24.90
                tunnel en bois, grand XL

400830    400831

306049 306050 306051    

*490015   Baliwood Nagerspielzeug Möhre    19cm         6        5.90
                aus Bali-Holz Natural
               Baliwood jouet pour rongeurs carotte
               en bois naturel de Bali

Baliwood Nagerspielzeug 
Baliwood jouet pour rongeurs carotte VE

490015



swisspet Korbnagerhöhle
swisspet, corbeille abri pour rongeurs
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swisspet Nagerzubehör aus Weide

VE

400574    Korbnagerhöhle           12.5x12.5x11.5cm       1        8.90
               Corbeille abri pour rongeurs
400575                     33x21x14cm       1      13.90

100% natürlich / 100% naturel
                
                

400576    Korbnagerhöhle T-Stück       25x25x10cm       1      18.90
               Corbeille abri en T pour rongeurs

100% natürlich / 100% naturel

400571    Nagertunnel aus Weiden     20x20x10cm       1      19.90
                L-Stück / forme L                                      

400564    Nagertunnel aus Weiden S   10x10x25cm       1      15.90
400565    Nagertunnel aus Weiden M  15x15x33cm       1      21.90
400566    Nagertunnel aus Weiden L   20x20x38cm       1      29.90

400578    Weidenhexagon M        ø=64cm/H=25cm       1      26.50
                Parc hexagone
400579    L         ø=80cm/H=30cm       1      34.50

swisspet Nagertunnel aus Weiden L-Stück
swisspet, tunnel en osier pr rongeurs, forme L VE

swisspet Nagertunnel aus Weiden
swisspet, tunnel en osier pour rongeurs VE

400574 400575 400576 400571

400564 400565 400566

400562 400578 400579

swisspet Korbnagerhöhle T-Stück
swisspet, corbeille abri en T pour rongeurs VE

swisspet Weidenhexagon
swisspet, parc hexagone VE

*

*

*



Copacabana Strohtunnel
Copacabana, tunnel en paille
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Nagerzubehör

VE

Ideal für Hamster und Mäuse.
Idéal pour hamsters et souris.

Copacabana Alfalfa-Tunnel
Copacabana, tunnel en alfalfa VE

402200    Alfalfa-Tunnel                    S:     ø7x19cm       3        4.90
                Tunnel en alfalfa 
402201                             M: ø14x25.5cm       2        9.90
402202                               L:    ø21x35cm       2      14.50

Aus Sprossen der Luzerne gefertigt.
Fabriqué de pousses de lucerne.

402784    Strohtunnel S                     ø10cm L=21cm       3        8.50
               Tunnel en paille
402785    M                                          ø12cm L=25cm       3        9.90

402784 402785

402200 402201 402202

484170

484171

484172

484173

484170    Grasnest klein, 4 Löchern             Ø=10cm   3        4.90
               Nid d’herbe petit, 4 trous                              
484171    gross, 4 Löchern / grand, 4 trous Ø=16cm   3      10.50
484172    Röhre, 6 Löchern / tube, 6 trous Ø=21cm   3        8.90
484173    Haus, 2 Löchern / maison, 2 trous Ø=26cm   3      15.90 

Gefüllt mit natürlichem Nistmaterial, fördert die Aktivität und ermöglicht Ihrem
Tier stundenlange Beschäftigung; das natürliche Spielvergnügen! 
Rempli de matériels naturels pour nicher, stimule l’activité et permet à votre ani-
mal de s’occuper durant des heures ; le plaisir du jeu naturel.   

swisspet Grasnester
swisspet, nids d’herbe VE

484170 484171 484172 484173



Copacabana Hamster- & Mäusetunnel
Copacabana tunnel pour hamsters & souris
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Copacabana Nagerzubehör

VE

421043    421044 421045

421043    Tunnel Berlo                           26x14x6cm       1        8.90
                Tunnel Berlo 

421044    Tunnel Campo                       21x17x16cm       1      14.90
                Tunnel Campo 

421045    Tunnel Para                           15x13x12cm       1      12.50
                Tunnel Para 

Copacabana Gras Nagertunnel extra lang
Tunnel pour rongeurs aux herbes extra long VE

484177    Nagertunnel extra lang        60x15x10cm       1      16.50
                Tunnel pour rongeurs extra long 

484176    484177



Röhrensystem Tube Line
Tube Line, sytème de tubes
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Ferplast Tube Line 

VE

400401    Röhrensystem FPI 4840 - Röhre                      2      14.50
               FPI 4840, système de tubes

                Masse / mesures: Ø=10.5cm / Länge 29cm

400403    Röhrensystem FPI 4844 - Kurve                      2      14.50
               CURVE FPI 4844, système de tubes

                Masse / mesures: Ø=10.5cm / Länge 25cm     

400401    

400403    

Korkröhren & Halbröhren
Tube de liège (plat et rond)

201612    Korkrinde gemischt (flach&rund)   per kg     10      20.00
               Liège mêlé (plat et rond)             par kg
201607    Korkröhren                   Ø=5-10cm per kg     10      24.00 
               Tubes en liège                              par kg
201609                                        Ø=10-15cm per kg     10      22.00
201610                                        Ø=10-20cm per kg     10      22.00
201611                                        Ø=20-30cm per kg     10      22.00
Reines Naturprodukt. Ideales Dekorationsmaterial für Nager- und Reptilienheime; 
Länge der einzelnen Röhren 30-100cm. / Produit naturel. Une décoration idéale
pour les cages de rongeurs ou reptiles. Longueur des tubes: 30-100cm.

201612 201607 201609

201610 201611

MBM



Ferplast Hamsternest
Ferplast nid digestible
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Nistmaterial & Nagerspielzeug

VE

Copacabana Hamsterwatte
Ouate pour hamsters Copacabana

400277    Copacabana Hamsterwatte, beige    25g       6        2.90
                Ouate beige, lit pour hamsters

               12x25x4.5cm
                
Vollverdauliche Spezialwatte; idealer hygienischer Niststoff aus speziellem, keim-
freiem Material; entspricht dem natürlichen Nistbedürfnis. Aus Baumwolle.
Ouate spéciale et digestible; correspond au besoin naturel pour nicher. Coton.

400277

400683     Hamsternest aus Naturbaumwolle          25g      12          2.40
               Nid pour hamsters en fibre naturelle en coton

Ideales Nistmaterial aus Naturbaumwollfasern für Hamster und Mäuse.
Matériel pour nidifier en coton naturel pour hamsters et souris.

VE

400683



Röhrensystem Tube Line
Tube Line, sytème de tubes

400392    Röhrensystem U TURN FPI 4806                      3        5.90
               U TURN FPI 4806, système de tubes
               Masse / mesures: Ø=6cm                                     
                                        

400394    Röhrensystem CURVE FPI 4810                       3        4.40
               CURVE FPI 4810, système de tubes
               Masse / mesures: Ø=6cm                                     

                                        

400393    Röhrensystem TUNNEL 8 FPI 4808                  3        6.90
               TUNNEL 8 FPI 4808, système de tubes   
               Masse / mesures: Ø=6cm, L=21cm                        
                                        

400395    Röhrensystem TUNNEL 4 FPI 4812                  3        4.50
               TUNNEL 4 FPI 4812, système de tubes
               Masse / mesures: Ø=6cm, L=11cm                        
                                        

400400    Verbindungsstück FPI 4820                             2        4.90
               FPI 4820, pièce de raccordement           
               Masse / mesures: Ø=6cm, 9.5x3x8cm                    
                                        

Inkl. Endstück
About incl. 

400399    Verbindungsring FPI 4821    2 Stk. / pces       2        4.50
               FPI 4821, anneau de raccordement       
               Masse / mesures: Ø=7cm, 1.5cm

Tube Line Röhrensystem aus Kunststoff; assortiert. 
Tube Line, système de tubes en plastique; assorti. 

400395 400400 400399

113

Ferplast Tube Line

VE

400392 400394 400393



3 GRÖSSEN

400651    Nagerspiel 3in1, weiss/orange  24x24x3cm   1      24.90
               Jeu de rongeurs 3in1,blanc/orange

Das Trainingsspiel für den cleveren Nager. Durch Versuch und Irrtum lernt Ihr Nager
schnell und spielerisch wie er an seine Leckerlis kommt. Fordern Sie Ihren Nager
auch geistig. Verstecken Sie die Leckerlis, machen Sie Ihrem Nager vor wie er sie
findet und sehen Sie zu wie auch Ihr Nager zu einem „Genie“ wird. Das 3in1
Suchspiel fördert den Spieltrieb Ihres Nagers und bringt Abwechslung in den
Alltag. 
Le jeu d'entraînement pour le rongeur intelligent. Par des essais et des erreurs,
votre rongeur apprend rapidement et en s'amusant à trouver ses friandises.
Stimulez également l'intelligence de votre rongeur.  Cachez les friandises, mon-
trez à votre rongeur comment les trouvez et découvrez comment votre rongeur
devient un "génie". Ce jeu de recherche 3en1 stimule l'esprit joueur de votre ron-
geur et le divertit au quotidien. 

*468119  Copacabana Bunny Fun Spieltunnel XS          3        5.90
               Copacabana tunnel de jeu XS

                    ø8cm L=30cm, violett

468121    Copacabana Bunny Fun Spieltunnel S             3      18.50
               Copacabana tunnel de jeu S

                    ø16cm L=90cm, violett

468122    Copacabana Bunny Fun Spieltunnel M           3      29.90
               Copacabana tunnel de jeu M

                    ø20cm L=130cm, grau/hell-grün / gris/vert-claire

400749    swisspet Kunststofftunnel M                          3      12.90
               Tunnel en plastique pour rongeurs M

                    ø15cm / L=90cm

400747    swisspet Kunststofftunnel L                            3      24.50
               Tunnel en plastique pour rongeurs L

                    ø20cm / L=76cm

swisspet Spieltunnel für Kleintiere
swisspet tunnel de jeu pour rongeurs VE

Nagerspiel 3in1 
Jeu de rongeurs 3in1

468119 468121 468122

swisspet Kunststofftunnel
swisspet tunnel en plastique pour rongeurs VE

400749    400747
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Nagerspiel & Spieltunnel

Für Kaninchen 
und Meer-
schweinchen
Pour lapins et 
cochons d'Inde

VE

400651    



403430 403435 403436

403437 403438 403440

Transportboxen Aladino
Aladino, box de transport VE
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Transportboxen 

498011    Transportbox Aladino Small                         6        9.90
                Aladino Small, box de transport
                    Masse / mesures: 20x16x13.5cm

498010    Medium                     3      22.50

                    Masse / mesures: 30x23x21cm

498012    Large                         3      27.90

                    Masse / mesures: 36x26x23cm

Für Kleintiere und Vögel. Assortiert in violet, hellblau und hellgrün. Aus Kunst-
stoff; sicheres Verschluss-System; grosse Seitenschlitze und Luftlöcher im Deckel
maximieren die interne Ventilation. 
Pour petits animaux et oiseaux. Assorti en violett, bleu clair et vert clair. En plasti-
que, système de fermeture sûr, les grandes fentes latérales et l’aération  dans le
couvercle augmentent la ventilation à l’intérieur. 

403430    Kleintierbehälter Geo small     18x11x14cm       1        7.90
               Geo small, bac pour petits animaux                
403435    Geo medium                             23x15x16cm       1      11.90
403436    Geo large                                  30x20x20cm       1      17.90
403437    Geo extra large                        35x23x22cm       1      24.50
403438    Geo maxi                                  41x26x30cm       1      34.50
*403440  Geo flat small                           35x23x17cm       1      18.50

211058    Faunarium mini      2.2 l    18x11x12.5cm      1        6.90
               Faunarium, bac en plastique mini 
211056    klein / petit             5.2 l 23x15.3x16.5cm       1      10.90
211072    mittel / moyen       9.7 l 30x19.5x20.5cm       1      18.50
211070    gross / grand        17.9 l    37x22x24.5cm       1      24.50

Transparent; inkl. Abdeckung und Futterluke; Für Transport von Kleintieren. 
Transparent; couvercle et porte-nourriture inclus; pour le transport de petits 
animaux.

498011 498010    498012

Kleintierbehälter & Kleinterrarien
Bacs pour petits animaux VE

211058 211056 211072

211070

Kunststoffbehälter 
Bacs en plastique VE



Ferplast Transportbox Atlas Mini
Ferplast cages de transport Atlas Mini
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Transportboxen

603117    Transportbox Atlas 5 Mini, assortiert              6      22.90
               Cage de transport Atlas 5 Mini, assortie

                41.5x28x24.5cm

Assortiert / Assortie

Ferplast Transportbox Atlas Open Mini
Ferplast cages de transport Atlas Open Mini

603117    603480

603118    Transportbox Atlas 5 Mini, assortiert              3      29.90
               Cage de transport Atlas 5 Mini, assortie

                41.5x28x24.5cm

Assortiert / Assortie

603480        Trageriemen zu Atlasbox                                                   2          19.90
                   Bandoulière pour Atlas

603118 603480

MBM

MBM

VE

603480        Trageriemen zu Atlasbox                                                   2          19.90
                   Bandoulière pour Atlas

VE

              

               



Transportkartons
Cartons de transport VE

Transportboxen 

700303    Transportkarton klein               14x8x8cm     50        0.90
               Carton de transport petit
700304    gross / grand                        24x12x12cm     50        1.50
Einfache und kostengünstige Transportmöglichkeit. 
Une possibilité de transport simple et économique.
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Transportboxen

2 GRÖSSEN

700303 700304

swisspet Nager- und Vogel-Transportrucksack
Sac à dos de transport pour rongeurs et oiseaux VE

603590 603591 603592

*603590  Transportbox Caddy S      47.5x33x23cm       1      19.90
                Cage de transport Caddy
*603591                                   M      47.5x33x32cm       1      24.90
*603592                                     L         55x37x33cm       1      29.90

Transportbox für Katzen und kleine Hunde aus Kunststoff.  Wichtig: Bei der Erst-
installation des Deckels darauf achten, dass er fest am Korb arretiert ist!
Box de transport en plastique pour chats et petits chiens. Important: lors de la
première installation veillez à ce que le couvercle soit bien ancré à la corbeille!

Transportbox Caddy 
Cages de transport Caddy VE

*498064  Nager- und Vogel-Transportrucksack,               1    119.00
                schwarz                                      33x27x44cm
               Sac à dos de transport pour rongeurs et oiseaux, noir 

Der swisspet Nager- und Vogel-Transportrucksack ist der praktische Begleiter für
den Tierarztbesuch. Sie können Ihren Nager oder Vogel sanft transportieren und
vor Umwelteinflüssen schützen. Als Umhängetasche, Rucksack oder mit einfachem
Haltegriff zu tragen.
Le sac à dos de transport pour rongeurs et oiseaux swisspet est le compagnon
pratique pour la visite chez le vétérinaire. Vous pouvez transporter votre rongeur
ou votre oiseau en douceur et le protéger des influences environnementales. Peut
être porté en tant que besace, sac à dos ou avec une anse simple.

498064

• Praktisches Sitzgitter und 
   Sitz stange für Vögel
• Plastikfenster
• Wasser- und Futternapf
• Diverse Lüftungsöffnungen

•  Grille d’assise pratique et perchoir 
   pour les oiseaux
•  Fenêtre en plastique
•  Écuelle à eau et à nourriture
•  Diverses ouvertures de ventilation



Pflegeset für Nager
Set de soins pour rongeurs
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400421    Copacabana Pflegeset für Nager                    6      19.90
                Copacabana ensemble de soins pour les rongeurs

Ideales Starterset zur Pflege von Kleintieren. Es beinhaltet eine Mini-Zupfbürste für
krauses Fell, einen Pelzkamm, Doppelbürste und ein Reinigungskamm.
Kit de démarrage idéal pour petits animaux. Comprend une brosse mini à peigner le
poil bouclé, un peigne de la fourrure, une brosse double et un peigne à nettoyer.

Pflege

VE

405268    Jogging Geschirre für Kaninchen     small       1      14.50
               Jogging, harnais pour lapins

                10mm / 10-15cm Halsumfang / Bauchumfang: 20-25.5cm

405269                                                         medium       1      16.50
               
               10mm / 15-20cm Halsumfang / Bauchumfang: 25.5-30.5cm

Jogging Geschirre für Kaninchen
Jogging, harnais pour lapins VE

400421

405268 405269

swisspet Futterbehälter
swisspet boîte de stockage pour aliments  VE

509512

509512    Futterbehälter, rund, 14L/5kg,                        1      16.90
               Boîte de stockage pour aliments, ronde
               
               ø=28cm H=23cm                         

Mit rotem Deckel transparent.
Avec couvercle rouge, transparent.



Tragebeutel Comfort
Sac de transport Comfort

402781    Tragebeutel Comfort                 26x20cm       1      16.50
               Sac de transport Comfort

Spiel- & Kuschelplatz für Nager zum Spielen und Relaxen. Waschbar.
Le sac de transport Comfort est approprié pour les rongeurs. Pour le jeu et la relaxation.
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Hängematten & Tragebeutel

VE

Spielhöhle Deluxe medium
Grotte de jeu Deluxe medium VE

Spielhöhle Deluxe Faux Fur
Grotte de jeu Deluxe Faux Fur VE

402781 402780 402783 402782 468004

Hängematte Standard
Hamac Standard VE

402780    Spielhöhle Deluxe medium    31x24x24cm       1      17.50
               Grotte de jeu Deluxe medium  

Spiel- & Kuschelplatz für Nager; aus hochwertigem, luftdurchlässigem Stoff; waschbar.
Place de jeu et de relaxation pour rongeurs; en tissu perméable à l’air de première qualité;
lavable.

402783    Spielhöhle Deluxe Faux Fur    35x21x21cm       1      24.50
               Grotte de jeu Deluxe Faux Fur

                                                          
Spiel- & Kuschelplatz für Nager; aus hochwertigem, luftdurchlässigem Stoff; waschbar.
Place de jeu et de relaxation pour rongeurs; en tissu perméable à l’air de première qualité;
lavable.

402782    Hängematte Standard              43.5x30cm       1      10.90
               Hamac Standard

                                                          
Spiel- & Kuschelplatz für Nager; aus hochwertigem,luftdurchlässigem Stoff; waschbar.
Place de jeu et de relaxation pour rongeurs; en tissu perméable à l’air de première 
qualité; lavable.

468004    Hängematte                              30x30cm       3        8.90
               hamac 

Spiel- & Kuschelplatz aus hochwertigem & luftdurchlässigem Stoff; waschbar. 
Place pour jouer et se lover en tissu de haute qualité et perméable à l’air; lavable.

Ratten- & Frettchenhängematte Liano
Hamac pour rats & furets Liano VE



Ferplast Ecktoilette L370
Toilette d’angle Ferplast L370
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Kunstoffbehälter & Ecktoilette

VE

403429    Ecktoilette L370, assortiert  27x27x17cm       3        9.90
               L370, toilette d’angle, assortie

Platzsparende und abfallabschirmende Ecktoilette. 
Toilette d’angle peu encombrante et surélevée.

Assortiert/Assortie

Ecktoiletten Nora
Nora, toilettes d’angle

403429    

VE

Ferplast Nagertoilette L305
Toilettes pour rongeurs Ferplast L305 VE

403428

403550 403565

403550    Ecktoilette Nora 1C mit Haube    18x13x11cm       6        7.90
               Toilette d’angle, fermée

Platzsparende und abfallabschirmende Ecktoilette, blau. Inkl. Streuschaufel.
Toilette d’angle, bleue. Coin peu encombrant et surélevé. Pelle pour litière incluse.

               

403565    Nora ohne Haube / ouverte      49x35x26cm       6       17.90

Platzsparende und abfallabschirmende Ecktoilette. Assortiert in blau, orange und
hellgrün.  
Toilette d’angle, bleue. Coin peu encombrant et surélevé. Assortie en bleue, orange
et verte claire. 

Assortiert/Assorties

403428    Ferplast Nagertoilette L305                         3        9.90
               Toilettes pour rongeurs Ferplast L305      

                37x27x17cm

Ideale Nagertoilette mit extrahohem Rand für Freilaufgehege.
Toilettes pour rongeurs idéales avec bord extra haut pour enclos. 
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705202    GU Zwergkaninchen                                       1      11.90
722087    GU Spiel- und Wohnideen Zwergkanninchen  1      13.50
742177    GU Liebenswerte Zwergkaninchen                 1      19.90
736404    GU Kaninchen im Aussengehege                    1      11.90

705219    GU Meerschweinchen                                     1      11.90
742160    GU Neugierige Meerschweinchen                   1      19.90

711982    GU Zwerghamster                                           1      11.90
748483    GU Hamster, Pflege-Einmaleins                      1      11.90

705837    GU Mäuse                                                        1      11.90
748476    GU Rennmäuse                                                1      11.90

705820    GU Ratten                                                       1      11.90

704076    GU 300 Fragen zum Zwergkaninchen             1      16.90

705202 722087 742177 736404

711982 748483

705837 748476

705219 742160

Bücher über Nagetiere
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Bücher von Bede & GU

VE



Auszug aus der Tierschutzverordnung
Ordonnance sur la protection des animaux (extrait)

 

4 2 0.24m2 0.12m3 0.05m2 15) 19) 20)
21) 22) 23)

6 2 0.50m2 0.30m3 0.05m2 15) 19) 20)
21) 22) 23)

2 2 0.70m2 0.84m3 0.10m2 15) 19) 20)
21) 22) 23)

Bis Grösse Agaporniden
(Exoten, Kanarien, kleine Sittiche)
Jusque’à la taille des inséparables 
(canaris, passereaux, petites 
perruches, inséparable)

Bis Grösse Nymphensittiche
Jusqu’à la taille des calopsittes 
(perruches de taille moyenne)

Bis Grösse Graupapageien
(grosse Sittiche und Papageien)
Jusqu’à la taille des perroquets gris de
grande taille (grandes perruches et 
perroquets

Mindest- 
fläche für max.

Anzahl Tiere
Nombre min.

max d’animaux

Mindest-
anzahl Tiere

Nombre min.
d’animaux

Fläche 
m2

Surface 
m2

Volumen 
m3

Volumen 
m3

Für jedes 
weitere Tiere
Pour chaque
animal suppl.

Besondere 
Anforderungen

Exigences 
particulière

Vollständiger Gesetzestext unter:
Texte complet sous:

https://
www.admin.ch/opc/de/classified-
compilation/20080796/index.html

• 15) Badegelegenheit
• 21) Die Gehege sind mit verschiedenen federnden Sitzgelegenheiten unterschiedlicher Dicke und Ausrichtung zu strukturieren, 

wobei ein Drittel des Volumens frei von Strukturen sein muss
• 22) In Gehegen kleiner als 2m2 darf das Verhältnis von Länge und Breite, bezogen auf die Mindestfläche, höchstens 2:1 betragen
• 23) Den Vögeln ist geeigneter Sand zur Aufnahme zur Verfügung zu stellen
• 19) Für Papageienartige: Reichlich Naturäste als Nage- und Klettermöglichkeit
• 15) Installations pour la baignade
• 21) Branches naturelles abondantes comme possibilité de grignotage et d'escalade. Les enclos doivent être structurés avec 

différents reposoirs à ressorts d'épaisseur et d'orientation différentes, le tiers du volume étant exempt de structures
• 22) Dans les enclos inférieures à 2 m2, le rapport longueur / largeur, par rapport à la surface minimale, ne doit pas dépasser 2: 1
• 23) Du sable absorbant doit toujours être à disposition
• 19) Pour les perroquets: branches naturelles abondantes comme possibilité de grignotage ou d’escalade

• 15) Badegelegenheit
• 19) Reichlich Naturäste als Nage- und Klettermöglichkeit
• 21) Die Gehege sind mit verschiedenen federnden Sitzgelegenheiten unterschiedlicher Dicke und Ausrichtung zu strukturieren, 

wobei ein Drittel des Volumens frei von Strukturen sein muss
• 22) In Gehegen kleiner als 2m2 darf das Verhältnis von Länge und Breite, bezogen auf die Mindestfläche, höchstens 2:1 betragen
• 23) Den Vögeln ist geeigneter Sand zur Aufnahme zur Verfügung zu stellen
• 15) Installations pour la baignade
• 19) Branches naturelles abondantes comme possibilité de grignotage et d'escalade
• 21) Les enclos doivent être structurés avec différents reposoirs à ressorts d'épaisseur et d'orientation différentes, 

le tiers du volume étant exempt de structures
• 22) Dans les enclos inférieures à 2 m2, le rapport longueur / largeur, par rapport à la surface minimale, ne doit pas dépasser 2: 1
• 19) Du sable absorbant doit toujours être à disposition

• 15) Badegelegenheit
• 19) Reichlich Naturäste als Nage- und Klettermöglichkeit
• 21) Die Gehege sind mit verschiedenen federnden Sitzgelegenheiten unterschiedlicher Dicke und Ausrichtung zu strukturieren, 

wobei ein Drittel des Volumens frei von Strukturen sein muss
• 22) In Gehegen kleiner als 2m2 darf das Verhältnis von Länge und Breite, bezogen auf die Mindestfläche, höchstens 2:1 betragen
• 23) Den Vögeln ist geeigneter Sand zur Aufnahme zur Verfügung zu stellen
• 15) Installations pour la baignade
• 19) Branches naturelles abondantes comme possibilité de grignotage et d'escalade
• 21) Les enclos doivent être structurés avec différents reposoirs à ressorts d'épaisseur et d'orientation différentes, 

le tiers du volume étant exempt de structures
• 22) Dans les enclos inférieures à 2 m2, le rapport longueur / largeur, par rapport à la surface minimale, ne doit pas dépasser 2: 1
• 19) Du sable absorbant doit toujours être à disposition
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20)   Die Tiere sind in Gruppen von mindestens 2 Tieren zu halten.
20)   Les animaux doivent êtres détenus par groupe d’au moins deux individus.
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103207    Vogelheim Veronika Super XL                        1    189.00
               Veronika Super XL, cage 

                    Masse / mesures: 74x45x70cm
                0.33m2 / 0.23m3

            Ersatzteil / Pièce de rechange
103208        R Ersatzschale Veronika Super XL                                  1          49.00
                    Bac de rechange pour Veronika Super XL             
103209        R Sitzstangen für Veronika Super XL                              1            4.90
                    Perchoir pour Veronika Super XL                            
103210        R Ersatzklammer für Veronika Super XL, 2Stk                 1            2.90
                    Pinces de rechange p. Veronika Super XL, 2pcs.   
103223        R Futterautomat für Veronika Super XL                          1            9.80
                    Distributeur de nourriture p. Veronika Super XL   

Spritzschutz & Vogelheim

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

103207

Vogelheim Veronika
Veronika, cage à oiseaux VE



Vogelheim Canto
Canto, cage à oiseaux
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Vogelheime

VE

103155    Vogelheim Canto schwarz                               1    198.00
               Canto, cage noir                                    
                    Unterteilbar. Divisible.

                    Masse / mesures: 71x38x60.5cm
                0.24m2 / 0.14m3

103747        Stativ Sumet 65, Holz, schwarz/noir 66.5x34x70cm       1        119.00
103813        R Stativ F72, Kunststoff weiss/blanc 64x31x77cm       1          86.00

103159 103747 103813

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

103155 103747 103813

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

103159    Vogelheim Palladio 5                                      1    199.00
               Palladio 5, cage

                    Masse / mesures: 71x38x78 cm
                0.26m2 / 0.18m3

103747        Stativ Sumet 65, Holz, schwarz/noir 66.5x34x70cm      1        119.00
103813        R Stativ F72, Kunststoff weiss/blanc 64x31x77cm      1          86.00

Vogelheim Palladio 5
Paladio 5, cage à oiseaux VE

103747
103813

R = auf Bestellung
Lieferfrist: ca. 3-4 Wochen

R = sur commande
Délai de livraison : Env. 3-4 semaines

R = auf Bestellung
Lieferfrist: ca. 3-4 Wochen

R = sur commande
Délai de livraison : Env. 3-4 semaines



103163    Vogelheim Piano 6 schwarz                            1    229.00
               Piano 6, cage 

                    Masse / mesures: 87x46.5x70cm
                0.40m2 / 0.28m3
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Vogelheime

Vogelheim Piano 7
Piano 7, cage à oiseaux VE

Vogelheim Piano 6
Piano 6, cage à oiseaux VE

103163 103746

103164

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

Inkl. Ausstattung gemäss Bild

103164    Vogelheim Piano 7 schwarz                            1    449.00
               Piano 6, cage 

                    Masse / mesures: 97x58x83cm
                0.56m2 / 0.46m3



Vogelheim Brissago
Brissago, cage à oiseaux spécial VE
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swisspet Vogelheime

188240    Voliere Brissago weiss/grün/beige                  1    298.00
               Brissago, volière blanche/vert/beige 

Universal-Voliere auf Rollen mit Blechdach; inkl. Sitzstangen. 
Volière universelle sur roues avec toit de tôle; perchoirs inclus.

Innenmasse/dimensions intérieures: 56x56x120cm
0.31m2 / 0.37m3

Aussenmasse/dimensions extérieures: 74x74x167cm

            Ersatzteil / Pièce de rechange
188201        Schublade zu Brissago                                                   1          49.00
                    Tiroir pour Brissago                                                 
188202        Bodengitter zu Brissago                                                 1          18.90
                    Treillis de sol pour Brissago                                      
188203        Sitzstange zu Brissago, 61cm                                         1            2.50
                    Perchoir pour Brissago, 61cm                                  
188204        Dach Vorderteil zu Voliere Brissago                               1          24.00
                    Devant du toit p. volière Brissago                           
188205        Rad zu Voliere Rondo Brissago                                       1            4.90
                    Roue pour Brissago                                                  

188240



128

Universal Volieren

swisspet Flugvoliere Santiago
swisspet Santiago, volière VE

188250    Flugvoliere Santiago schwarz/noir                  1    495.00
               
Innenmasse/dimensions intérieures: 97x72.5x157cm

0.70m2 / 1.10m3

Aussenmasse/dimensions extérieures: 100x76x182cm

inkl. Vogelset (Sitzstangen/Näpfe)

incl. set pour oiseaux (perchoirs/godets)

188250

Universal-Voliere Pilatus
Pilatus, volière universelle VE

103708 403712 103709

103708   Universal-Voliere Pilatus                                  1     649.00
              Pilatus, volière universelle 

Innenmasse/dimensions intérieures:   112x50x135cm
0.56m2 / 0.77m3

Aussenmasse/dimensions extérieures: 115x55x165cm

Universal-Voliere auf Rollen; ohne Zubehör.
Gitterabstand 10mm (Achtung bei Jungtieren). 
Mit extrahohem Schmutzrand (25cm) aus Plexiglas.
Volière universelle sur roulettes; sans accessoires.
Distance de l’éspacement du grillage10mm (attention en cas des jeunes animaux).
Avec bord anti salissure extra haut en plexiglas (25cm).

Optional:

403712        Hohe Schublade, 10cm                                                      1       129.00
                    Tiroir plus haut, 10cm

103709        *Vogelkit: Stangenbaum, 2 Futternäpfe                           1         59.00
                    Kit pour oiseaux: arbre perchoirs, 2 goblets

112cm

10
cm

*solange Vorrat
*jusqu’à épuisement du stock

            Ersatzteil / Pièce de rechange
188278        Schrauben Set für Santiago                                            1            8.90
                    Set de vis pour Santiago                                          
188282        Sitzstange zu Flug Voliere Santiago                               1            8.50
                    Perchoir pour volière Santiago                                
188283        Ersatz Napf zu Flug Voliere Santiago                              1            7.50
                    Godet de rechange p. volière Santiago                  
188288        Ersatz Schale zu Flug Voliere Santiago +                        1          89.00
                    Bac de rechange p. volière Santiago +                   



Flugvoliere Panama
Panama, volière VE
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Universal Volieren

188261    Flugvoliere Panama Plus schwarz/noir            1    398.00
                Panama, volière 
               
Innenmasse/dimensions intérieures: 92x55x102cm

0.50m2 / 0.51m3

Aussenmasse/dimensions extérieures: 95x58x158cm

Universal-Voliere auf Rollen inkl. Unterbau, 2 Sitzstange und 4 Näpfe.
Volière universelle sur roues, pied, 1 perchoir, 2 goblets inclus.

188261

Flugvoliere Panama Plus
Panama Plus, volière VE

inkl. Stativ
pied inclus

inkl. Stativ
pied inclus

inkl. Unterstand mit Rollen

188251

*188251   Flugvoliere Panama 1 345.00
               Panama, volière 

Innenmasse/dimensions intérieures:   79.9x51.9x91.5cm
0.41m2 / 0.38m3

Aussenmasse/dimensions extérieures: 85.4x55.5x162.5cm

Universal-Voliere auf Rollen inkl. Unterbau, 1 Sitzstange und 2 Näpfe.
Volière universelle sur roues, pied, 1 perchoir, 2 goblets inclus.

            Ersatzteil / Pièce de rechange
188253        Ersatz-Schloss zu Voliere Panama                                   1          12.00
                    Serrure de rechange p. volière Panama                  
188285        Ersatz Napf zu Flug Voliere Panama                               1            7.90
                    Godet de rechange p. volière Panama                    
188289        Ersatz Schale zu Flug Voliere Panama                             1          52.00
                    Bac de rechange p. volière Panama                        
188284        Sitzstange zu Flug Voliere Panama                                 1            8.50
                    Perchoir pour volière Panama                                  

            Ersatzteil / Pièce de rechange
188262        Sitzstange zu Flugvoliere Panama Plus                           1            8.50
                    Perchoir pour volière Panama Plus                          
188285        Ersatz Napf zu Flug Voliere Panama                               1            7.90
                    Godet de rechange p. volière Panama                    
188263        Rad m/Bremse zu Flugvoliere Panama Plus                     1            8.00
                    Roue avec frein p. volière Panama Plus                   
188264        Rad zu Flugvoliere Panama Plus                                     1            7.00
                    Roue pour volière Panama Plus                               
188265        Napf zu Flugvoliere Panama Plus                                   1            5.00
                    Godet pour volière Panama Plus                             



184185     Insektenhotel 23x8x30cm                       1          38.90
                Hôtel pour insectes

Insekten übernehmen viele wichtige Aufgaben in unseren Gärten und wirken als
natürlicher Schädlingsbekämpfer. 
Abri pour les organismes auxiliaires! Insectes utiles remplissent de nombreuses
fonctions importantes dans nos jardins et agissent comme un répulsif naturel des
insectes nuisibles.

184186     Insektenhotel “Rouge” 30x28x8cm 1 34.50
               “Rouge’ hôtel pour insectes

Insekten übernehmen viele wichtige Aufgaben in unseren Gärten und wirken als
natürlicher Schädlingsbekämpfer. 
Abri pour les organismes auxiliaires! Insectes utiles remplissent de nombreuses
fonctions importantes dans nos jardins et agissent comme un répulsif naturel des
insectes nuisibles.

Rot=Insektenmagnet
Rouge = aimant pour insectes

184185

184186
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Insektenhotel

swisspet Insektenhotel - Unterschlupf für Nützlinge!
swisspet hôtel pour insectes VE



100648    Futterhaus für Vögel         15x15x18.5cm       1      16.50
               Mangeoire pour oiseaux

Attraktives Futterhaus mit Plexiglasschutz. Von oben auffüllbar.
Mangeoire attrayant avec protection en plexiglas. Remplissable par le haut.

swisspet Voliere Brasil
swisspet Brasil, volière VE
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Universal Volieren & Futterhaus

188246 188235 188237

100648

188246    Vogelheim Brasil, dunkelblau                         1    690.00
               Brasil, cage noir bleue foncée

Innenmasse/dimensions intérieures:  110x80x186cm
0.88m2 / 1.62m3

Aussenmasse/dimensions extérieures: 132x102x186cm

                    inkl. Vogelset (Sitzstangen/Näpfe)
                   incl. set pour oiseaux (perchoirs/godets)

            Ersatzteil / Pièce de rechange
188235        Sitzstange zu Brasil D=2.4cm, L=68.5cm                          1         12.50
                    Perchoir pour Brasil
188237        Sitzstange zu Brasil D=3.2cm, L=110cm                           1         16.80
                    Perchoir pour Brasil 
188229        Ersatz Rad zu Voliere Brasil                                            1            4.90
                    Roue de rechange p. volière Brasil                          
188234        Radstopfen für Voliere Brasil 2Stk.                                1            6.90
                    Bouchon de roue pour volière Brasil 2pcs.
                    

Futterhaus für Vögel
Mangeoire pour oiseaux VE



122250    Eifutter gelb                                700g/1L       5        9.90
               Pâtée aux œufs jaune 

Ergänzungsfuttermittel. Geeignet für Jungvögel. Zusammensetzung: Bäckereier-
zeugnis, Getreide, Samen, Minerale, Honig, Öl, Eiprodukte. Aliment complémentai-
re. Parfait pour les oisillons. Composition: Produits de boulangerie, céréales, grai-
nes, minéraux, miel, huile, produits aux œufs.

122251    Eifutter rot                                   700g/1L       5        9.90
               Pâtée aux œufs rouge

Ergänzungsfuttermittel. Geeignet für Jungvögel. Zusammensetzung: Bäckereier-
zeugnis, Getreide, Samen, Minerale, Honig, Öl, Eiprodukte. Aliment complémentai-
re. Parfait pour les oisillons. Composition: Produits de boulangerie, céréales, grai-
nes, minéraux, miel, huile, produits aux œufs.

122252    PREMIUM Wellensittichfutter  2.5kg/3.5L      1      12.50
               Aliment pour perruches premium 

Alleinfuttermittel mit wichtigen Vitaminen. Zusammensetzung: Hirse gelb,
Sonnenblumenkerne gestreift, Sonnenblumenkerne weiß, Hirse rot, Haferkerne,
Kardisaat, Kanariensaat, Buchweizen, Hanf, Vogelbiskuit rot/grün, Haferkerne mit
Vitaminen, Erdnüsse geschält, Ebereschen.
Aliment complet avec d'importantes vitamines. Composition: millet jaune, grai-
nes de tournesol rayées, graines de tournesol blanches, millet rouge, graines de
tournesol, graines de carthame, alpiste, sarrasin, chanvre, biscuit pour oiseaux
rouges / vert, graines d'avoine avec vitamines, noix décortiquées, sorbiers.

VE
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Copacabana Eifutter
Copacabana pâtée aux oeufs

Copacabana Vogelfutter

VE

122250 122251

Copacabana PREMIUM Wellensittichfutter  
Copacabana aliment pour perruches premium VE

122252

NEW

NEW

NEW



Copacabana PREMIUM Kanarienfutter  
Aliments premium à l'alpiste VE
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Copacabana Vogelfutter

122255    PREMIUM Papageienfutter    2.5kg/3.5L       1      17.50
               Aliment premium pour perroquets  

Alleinfuttermittel mit Chilischoten. Zusammensetzung: Sonnenblumenkerne weiß,
Sonnenblumenkerne gestreift, Darikorn weiß, Milokorn rot, Haferkerne, Kardisaat,
Buchweizen, Erbsenflocken, Puffmais, Kürbiskerne, Karottenwürfel, Rosinen,
Chilischoten, Ebereschen, Papayawürfel. Aliment complet avec avec piment fort.
Composition: Graines de tournesol blanches, graines de tournesol rayées, dari
blanc, milo rouge, graines d'avoine, graines de carthame, sarrasin, flocons de
haricots, maïs à éclater, graines de citrouille, dés de carotte, raisins secs, piments
forts, sorbiers, dés de papaye

Copacabana PREMIUM Papageienfutter
Copacabana aliment premium pour perroquets  VE

122255

122253    PREMIUM Grosssittichfutter  2.5kg/3.5L       1      13.50
               Aliment pour grande perruches premium 

Alleinfuttermittel mit wichtigen Vitaminen. Zusammensetzung: Hirse gelb,
Sonnenblumenkerne gestreift, Sonnenblumenkerne weiß, Hirse rot, Haferkerne,
Kardisaat, Kanariensaat, Buchweizen, Hanf, Vogelbiskuit rot/grün, Haferkerne mit
Vitaminen, Erdnüsse geschält, Ebereschen. Aliment complet avec d'importantes
vitamines. Composition: millet jaune, graines de tournesol rayées, graines de
tournesol blanches, millet rouge, graines de tournesol, graines de carthame,
alpiste, sarrasin, chanvre, biscuit pour oiseaux rouges / vert, graines d'avoine avec
vitamines, noix décortiquées, sorbiers.

122254    PREMIUM Kanarienfutter       2.5kg/3.5L       1      13.50
               Aliment pour canaris premium 

Alleinfuttermittel mit wichtigen Vitaminen. Zusammensetzung: Kanariensaat, Hirse
gelb, Hirse rot, Rübsen, Hanf, Negersaat,  Haferkerne, Lein, Wildsaaten, Mohn,
Vogelbiskuit rot/grün, Haferkerne mit Vitaminen.
Aliment complet avec d'importantes vitamines.Composition: Alpiste, millet jaune,
millet rouge, betteraves, chanvre, navette, graines d'avoine, lin, gibier, carottes,
biscuits pour oiseaux rouges / vert, graines d'avoineavec vitamines.

Copacabana PREMIUM Grosssittichfutter  
Copacabana aliment pour grande perruches VE

122253

122254

NEW

NEW

NEW



122200    Streufutter, ohne Getreide            2kg/5L       1      12.50
               Mélange de graines, sans céréales

Alleinfuttermittel. Zusammensetzung: Sonnenblumenkerne schwarz, 
Sonnenblumenkerne gestreift, Milokorn rot, Hanf, Erdnüsse geschält.
Aliment complet. Composition: Graines de tournesol noires, graines de 
tournesol rayées, grains de mil rouges, chanvre, noix décortiquées.

122201    Kraftfutter-Mix                              2kg/5L       1      16.50
               Mélange concentré

Alleinfuttermittel. Zusammensetzung: Erdnüsse geschält, 
Sonnenbumenkerne geschält, Weizenflocken, Hanf, Rosinen.
Aliment complet. Composition: Graines de tournesol noires, graines de tournesol
rayées, grains de mil rouges, chanvre, noix décortiquées.

VE
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GOWILD Premium Wildvogelfutter 
GOWILD nourriture pour oiseaux sauvages

GOWILD Wildvogelfutter

VE

122200

VE

VE

122201

PREMIUM FOOD

122202    Erdnusskernbruch                         2kg/5L       1      21.90
               Grué arachides

Einzelfuttermittel. Zusammensetzung: 100% Erdnusskerne gehackt.
Aliment unique. Composition: 100% arachides hâchées.

122202

NEW

NEW

NEW



VE
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Copacabana Vogelfutter

PREMIUM FOOD122203    Streufutter mit Insekten                2kg/5L       1      19.50
               Mélange de graines avec insectes

Alleinfuttermittel. Zusammensetzung:  Insekten- Fruchtmischung, 
Sonnenblumenkerne, Hirse gelb, Milokorn, Hirse rot, Kanariensaat, 
Rübsen, Hanf, Erdnüsse, Haferkerne, Negersaat, Bäckereierzeugnisse, Gammariden.
Aliment complet. Composition: Mélange d'insectes et de fruits, graines de tour-
nesol, millet jaune, grains de mil, millet rouge, alpiste, betteraves, chanvre, noix,
grains d'avoine, navette, produits de boulangerie. 

122203

VE

VE

122204

122205    Sonnenblumenkerne, schwarz      2kg/5L       1      11.90
               Graines de tournesol noires

Einzelfuttermittel. Zusammensetzung: 100% Sonnenblumenkerne schwarz.
Aliment unique. Composition: 100% graines de tournesol noires.

122205

122204    Streufutter mit Früchten               2kg/5L       1      19.50
               Mélange de graines avec fruits

Alleinfuttermittel. Zusammensetzung: Fruchtmischung, Sonnenblumenkerne, Hirse
gelb, Rübsen, Milokorn, Maisflocken, Erdnüsse, Hanf, Rosinen, Bäckereierzeugnisse.
Aliment complet. Composition: Mélange de fruits, graines de tournesol, millet
jaune, graines de navette, graines de mil, flocons de maïs, noix, chanvre, raisins
secs, produits de boulangerie.

GOWILD Premium Wildvogelfutter 
GOWILD nourriture pour oiseaux sauvages NEW

NEW

NEW



122206    Sonnenblumenkerne, gestreift   1.8kg/5L       1      12.50
               Graines de tournesol strié

Einzelfuttermittel. Zusammensetzung: 100% Sonnenblumenkerne, gestreift.
Aliment unique. Composition: 100 % graines de tournesol, strié.

122207    Sonnenblumenkerne                     2kg/5L       1      15.90
               Graines de tournesol

Einzelfuttermittel. Zusammensetzung: 100% Sonnenblumenkerne, geschält.
Aliment unique. Composition: 100 % graines de tournesol, décortiquées.

VE
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GOWILD Premium Wildvogelfutter 
GOWILD nourriture pour oiseaux sauvages

GOWILD Wildvogelfutter

VE

122206

VE

VE

122207

PREMIUM FOOD

122208    Meisenknödel mit Insekten 6Stk./Stk. 90g     16        3.75
               Boules de graisse avec des insectes
122209                                    30Stk. / 5L / Stk. 90g       1      15.90
               

Ergänzungsfuttermittel. Zusammensetzung: Saaten, Getreide, Nüsse, Fette, Insekten.
Aliment complémentaire. Composition: Graines, céréales, noix, graisses, insectes.

122208 122209

NEW



GOWILD Premium Wildvogelfutter 
GOWILD nourriture pour oiseaux sauvages VE
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Copacabana Vogelfutter

122210    Premium Nusskerzen im Netz 2Stk./214g     24        3.30
               Premium bâtonnets aux arachides

Ergänzungsfuttermittel. Zusammensetzung: Saaten, Getreide, Nüsse, Fette. 
Aliment complémentaire. Composition: Graines, céréales, noix, graisses.

122210

VE

VE

122220

122212    Premium Igelfutter                  1.5kg/3.5L       1      19.50
               Nourriture pour hérisson

Alleinfuttermittel. Zusammensetzung:  Fleisch und tierische Nebenerzeugnisse, 
pflanzliche Nebenerzeugnisse, Getreide, Nüsse, Früchte.
Aliment complet. Composition: Viande et sous-produits d‘animaux, sous-produits
végétaux, céréales, noix, fruits.

122212

122220    Hühnerfutter                            7.5kg/10L       1      25.90
               Nourriture pour volaille 

Alleinfuttermittel. Zusammensetzung: Weizen, Sojaextraktschrot, Mais, Calcium-
carbonat, Sojaöl, Calcium-Natrium-Phosphat.
Aliment complet. Composition: Blé, tourteaux de soja, maïs, carbonate de calci-
um, huile de soja, phosphate de calcium-sodium.

PREMIUM FOOD



118143    Mineral-Stein Flower Mix                   90g       6        4.50
               Pierre minérale Flower Mix

Dieser einzigartige Pickstein auf Lehmbasis fördert bei Ihrem Vogel auf natürliche
Weise eine gute Verdauung und einen gesunden Schnabelabrieb. Mit seinen wich-
tigen Mineralien und Spurenelemente unterstützt er den Knochenbau und fördert
damit die Gesundheit Ihres Tieres. Eine Drahthalterung an der Rückseite der
Mineralsteine sorgt für einfaches Befestigen. Cette pierre à picorer unique sur la
base d'argile favorise une bonne digestion et une saine usure du bec chez votre
oiseau. Avec ses sels minéraux et ses oligo-éléments elle soutient la construction
osseuse  et favorise ainsi la santé de votre animal. Un support en fil de fer au dos
des pierres minérales garantit une attache facile. 

VE
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Quiko Mineral-Stein
Quiko Pierre minérales

Quiko Leckereien für Vögel

VE

118143

Display-Karton 12Stk.



Quiko Snacks
VE
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Vogel-Leckereien Ergänzungsfutter

118148    Quiko Foodball Amarillo Fitness        100g    6        8.90

Snack und Spielspass. Der komplett verzehrbare Faserring aus Kolbenhirse und
Kokosfasern. 
Snack et plaisir ludique. Anneau de fibres de cocos et de millet complètement
comestible.  

118148    

swisspet Kolbenhirse
Grappe de millet VE

100331 100332 100275

100275    Quiko Vitacombex V                         30ml       6      10.90
Multivitaminzusatz für alle Vogelarten
Pour tous les oiseaux

100331    Kolbenhirse im Beutel                      175g       6        2.90
               Grappe de millet en sachet
100332                                                              400g       6        5.90
               
Kolbenhirse, mind. 25cm, von bester Qualität, nicht behandelt; für alle Sittiche, 
Kanarien, Exoten und freilebenden Vögel. 
Grappe de milet de min. 25cm, de la meilleur qualité, non traité; pour perruches,
canaris, oiseaux exotiques et oiseaux en liberté.

Quiko V Multivitamin
Quiko V Multivitamin VE

Knabberhölzer für Vögel
Bâtons de coudrier pour oiseaux VE

484246

*484246  Knabberhölzer Natur              6 Stk. /pcs.       1        3.90
                Bois naturels à grignoter



100371    Kalkstein für Wellensitt.           8.5x4.2cm       1        2.70
               Pierre minérale pour perruches ondul.            

Aus Kalk und Mineralstoffen; sowohl für Gesundheit als auch zur Schnabelpflege
des Wellensittichs. 
Contient du calcaire et des minéreaux; pour la santé et les soins du bec de la  per-
ruche ondulée.

100376    Sepiaschale mit Halter   11.5x3.5cm  klein       6        2.90
               Os de seiche avec support
100377                                              16.5x5cm  gross       6        3.90
                                                                                    
Naturprodukt mit lebenswichtigen Mineralstoffen und Spurenelementen für Ge-
sundheit und natürliche Schnabelpflege. 
Produit naturel avec minéraux essentiels et oligoéléments pour la santé et les
soins naturels du bec.

100371 100376 100377

swisspet Sepiaschale mit Halter
swisspet, os de seiche avec support VE

Kalksteine für Wellensittiche
Pierres minérales pour perruches ondulées

Kalkstein, Sepiaschale & Vogelsand
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VE

100400    Vogelsandpapier 8 Blatt            40x39cm       6        6.20
               Papier sablé 8 feuilles
Sandpapierboden ist schnell ausgewechselt; passend für alle Käfiggrössen; 
idealer Teppich für jedes Vogelheim. 
Fond de papier sablé est échangé vite; convenable pour toutes les cages;  
un tapis idéal pour chaque maison d’oiseau.

100385 100386 100387

Vogelsandpapier
Papier sablé VE

100400    

Reformsand Amazonas
Amazonas, sable hygiénique VE

100385    Reformsand Amazonas                       1kg     24        3.90
               Amazonas sable hygiénique                                            
100386                                                             2.5kg     10        7,90
100387                                                                5kg       5      12.50

Aus Quarzsand, Kalkgrit, Muschelgrit und Futterkohle; gewährt eine gute Darmtätig -
keit; für alle Körnerfresser; idealer Bodenbelag; wichtig für die Gesundheit der Vö gel.
Contient du sable quartzeux, du calcaire, des coquilles et du charbon, garantit
une bonne digestion et le sable est important pour la santé des oiseaux. Utiliser
comme couche de fond; pour tous les granivores.



Vogelspielzeug
Jouets pour oiseaux

100703    Vogelspielzeug aus Sisal & Holz      39cm       6      14.90
               Jouet pour oiseaux en sisal & bois

VE

100706    Vogelspielzeug mit 3 Bälle und Glocke   30cm       3        9.80
               Jouet pour oiseau en rotin, 3 balles et clochette.

Vogelspielzeug aus Ratangpalme.
Jouet pour oiseau en rotin.

100707    Vogelspielzeug & spielring und Glocke 38cm         3      12.90
               Jouet pour oiseau en rotin, anneau de jeu avec clochette

Vogelspielzeug aus Rotangpalme.
Jouet pour oiseau en rotin.

100710

100710    Spielleiter                            55x13x2.5cm       1      24.50
               Échelle de jeu

Für Nymphensittiche und Wellensittiche aus Holz und Sisal.
Pour perruches nymphe et perruches ondulées en bois et sisal.

100703    100706 100707
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Vogelspielzeug



swisspet Wasserfontäne & Trinkautomten
swisspet, breuvoirs & abreuvoirs

100566    Wasserfontäne                      7x4.5x12cm       6        4.80
               Abreuvoir
Aus Kunststoff; Farben assortiert in blau, rot und weiss, breiter Fuss; für kleine Vögel. 
En plastique; couleurs assorties en bleu, rouge, blanc, pied; pour petits oiseaux.

100546    Trinkautomat Silver 4558         6x8x15cm       4        6.50
               Silver 4558, abreuvoir 
Aus Kunststoff; assortiert in weiss & braun; schmaler Fuss; für Grosssittiche. 
En plastique; assorti en blanc & brun; pied étroit; pour grandes perruches.

100548    Trinkautomat FPI 4562  7.4x11.2x15.2cm       6        9.50
               FPI 4562, abreuvoir
Aus Kunststoff; beige; schmaler Fuss; für kleine Vögel. 
En plastique; beige; pied étroit; pour petits oiseaux.

VE
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Trinkautomaten

100565 100545 100543

100566 100594 100546

100565    Trinkautomat Ø=2.5cm, h=16cm      75ml       6        3.80
               Abreuvoir
                                                                                                         
Aus Kunststoff; assortiert in blau, gelb, weiss und rot. Mit Plastikagraffe passend
an alle Vogelheime.
En plastique; assorti en bleu, jaune, blanc et rouge. Avec agrafe  en plastique 
ajustable à toutes les cages.

100545    Trinkautomat Cristal 4554  3x7x13cm  65ml     12        3.80
               Abreuvoir                                                                          

Aus Kunststoff; assortiert Mit Plastikagraffe passend an alle Vogelheime.
En plastique; assorti Avec agrafe  en plastique ajustable à toutes les cages.

*100543  Trinkautomat Unix 4552 3x6.7x11cm/50ml  12        4.20
               Abreuvoir Unix 4552
                                                                                                         
Aus Kunststoff; assortiert. Mit Plastikagraffe passend an alle Vogelheime.
En plastique; assorti Avec agrafe  en plastique ajustable à toutes les cages.

*100594  Trinkautomat, schmaler Fuss                          6        7.90
               11.5x7x17cm 325ml
               Abreuvoir pied étroit
                                                                                                         
Aus Kunststoff; assortiert. Mit Plastikagraffe passend an alle Vogelheime.
En plastique; assorti Avec agrafe  en plastique ajustable à toutes les cages.

100548



Ferplast Futterautomat
Ferplast abreuvoir

100549    Futterautomat FPI 4564     7.4x14.8x15.5cm       6      12.50
               FPI 4564, abreuvoir

Aus beigem Kunststoff; breiter Fuss; für kleine Vögel. 
En plastique beige; pied large; pour petits oiseaux.

100547    Futterautomat Silver Special 4560                 6        6.90
               Silver special 4560, abreuvoir
                                                                                    
Aus Kunststoff; assortiert in weiss und schwarz; für Grosssittiche. 
En plastique; assorti en blanc et noir; pour grandes perruches.
Masse / mesures: 7.3x8x15.1cm. 

VE

swisspet Futterautomat
swisspet abreuvoir VE
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Futterautomaten

100549 100547

Ferplast Futterautomat Brava
Ferplast Brava, abreuvoir VE

100597    Futterautomat Brava 2        11x8.5x13cm     12       11.90
               Brava 2, abreuvoir

Aus Kunststoff, drehbar mit Sicherheitsverschluss.
En plastique, pivotant avec fermeture sécurisé. 

100597

*100595  Futterautomat, breiter Fuss                           6        9.90
                14x7x17cm 325ml                                         
               Abreuvoir pied large
                                                                                                         
Aus Kunststoff; assortiert. Mit Plastikagraffe passend an alle Vogelheime.
En plastique; assorti Avec agrafe  en plastique ajustable à toutes les cages.

100595



Aussenfütterungsnäpfe
Godets

100598    Futternapf Pretty 4522 klar          9x9x9cm     12        5.90
               Pretty 4522, godet transparent

Sobald der Futternapf entnommen wird, schliesst der Deckel automatisch 
die Käfigöffnung. Aussitôt qu’on ote le godet, le couvercle bouchera l’ouvertu-
re.

100513    Futternapf FPI 4503             7x5.7x7.8cm     12        6.90
               FPI 4503, godet 

Für horizontale und vertikale Vergitterung.
Pour treillis horizontal et vertical.

100579    Futternapf transparent                  9x9x9cm     10        4.80
               Godet transparent 

Für horizontale und vertikale Vergitterung.
Pour treillis horizontal et vertical.

VE
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Aussenfutternäpfe

100598    100513 100579    
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Ferplast Futternäpfe
Ferplast godets

100539    Futternapf FPI 4322                9.3x7x2cm       6        4.80
               FPI 4322, godet
                
Behälter für Vogelbisquits; assortiert in beige und weiss. 
Récipient pour bisquits d’oiseaux; assorti en beige et blanc.

100532    Futternapf FPI 4514           21x8.5x6.5cm       6        8.90
               FPI 4514, godet
                
Beige; passend zu Brio, Armony, Melodia, Rondo, Mito und Duetto.
Beige; adéquat à Brio, Armony, Melodia, Rondo, Mito et Duetto.

100647    Badehaus L101 für Großsitt./Papageien         1      17.90
               Baignoire p. grandes perruches/perroquets

Assortiert in braun und weiss; für Türen >15.5cm.  
Assorti en brun et blanc; pour porte >15.5cm.
Masse / mesures: 23x15x24cm.

188332    Badehaus Cleopatra ass. 14x15.7x14.5cm     6        5.90
               Cléopatra, baignoire assorti
Badehaus aus Kunststoff, assortiert. 
Accessoires en plastique pour la cage, assorti.

100569    Badehaus FPI 4405 Trevi 14x15.7x13.8cm      6        8.90
               FPI 4405 Trevi, baignoire 
                
Assortiert in blau & grau; für kleine Vögel geeignet; passend zu allen
Standardkäfigen. 
Assorti en bleu & gris; convenable aux petits oiseaux; adaptable à toutes les cages
standardes.

swisspet Badehaus Cleopatra
swisspet Cléopatra, baignoire VE

Futternäpfe & Badehäuser 

VE

Ferplast Badehaus Trevi
Ferplast Trevi, baignoire VE

Badehaus für Großsittiche & Papageien
Baignoire pour grandes perruches & perroquets VE

100539 100532 100647 188332 100569
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Keramiknapf
Godet en céramique VE

Keramik-, Ton-, Chromstahl-, & Kunststoffnäpfe

100623    Kegel-Napf aus Keramik, flach,                                6        5.90
               Godet en céramique plat, beige
Schlichter aber hochbeliebter Keramiknapf.
Godets en céramique pour oiseaux et rongeurs.
                                                                                

100606    Tonnapf braun             Ø=10cm,h=4.5cm       6        5.90
               Godet brun en argile
100612                                         Ø=15cm,h=7.8cm       6        8.90

400641    Tonnapf geteilt, Mini       10x5cm H: 3cm       6        6.90
               Godet en argile, double 

Glasierter Ton; für Vögel & Kleinnager. 
Argile émaillée; pour oiseaux & rongeurs.

101068    Edelstahlnapf              Ø=9cm, h=4.5cm; 0.3 l       6        7.50
               Godet en acier spécial
101069                                       Ø=12cm, h=5.5cm; 0.6 l       6        9.50

Rostfrei; mit Schraubbefestigung. 
Inoxydable; avec fixation pour visser.

101065    Chromstahlnapf          Ø=9cm, h=4.5cm; 0.3 l       6        8.50
               Godet en acier chromé
101066                                     Ø=12.5cm, h=5.5cm; 0.6 l       6      10.90

Aus rostfreiem Stahl; zum Anhängen. 
En acier inoxidable; à suspendre.

100590    Anhänge-Napf klein                7x8x7.5cm       6        2.90
               Godet à suspendre petit
100591    mittel / moyen                        9x8x8.5cm       6        3.50

Aus Kunststoff; assortiert in gelb, weiss und violett. 
En plastique; assorti en jaune, blanc et violet.

Tonnäpfe 
Godets en argile VE

Edelstahlnäpfe
Godets en acier spécial VE

Chromstahlnäpfe
Godets en acier chromé VE

Anhänge-Näpfe
Godets à suspendre

100623 100606 100612    400641 101068 101069    

101065 101066 100590 100591

VE

Ø=12/9cm, H=4cm     



Ferplast Kunststoffsitzstangen verstellbar
Ferplast perchoirs réglables en plastique VE

103776    Sitzstange Comfort 1  2 Stk.                           6        5.90
               Comfort 1, perchoir 2 pces

                    Masse / mesures: l=22.6-36.2cm, Ø=1.2cm 

103764    Flex Sitzstangen FP4190                ø12cm       1      21.50
               Perchoir Flex

103765    Flex Sitzstangen FP4192                ø16cm       1      23.50
               Perchoir Flex

Zusammensteckbar, total 79 Teile.
A assembler, 79 pièces.
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Sitzstangen & Kletterspiralen

Schaukelspirale aus Baumwolle für Grosssittiche, Papageien
Spirale à grimper en coton pour grandes perruches VE

103776 103764 103765

147370 147371

147370    Kletterspirale aus Baumwolle  S   ø14cm       3      15.80
               Spirale à grimper en coton
147371    M  ø24cm       3      24.80

Ferplast Flex Sitzstangen
Ferplast perchoirs Flex VE



Universalhalter
Support universel

148

181683    Universalhalter aus Metall      3x1.5x5cm       6        3.20
               Support universel en métal

Für Salat, Kolbenhirse und andere Leckerbissen.
Pour salade, millet et autres friandises.

*100649  Holzsitzzweig natur klein                20cm       3        4.50
                Perchoir en bois naturel, petit
*100650  gross/grand                                      35cm       3        5.50

100651    Holzsitzstange natur    Ø=20mm/L=30cm       3        3.50
                Perchoir en bois naturel
100652                                         Ø=40mm/L=45cm       3        4.50

swisspet Universalhalter & Holzsitzstangen

VE

Naturholzsitzzweig
Perchoirs en bois VE

CHROMSTAHL

181683

100649 100650

100651 100652

Naturholzsitzstangen
Perchoirs en bois VE



Trapezschaukel aus Holz
Balançoire trapézoïdale en bois VE

Schaukel aus Naturholz
Balançoire en bois naturel VE

083995    Naturholz Schaukel klein              l=15cm       6        7.90
               Balançoire petite en bois naturel

Für Nymphensittiche und Wellensittiche.
Pour perruches nymphe et perruches ondulées.
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Schaukeln

100599    Ringe mit Glöckchen                 5.6x31cm       6        4.90
               Anneaux d’olympia                               
                                                                                                         
Aus Kunststoff mit Glocke; Spielzeug für Wellensittiche. 
En plastique avec cloche; jouet pour perruches ondulées.

Ringe mit Glöckchen
Anneaux d’olympia avec clochette VE

100744    Trapezschaukel Holz      l=12cm, h=13cm       5        2.60
               Balançoire trapézoïdale en bois              
                                                                                          
Aus Holz; Schweizer Qualitätsprodukt; für Kanarien und Wellensittiche. 
En bois; produit de qualité Suisse; pour canaris et perruches ondulées.

Ferplast Trapezschaukel aus Kunststoff FPI 4053
Ferplast balançoire en plastique FPI 4053 VE

100519    Schaukel aus Kunststoff  10.5x1.2x10.5cm     12        5.90
               Balançoire trapézoïdale en plastique

Schaukel aus Plastique für Kanarienvögel, Exoten und andere kleine Vögel.
Balançoire en plastique pour canaris, oiseaux exotiques et autres petits oiseaux.

assortiert/assorti

083995 100519

100744 100599



Sittichleitern aus Naturholz
Echelles en bois naturel pour perruches ondulées
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Sittichleitern, Klettergerüst & Vogelhäuser

188436 188438 188439    188456 188453 184183

VE

188436    Sittichleiter 5 Stufen                       26cm       6        4.90
               Echelle à 5 ranches p. perruches ondul.
188438    9 Stufen / à 9 ranches                     39cm       6        6.90
188439    12 Stufen / à 12 ranches                 50cm       6        8.90

Sittichleitern aus naturbelassenem Holz. 
Echelles en bois naturel pour perruches ondulées.

188456    Klettergerüst                Ø=16cm, L=34cm       3        5.90
               échafaudage à grimper

Klettergerüste aus bearbeitetem Holz. 
échafaudage en bois traité. 

188453    Kokos Vogelhaus                         Ø=12cm       3        9.50
               Nichoir en coco

An Sisalschnur mit Schraubhaken. 
A une corde en sisal avec crochet pour visser.

184183    Kokos Vogelhaus mit Leiter         Ø=12cm       3      19.50
               Nichoir en coco avec échelle

An Sisalschnur mit Schraubhaken; Gesamtlänge 60cm.
A une corde en sisal avec crochet pour visser; longueur totale 60cm.

Klettergerüst aus Holz
Echafaudage  en bois VE

Kokos Vogelhaus
Nichoir en coco pour oiseaux VE

Kokos Vogelhäuser zum Einhängen
Nichoirs en coco à suspendre VE



Gras Vogelnester
Nids d’herbes pour oiseaux 

188426    Gras Vogelnest                     13x13x30cm       6        6.90
               Nid d’herbes pour oiseaux 

Diese Nester sind naturnah gefertigt; Weide mit Gras umflochten. 
Ces nids est fabriqués conforme à la nature, en osier tressé enrobé d’herbes.

100820    Nistkasten liegend für WS & Agaporniden     1      21.50
               Nichoir couché p. perruches & agapornides   
                    Masse / mesures: 21.5x17x17cm

Aus Tannenholz; alle Nistkästen haben einen Einlegboden mit Mulde zur sicheren 
Eiablage; mit Anflugstange und Haken; inner- oder ausserhalb des Käfigs montier-
bar; Schweizer Qualitätsprodukt. En bois des sapins; tous les nichoirs ont un sol
avec un creux pour les oeufs; avec perche d’approche et crochet; fixable à l’inté-
rieur ou à l’extérieur de la cage; produit de qualité Suisse.

100831    Nistkasten liegend, klein   21x12.5x13cm      1      14.50
               Nichoir en bois naturel, petite

100832    Nistkasten liegend, gross  30x20x20cm      1      24.50
                    Nichoir en bois naturel, grande

100842    Legenest aus Weide/Gras für Kanarien           6        3.90
               Nid en osier/herbe pour canaris                                     
Dieses Nest ist naturnah gefertigt; Weide mit Gras umflochten. 
Mass / mesure: Ø=10cm. 
Ce nid est fabriqué conforme à la nature, en osier tressé enrobé d’herbes. 
                                                                                 

100844    Legenest aus Weide                    Ø=10cm     12        3.90
               Nid en osier pour canaris 
100556                                                        Ø=11cm       6        4.20

Offen; aus geflochtener Weide; für Kanarien und Exoten. 
Ouvert; en osier tressé; pour canaris et oiseaux exotiques.
                                                                                 
100846    Nistkorb geflochten für Exoten   11x9cm       6        4.60
               Nid tressé pour oiseaux exotique
100848                                                       15x12cm       6        6.90

Geschlossen; geflochtenes Peddigrohr. 
Ouvert; en rotin tressé.

VE

Nistkästen
Nichoirs VE

Nistkasten aus Naturholz
Nichoir en bois naturel VE

Legenest aus Weide/Gras für Kanarien
Nid en osier/herbe pour canaris VE

Legenester aus Weide für Kanarien & Exoten
Nids en osier pour canaris & oiseaux exotiques VE
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Nester, Nisthäuser & Nistkästen

188426 100820 100831 100832

100842 100844 100846 100848100556

Produkt aus geschützter Werkstätte
Produit provenant d’un atelier protégé. 

100844

100556

100846

100848



swisspet Nager- und Vogel-Transportrucksack
Sac à dos de transport pour rongeurs et oiseaux VE

152

Nistmaterial, Nesteier, & Transport

100553    Nistmaterial FPI 4464         ø7cm H:10cm      6        7.50
               FPI 4464, matériel pour nicher               
Aus Baumwollfasern; für Kanarien und Exoten. 
En fibres de coton; pour canaris et oiseaux exotiques.

100552    Nesteier FPI 4310  4 Stk.         1.3x1.6cm       4        4.50
               FPI 4310, oeufs factices 4 pces
Eier aus Kunststoff für Wellensittiche. 
Oeufs en plastique pour perruches ondulées.

700303    Transportkarton klein               14x8x8cm     50        0.90
               Petit carton de transport
700304    gross / grand                        24x12x12cm     50        1.50

Einfache und kostengünstige Transportmöglichkeit. 
Une possibilité de transport simple et économique.

Ferplast Nistmaterial
Ferplast natériel pour nicher VE

Ferplast Nesteier
Ferplast nichet, œufs factices VE

Transportkarton & Transportboxen
Carton & boîtes de transport

100288 100289 100553 100552

700304 712026 705929 711692

VE

712026    GU Nymphensittiche                                  1          11.90

705929    GU Wellensittiche                                         1          11.90

711692    GU Kanarienvögel                                        1          11.90

701877    GU Heimtier mein Wellensittiche                 1          16.90

701877

Bücher Vogel
VE

700303

*498064  Nager- und Vogel-Transportrucksack,               1    119.00
                schwarz, 33x27x44cm
                Sac à dos de transport pour rongeurs et oiseaux, noir
                                                                                                 

Der swisspet Nager- und Vogel-Transportrucksack ist der praktische Begleiter für
den Tierarztbesuch. Sie können Ihren Nager oder Vogel sanft transportieren und
vor Umwelteinflüssen schützen. Als Umhängetasche, Rucksack oder mit einfachem
Haltegriff zu tragen.
Le sac à dos de transport pour rongeurs et oiseaux swisspet est le compagnon
pratique pour la visite chez le vétérinaire. Vous pouvez transporter votre rongeur
ou votre oiseau en douceur et le protéger des influences environnementales. Peut
être porté en tant que besace, sac à dos ou avec une anse simple.

498064
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